
Appel a 2047 heures via le 906 pour un incendie rue de la Strategie/Bd du

Triomphe a Auderghem.

Arrive sur place. Presence des pompiers. Incendie dans une maison abandonnee

situee en retrait de la voie publique.

II y aun second foyer dans les caves qui se trouvent a une cinquantaine de

metres de l'immeuble (Champignonniere).

Les pompiers ne parviennent pas au second foyer.

II est fait appel au « Vieux Jef ». Jef indique le chemin.

Apres avoir franchi un dedale de couloirs, ils arrivent dans une cave de 50

metres sur 5 metres. Au centre de la piece, se trouve un corps humain

carbonise.

Le corps est couche sur le ventre, un fil de fer fait plusieurs fois le tour du cou et

relie les jambes pliees vers l'arriere. Pres du corps sont trouvees de nombreuses

caisses en bois (transport de champignons).

Sous le cadavre on retrouve : restes de planches, morceau d'etoffe a fleurs

rouges, debris de soutien gorge.

Au niveau bijoux, il est trouve : un bracelet au poignet gauche, un collier, deux

boucles d'oreilles (une a l'oreille droite et 1' autre a 4,5 m du corps).

CONSTATATIONS SUR LA VICTIME :

Un clou est plante dans le poignet gauche, deux petits trous a 1'arriere du crane,

plus de mains ni de pieds, du sang s'est echappe de la tete, les extremites des

membres inferieurs ont ete brulees et dechiquetees.

CONSTATATIONS PREMIER FOYER :

Maison situee a gauche lorsque Ton fait face au terrain vague.

Immeuble abandonne, pas d'electricite ni gaz.

l
er

etage : dans un coin se trouve un fut de 120 cm de hauteur et de 60 cm de

diametre surmonte d'un tuyau, raccorde a une cheminee, rempli de matieres

combustibles. Le feu brulait dans cette sorte de poele improvise.

Le premier foyer se trouvait au premier etage, a meme le sol, contre un mur de

briques.

Quelques planches en bois ont ete rassemblees et le feu y a ete mis.

Plusieurs notes d'etudiant(e)s (cours d'histoire ou de sciences politiques) ont ete

retrouvees a cet endroit.

Dans cette piece, se trouve une table et deux chaises. Sur la table, il y a un

journal plie date du 08 fevrier 84 (La Derniere Heure).
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Une tenture separe la piece en deux. II est impossible d'acceder a cet etage de

l'interieur, il faut sortir et prendre appui sur une chaise.

Les verbalisants signalent que le rez de chaussee n'offre aucun interet.

Sur le terrain vague menant aux caves, decouverte d'un carnet d'adresses

complement durci par le gel. Presence de mousse et de pourriture sur les

tranches des pages.

AUDITION SCHEPPENS Maurice (temoin

A aper9u deux jeunes, le soir de l'incendie, qui entraient dans la maison. L'un

d'eux portait un sac sur le dos (genre kit bag). II etait environ 1700 heures.

L'immeuble sinistre appartient a la s.c. H B M d'Auderghem, av Van Nerum 13.

(President Monsieur Leman).

Rapport d' intervention I Heure de sortie : 2047 heures

des Pompiers

1499

PV 648

5 Gp Mob
Gd du

14 fevrier 84

1745 heures

Heure sur place : 2048 heures

Lieu : maison abandonnee d'un etage et ancienne champignonniere de deux

du 13 fevrier 84 niveaux Boulevard du Triomphe angle rue de la Strategic a Auderghem.

er
Foyer : etage + toiture maison abandonnee
,e

Foyer :
2*me niveau de la champignonniere au milieu a droite.

D'apres les pompiers, la victime etait couchee sur le ventre a meme

ieds et les mains lies dans le dos avec du fil de fer .

VAN HEES Pierre declare la disparition de sa fille

sol, les

Christine dont il n'a plus de nouvelle depuis le 13 fevrier 84 a 1600 heures.

U audition ne figure pas en annexe au PV.

Le 15 fevrier 84 a 2200 heures, la Gd prend contact avec la Police Judiciaire a

2200 heures.

Apres ce contact, la Police Judiciaire va prendre contact avec le pere.

Le 16 fevrier 84 a 0140 heure, les membres de la Police Judiciaire se presentent

au 5 Gp Mob et apprennent que le cadavre retrouve est celui de VAN HEES

Christine.

Les membres de la Police Judiciaire emportent deux photos de Christine, une

lettre ecrite de la main de Christine et adressee a PATTY.

Cette lettre a ete trouvee par VAN HEES Pierre dans la chambre de sa fille

Christine.

La seconde audition de VAN HEES Pierre ne se trouve pas en annexe au PV
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Le 16 fevrier 84 a 0800 heures, reouverture du PV. II y est dit que Christine

VAN HEES avait rendez vous chez le docteur GINSBERG (Centre Medico

Chirurgical de Bruxelles).

Elle ne s'y est pas presentee.

VAN HEES Pierre possede une lettre du nomme SCHRIJVENS Pierre (petit ami

de la victime).

AUTOPSIE
effectuee le

14 fevrier 84

par les

medecins

legistes

Rillaert

Voordecker

VAN HEES Pierre signale egalement qi

qui semble-t-il T avait fort impressionne.

Corps calcine dont il subsiste la tete, le tronc, les membres inferieurs sans les

extremites distales et les membres superieurs jusqu'a une partie des avant-bras

dont deux moignons sont relies par un fil metallique.

Les pavilions des oreilles sont absents, seuls persistent les conduits auditifs

externes.

Yeux brules.

aru

chatain fonce.

Protrusion de la langue.

Crane delabre par processus de combustion mais il n'est pas decouvert de

reaction vitale.

Le cerveau est grille.

Pas se sillon de strangulation decelable et les tissus mous et osteo-cartilagineux

du cou sont intacts.

Absence de traces de fumee sur la muqueuse des voies respiratoires superieures.

Absence de particularity au dos. Grill costal reduit a des fragments calcines.

Poumons lourds, oedematies, on y decouvre quelques taches de Tardieu entre les

scissures.

Le panicule adipeux a une epaisseur de 1 cm au thorax et de 2 cm a 1' abdomen.

L'estomac contient quelques debris alimentaires en fin de digestion, sans

caractere specifique. En ce qui concerne la region genitale, et pour autant que

l'etat de calcination nous le permet, nous pouvons dire que nous ne decouvrons

pas de lesions traumatiques recente.

V
. AS

t

rus est euse est en d%ne e de menstruation. Le

Prelevement de sang et autres organes pour recherches toxicologiques.

DECES PAS ETABLBE.

Annexes au PV 648 de I C'est ici que nous trouvons des documents annonces en debut de proces-verbal.

la Legion Mobile

II s'agit de :

Van

disparition de sa fille. II dit s'etre renseigne aupres du directeur de l'ecole et y

avoir appris que Christine y etait presente le 13 apres-midi. II signale avoir

trouve dans la chambre de sa fille une lettre intitulee « lettre a Patty ».

Audition de Pierre Van Hees faite le 15 fevrier 84 a 2100 heures. II donne les
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coordonnees de Pierre Schrevens (petit ami de Christine)

Lettre a Patt signe « Christine

manuscrite de deuJc pages. A la fin de celle ci nous lisons : « Je ne suis pas chez

moi au n°M, je suis la ou je desirerais ne pas etre. Uambiance et les

camarades de communaute me manquent

PV 4880

m yenfoncer dans une profonde riostalgie/oisivete ».

Un nomme GOLIVAUX telephone en signalant que la dame qui cohabite avec

Police d'Auderghem lui peut fournir des renseignements

du 1 5 fevrier 84

0040 heure Audition de LABEE Yvonne :

comme nettoyeuse a l'ecole de la Chasse - chaussee de Wavre

1175.

A 1845 heures, elle a entendu des hurlements a savoir : voix de sexe feminin,

jeune (12/15 ans).

Elle criait «Non, non, non... » II s'agit d'une plainte de douleur (comme

quelqu'un qui etait torture), a nouveau des hurlements de « non ».

maman

minutes.

PV 4881

A 1905 heures, elle a vu deux hommes quitter le trottoir qui traversaient le Bd du

Triomphe pour rentrer dans la VUB. Us etaient ages de 20/25 ans, taille

moyenne, cheveux noirs.

lis portaient des vetements sombres et ne semblaient pas presses.

Decouverte d'un briquet qui se trouvait sur le toit d'un petit hangar jouxtant le

Police d'Auderghem batiment incendie.

1 5 fevrier 84

1000 heures figure les mentions « SPRL

426.91.33 ».

PV 6684

Police Judiciaire de

Bruxelles

1 5 fevrier 84

0900 heures

PV 5788

Police Judiciaire de

Bruxelles

1 6 fevrier 84

1045 heures

Depot au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles : 2596/84,

Enquete voisinage.

Audition de SARTI Renata :

declare avoir entendu des cris a 1930 heures.

AMORIN FERREIRA

arrive

frequente le cafe SHAMROCK, le Culture Cafe de la VUB - Musicien - groupe

nommes

SANTAMARIA Vi

THOMAS Jerome.
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Ne connait pas Christine mais a aperfu celle ci au Shamrock et au Culture Cafe.

Frequente une organisation « Sciences Chretiennes ».

Audition de LOOZEN Edouard (16 mai 55).

Vit avec la nommee LHOIR Veronique. Frequente le Shamrock et Culture Cafe.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Audition de THOMAS Jerome (04 avril 62)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 6443

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 fevrier 84

1 130 heures

Audition de SERKYN Patricia (09 decembre 64) « PATTY »

Etudiante

Conception.

erne
annee (section Langues) a l'lnstitut Marie Immaculee

A double sa 5
eme

et se retrouve dans la meme classe que Christine.

Connait tres bien Christine. Parle d'un prenomme Pierre qui serait le petit ami de

Christine.

Signale que Christine est tres liee avec Murielle qui etait en 4 langue et qui

maintenant est a l'ecole Emile Demotte.

erne
Signale que Christine connait DE NATALE Daniella, etudiante en 5 langue.

Elle dit que Christine se plaignait du manque de liberte que ses parents lui

accordaient.

Christine frequente une bande d'etudiants de l'ecole d' horticulture.

Christine a participe a une retraite spirituelle organisee par l'lnstitut les 8, 9 et 10

fevrier 84 a Rixensart dans la ferme de Froidmont.

Plusieurs eleves et 4 professeurs y participent.

Elle signale que Christine est arrivee a l'ecole entre 1250 heures et 1300 heures

ce 13 fevrier 84.

Christine portait

un sweat shirt avec echancrure prononcee, muni de 3 pressions a l'avant, au

centre, de couleur vert leger, manches longues et amples
;

un jeans bleu etroit, bottines de couleur brunes avec lacets et crochets ;

une echarpe soit rouge vif soit bleu fonce avec ligne de 1 cm aux deux

extremites ;

un anorak bleu et rouge ; un sac fourre tout vert avec effets scolaires et
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portefeuille brun clair.

Elle porte egalement un sac en plastique avec inscriptions « Bata » ou « Shoe

Post ». Ce sac contenait des bouillons vert en daim.

BIJOUX :

boucles d'oreilles en or (elle les reconnait sur photo),

une chaine en or avec medaillon representant la vierge d'un cote (elle pense

reconnaitre le medaillon de Christine).

Au poignet droit

:

deux bracelets en vermeil,

une montre ronde et noire avec un bracelet en metal noir (genre montre

etanche pour homme en plus petit)

Une bague, anneau simple plat en metal jaune. Cet objet portait des caracteres

helleniques.

PV 653
5*me Gp Mob
Bruxelles

1 6 fevrier 84

1200 heures

Christine m'a quitte a la sortie de l'ecole a 1630 heures.

15 Fevrier 84 a 2300 heures, VAN HEES Pierre signale qu'un vehicule EBX 738

rode autour du domicile.

Vehicule Toyota Corolla au nom de MOONENS Jean dlie Weidestraat 32 a 1650

Beersel.

L'interesse est inconnu des services Gendarmerie. Au PV, il n'est pas trouve

trace de 1' audition de l'interesse.

PV 6444

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 fevrier 84

1430 heures

Enquete a l'ecole d' horticulture.

Audition MARION Marc (27 fevrier 64)

Etudiant en 5
eme

PI. Connait Christine depuis octobre 83. II a deux amis

(Gourmet Christian - 5
eme

P2 et MARIONI Georges dit Mario).

Les deux amis connaissent Christine.

II reconnait Pierre sur photo, petit ami de Christine. Selon lui, ils ont cesse de

frequenter Christine depuis mi janvier 84 (soit un mois avant sa mort).

II n' a jamais entendu parler Christine de sectes ou de tout autre groupement.

D sait que Christine est sortie une nuit a l'insu de ses parents. Christine est sortie

avec Mario et Christian au dancing Le Manhattan a Louvain et au dancing Le

Moulin pres de Louvain.

II situe cette sortie les 20 et 21 janvier 84 ou le week end suivant

Audition de GOURMET Christian (12 fevrier 62).

Etudiant a l'ecole d'Horticulture - II connait Christine Van Hees depuis

decembre 83.

Christine avait un petit ami prenomme Pierre. II reconnait Pierre sur photo
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Christine lui a parle d'un gar£on qui habitait a 1'arriere de son immeuble

Ce gar?on l'observait et allait se coucher lorsqu'elle le faisait.

PV 6445

Police Judiciaire

Bruxelles

16 fevrier 84

20 1 0 heures

Audition de SANTAMARIA GONZALES Vicente (30 mars 63).

Musicien. Groupe « Le Jazz Rock » compose de

• Samir ;

LOOZEN Eddy ;

THOMAS Jerome ;

BOGAERT Marc
;

un italien prenomme Renato.

carrefour

heures. II a aper§u un peu de fumee mais n'a pas vu de vehicule de pompiers.

PV 292

1

Gendarmerie

Bde Bruxelles

1 6 fevrier 84

0455 heures

Ne connait pas Christine VAN HEES.

D est fait appel a la Gendarmerie car les parents de Christine VAN HEES sont en

crise de desespoir. Un medecin a ete requis.

PV 6665

Police Judiciaire

Bruxelles

17 fevrier 84

1 500 heures

Diffusion presse non executee vu problemes techniques et que la victime est

identifiee.

PV 6758

Police Judiciaire

Bruxelles

1 7 fevrier 84

1 600 heures

Diffusion presse - appel a temoins

PV 4388

Police Judiciaire

Bruxelles

17 fevrier 84

1600 heures

Audition MAGNEE Jean Paul (28 octobre 48)

Emploi du temps. A deja aper^u Christine VAN HEES qui selon lui serait une

copine du fils et de la fille de sa sceur (Martine - divorcee - vivant avec un

certain DE BUYL Jacques).

Le fils se prenomme Emmanuel (Manu) et la fille s'appelle Veronique.

PV sans numero

Police de Bruxelles

1 8 fevrier 84

1700 heures

Perquisition effectuee sur consentement. Resultat negatif. Rien n'est emporte

Audition de DE POORTER Margriet (05 juillet 57)

A entendu un cri ce 13 fevrier 84 entre 1830 heures et 1850 heures.

PV 4389

Police Judiciaire

Audition de FROMONT Emmanuel (25 novembre 66)
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Bruxelles

1 8 fevrier 84

0930 heures

PV 6442

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 fevrier 84

1450 heures

Travaille a l'auberge Fleurie - frequente le Villance (Bd du Souverain) - est

rejoint par CARDON Miguel (surnom Manu) Pense reconnaitre Christine VAN
HEES - a fait sa connaissance chez un certain TRIPS Marc.

Audition de Le Beau de Hemricourt Didier (02 juillet 64)

A rencontre Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 fin d'apres midi a Anderlecht

Scout Unite d'Anderlecht - 61™™ Unite - St Francis Xavier

Fin 82/debut 83, Christine VAN HEES s'inscrit au poste Pionnier.

Participe regulierement aux activites et a un camp en Irlande fin juillet 83.

Christine VAN HEES cesse ses activites apres le camp.

13 fevrier 84, il rencontre Christine VAN HEES vers 1715 heures alors qu'il fait

des photocopies a la librairie Le Club rue Wayez a Anderlecht.

PV 4937

Police d'Auderghem

1 8 fevrier 84

1200 heures

Christine VAN HEES portait une veste rouge et bleue avec tirette a l'avant, jeans

bleu. II situe le depart de Christine VAN HEES vers 1720 heures.

Audition de COLLARD Micheline (07 janvier 29)

Declare avoir vu Christine VAN HEES le 10 fevrier 84 a 1430 heures dans le

metro (Ligne De Brouckere vers Demey)

Elle etait accompagnee d'un gargon de 18 ans.

PV7113
Police Judiciaire

Bruxelles

1 9 fevrier 84

1 700 heures

Audition HIGUET Bernard (18 mai 67)

Frequente la Patinoire Le Poseidon. N'est pas certain de reconnaitre Christine

VAN HEES . Ne frequente pas le quartier du Bd du Triomphe.

Audition de VAN NUFFEL Marc (3 1 mai 65)

Frequente la patinoire Le Poseidon. Ne connait pas Christine VAN HEES

Frequente le Shamrock.

Audition GIROUL Thierry (29 janvier 65)

Frequente le Poseidon. Connait Christine VAN HEES. Ne Fa plus vue depuis 3

ou 4 mois.

PV 6811

Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

0900 heures

Audition de HOMBLE Chantal (16 novembre 57)

Presentation de photos. Ne reconnait pas le jeune homme qui accompagnait

Christine VAN HEES le 13 fevrier 84.

Audition de LATOUR Jean Claude (19 septembre 57)

Presentation de photos. Ne reconnait pas le jeune homme qui accompagnait

Christine VAN HEES le 13 fevrier 84.

PV 6870 Audition de BLAISE Rosa (30 jun 39) epse MAGNEE Jean Paul.
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Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

1100 heures

PV 6832

Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

1400 heures

Confirme l'audition de son epoux (PV 4388 de la Police Judiciaire)

Audition CLAESSENS Manuel (08 fevrier 64)

Etudiant en 5
eme

langue a l'lnstitut Marie Immaculee

Etait un bon copain de Christine VAN HEES.

Audition de NARDELLA Tony ( 1 8 juin 66)

Etudiant en 5
eme

Commerciale. Sa classe est groupee a celle de Christine VAN
HEES.

A vu Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 vers 1300 heures.

Elle portait une grosse veste bleue marine et rouge vif, jeans et grosses

chaussures brunes de marche.

PV 6536

Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

1535 heures

Elle portait un grand foulard, sac dans ses bras.

Audition DIRICKX Karin ( 1 7 fevrier 6 1

)

A entendu des cris d'une fille vers 1850 heures a la Champignonniere.

Un homme bizarre se trouvait sur le Bd du Triomphe. II habite au 19 rue de la

Strategic

Les cris venaient de la profondeur du terrain. Ds ont dure pendant une dizaine de

minutes.

PV7112
Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

1900 heures

Temoin anonvme

Commence a parler intimement avec Christine VAN HEES en octobre 83.

Christine VAN HEES racontait tellement des choses incroyable que le temoin a

pense que Christine VAN HEES fabulait.

Christine VAN HEES lui a raconte qu'elle avait rencontre un groupe de

personnes qu'elle retrouvait dans une maison abandonnee pres de son domicile.

Elle voyait souvent ces personnes entre octobre et novembre 83.

Ces personnes etaient plus agees que Christine VAN HEES.

Christine VAN HEES disait que dans cette maison se tenaient des reunions, qu'il

y avait un chemin que personne ne connaissait, que ce groupe comprenait des

filles.

Christine VAN HEES se rendait meme seule dans cette maison pour y rediger

son journal intime.
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Le temoin dit que Christine VAN HEES n'en n'a jamais parle aux filles de sa

classe.

Nous supposons done que ce temoin anonyme ne fait pas partie de la classe de

Christine VAN HEES.

Christine VAN HEES lui a raconte ce qu'il s'etait passe et elle en a ete sideree.

Christine VAN HEES lui a dit que si elle parlait de cela a ses parents ou ses

freres, ses « amis » les tueraient et mettraient le feu a sa maison.

Christine VAN HEES lui a fait comprendre que ce groupe s'adonnait a Pamour

libre.

Ce groupe etait compose de personnes agees de 20/25 ans.

Christine VAN HEES lui a aussi parle de grosses motos et d'un grand brun qui

semblait etre le plus terrifiant.

Christine VAN HEES lui a parle d'un chalet pres d'un terrain de football.

Christine VAN HEES parlait souvent de la pleine lune.

Christine VAN HEES a aussi parle du sous sol de la cabane (chalet ?) ou elle

avait une cachette sous une dalle. Ses amis ne connaissaient pas cette cachette.

Christine VAN HEES a parle d'un journal secret qu'elle completait a Pinsu de

tout le monde. Elle pense qu'il s'agissait d'un cahier de brouillon.

Christine VAN HEES paraissait terrifiee mais attiree par tout cela.

Debut de Pannee 84, le temoin a trouve Christine VAN HEES fort changee, fort

maigrie, etait pale et moins soignee.

Christine VAN HEES lui a dit qu'elle voulait couper tous les ponts car il s'etait

passe des choses graves.

Elle a vu Christine VAN HEES avec des « bleus » et une brulure de cigarette au

bras.

Christine VAN HEES lui a explique que cela etait arrive en jouant, que ces jeux

commen9aient doucement et qu'ensuite ils devenaient violents.

Christine VAN HEES est entree en conflit avec une fille du groupe.

Christine VAN HEES lui a dit qu'ils voulaient lui faire une ablation , sans

precision. Ses amis voulaient lui faire passer un genre d'epreuve. Ses amis

voulaient faire Pamour « par derriere ».

Christine VAN HEES etait attiree tres fort par quelqu'un de la bande. Christine

VAN HEES disait « ont peut avoir une attirance sexuelle pour un gar£on sans

I
pour cela P aimer mentalement.
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PV 5789

Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 84

1231 heures

PV 5050

Police

d'Auderghem

2 1 fevrier 84

2340 heures

Christine VAN HEES brossait les cours. Elle disait de ses amis : « ce sont des

gros pores mais je suis bien avec eux ». Elle disait qu'une fois que Ton entrait

dans leur bande, on ne pouvait plus en sortir.

Comme Christine VAN HEES Fa decrit au temoin, ce temoin pense qu'il

s'agissait de gars bien baraques, portant des vestes de cuir et se deplagant sur des

grosses motos.

Nous supposons qu'il s'agit d'une deduction faite par les temoins.

Le temoin assure qu'il ne s'agit pas de « punks » ni de « skinheads ».

II s'agit ici d'une certitude.

Christine VAN HEES parlait du « grand » qui semblait etre le chef. Elle etait

apeuree et courrait en rue. Elle n'osait pas se confier car personne ne l'a croirait.

Elle n' a jamais parle de vols ou de coups commis par es membres de cette bande.

Christine VAN HEES etait fort au courant de tout ce qui concernait des sectes

secretes. Elle qualifiait une fille de « femme du Diable » . Elle disait que e'etait

« la femme de Lucifer ».

Elle parlait du film orange mecanique et disait que ce film etait atroce.

Le temoin anonyme etait dispose a accompagner les enqueteurs dans une maison

car elle pensait avoir memorise certaines choses.

Lorsque les enqueteurs l'ont reconduite a son domicile, elle a ajoute que les

gargons fumaient des cigarettes GITANES.

DEPOT AU GREFFE

Nos collegues, suite a l'autopsie, saisissent un prelevement sanguin et un frottis

vaginal.

Ces echantillons sont deposes au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles

sous le n° 2801/84.

D est fait etat dans ce PV de la decouverte d'un tampax usage qui a ete decouvert

sur des caisses en bois reposant dans le local ou les cahiers et documents de

Christine VAN HEES ont ete retrouves carbonises.

Surveillance aux abords de la Champignonniere a partir de 1930 heures .

Entre 2210 heures et 2230 heures, les policiers ont aper§u une Honda Civic

plaque CXP 398.

Ce vehicule a marque un temps d' arret a hauteur de la Champignonniere

Quatre personnes se trouvaient a bord de cette voiture.
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PV 695

1

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

0830 heures

Cette voiture est revenue 4 minutes plus tard.

Audition MEUNIER Ariane (13 mars 66)

Connait bien Christine VAN HEES, frequentait la meme ecole a savoir Lycee E.

Jacqmain. Christine VAN HEES se trouvait dans la classe en dessous de celle du

temoin (une annee scolaire en moins).

Elle parle de Renaud, ancien petit ami de Christine VAN HEES.

Elle signale un certain LAMBIC avec qui Christine VAN HEES s'entendait

bien.

PV 4391

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

1010 heures

Le temoin parle de

rencontre quelqu'un.

janvier

A rencontre Christine VAN HEES fin juin 82. II dit que Christine VAN HEES

sortait au STIB (station de metro Montgomery)

Christine VAN HEES lui a explique qu'elle avait ete agressee et meme presque

violee pres de chez elle a 1'age de 12 ou 13 ans.

PV 6953

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

1 200 heures

PV 7064

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

1445 heures

Audition de DELLOYE Michel (04 aout 64)

Elle a vu quelques fois Christine VAN HEES a la Patinoire du Poseidon. Elle se

trouvait en general dans un groupe avec un certain Thierry.

Le temoin frequente le Shamrock.

Audition de ADAM Emmanuel (24 decembre 64)

Surnom : MANU

Le temoin signale qu'il existe deux champig

ansle chaussee de Wavre

bordant

Dans cette seconde champignonni

etudiants de la VUB.

Le temoin frequente le Culture Cafe de la VUB.

II signale qu'il y avait un concert au Culture Cafe le lundi 13 fevrier 84

II ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 7065

Les enqueteurs signalent avoi

bougie a la Champignonniere.

Audition de KAISIN Annick (20 avril 61)
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Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

2400 heures

PV 7067

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

2330 heures

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Elle connait ADAM Emmanuel. Elle connait aussi SAMYN Patrick.

Les enqueteurs presentent une veste en cuir noir et rouge que le temoin ne

reconnait pas.

Audition de KAISIN Yonic (03 Juin 64)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Connait ADAM Emmanuel.

A re§u un coup de couteau d'un rocker qui frequente le Viking. Us sont habilles

de cuir avec tete de mort dans le dos.

Celui qui lui a donne le coup est frangais.

PV 5790

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 fevrier 84

0741 heures

Seconde fouille des lieux

Decouverte d'un tampax souille dans le batiment ou a ete decouvert le l
er

foyer.

Decouverte a meme le plancher d'un blouson en cuir rouge et noir de motard.

Decouverte d'un morceau de bois d'environ 40 cm avec 3 clous a l'une des

extremites.

Decouverte d'un megot de cigarette roule et d'un debris de bougie

Decouverte d'une corde d'environ 1,80 m de long.

Decouverte d'un marteau et d'une pince universelle

AUTOPSIE

Effectuee le 14 fevrier 84 par les legistes RILLAERT et VOORDECKER.

Un fil en fer entoure chaque poignet de meme que les chevilles et passe autour

du cou.

II n'y aurait pas de traumatisme vulvaire, la victime ne serait plus vierge.

La mort ne serait pas consecutive de l'incendie mais resulterait d'une asphyxie

mecanique.

Le bout de la langue sortait entre les levres, les dents superieures et inferieures

profondement marquees dans la langue.

Prelevement : frottis vaginal et echantillon sanguin de la victime

14 fevrier 84 - 1430 heures : Nouvelles fouilles des lieux

Decouverte de documents et objets, debris calcines de ce qui pourrait etre des os

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN l
ere

procedure Page n° 13



humains ainsi que deux petites tiges plates.

Christine a

PV 7066

Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

0342 heures

Debits de boissons situes a proximite :

• Le Faculty (personne ne reconnait Christine VAN HEES sur photo) ;

• Le Shamrock (presentation de la photo. Pas de resultat positif) ;

• Le Trefcentrum ou Culture Cafe (la victime n'aurait pas ete aper9ue)

Presentation des biioux decouverts sur le cadavre au pere, a la mere et aux freres

de Christine VAN HEES.

Ceux ci reconnaissent les bijoux de Christine VAN HEES.

Fouille approfondie dans la chambre de Christine VAN HEES et decouverte de

lettres, de notes et agenda et autres documents.

Audition de KAISIN Brunot07 aout 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Circule avec une Honda Civic plaque CXP 398 (identifiee par Police

d'Auderghem la veille a 2340 heures).

Reconnait avoir circule dans les environs de la Champignonniere

II etait accompagne de :

VAN ZEUNE Philippe ;

la fiancee de ce dernier soit PERIGNON Nathalie ;

VERHULST Jean Luc.

Frequente les etablissements suivants :

les Bouffons (chaussee de Wavre) ;

la Belle Epoque (Bd du Triomphe) ;

le Palm Beach (entre Asse et Halle - chaussee de Mons)

;

Radio Libre « Radio des Champs 69 a

Etterbeek.

Travaille benevolement chez Radio Activite.

Les enqueteurs lui presentent un veston en cuir noir avec bandes rouges et un

bidon en plastique bleu avec inscriptions : « Pirmista Mazout ». II ne reconnait

pas ses deux objets.

II ne connait pas les cafes :
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Shamrock ;

Culture Cafe

PV7114
Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

1500 heures

Demande d' identification des numeros de telephone releves dans le carnet

d'adresses de Christine VAN HEES

PV7115
Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

1600 heures

Certificat medical pour F absence de Christine VAN HEES en date du 20 janvier

84 au 25 janvier 84.

Le Docteur HALLARD confirme que Christine VAN HEES s'est rendue a sa

consultation le 25 janvier 84 a 1440 heures.

Les parents de Christine VAN HEES n'ont pas souvenance que leur fille soit

restee 4 jours a la maison.

PV 6833

Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

1630 heures

Verifications sur l'emploi du temps de ADAM Emmanuel.

Audition de VAN IMPE Vincent (23 juillet 63)

Aucun element d'interessant.

PV7116
Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

1 630 heures

Identification de « Lambic » a savoir

GIROUL Thierry (29 janvier 65)

Frequente la Patinoire Le Poseidon

PV 6446

Police Judiciaire

Bruxelles

22 fevrier 84

1700 heures

Suite PV 4937 (audition COLLARD Micheline).

Suite verifications effectuees, Christine VAN HEES a quitte l'ecole le 10 fevrier

84 entre 1700 heures et 1730 heures.

Premier rapport

d'expertise medicale

date du

23 fevrier 84

En conclusion, la jeune fille aper?ue par Collard Micheline a 1430 heures ne

eut etre Christine VAN HEES.

Cadavre allonge, face anterieure contre le sol, est pratiquement totalement brule,

en dehors d'une plage ovalaire de tissu cutane, localisee au niveau de la region

abdominale inferieure.

Docteur

Voordecker

Les membres inferieurs sont attaches dans le dos au moyen d'un fil metallique,

passant egalement en circulaire autour du cou.

Medecin legiste

venu sur place le 13

fevrier 84

2230 heures

Les membres inferieurs sont replies, genoux flechis vers le haut.

On releve 1'existence d'une chainette en metal jaune au niveau du cou et au

niveau du poignet gauche.

Fragment de tissu qui peut avoir appartenu a une chemisette ainsi qu'un

fragment de soutien gorge, au niveau de la cage thoracique.

Cheveux completement brules - boite cranienne beante sous 1'effet de la

combustion. II en est de meme en ce qui concerne la partie inferieure droite de la
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cage thoracique.

Premieres conclusions :

Les elements d' appreciation recueillis par l'examen externe du cadavre de la

personne non identifiee, trouvee rue de la Strategie a Auderghem laissent penser

que la pathogenie letale a pu etre associee a des phenomenes d'etouffement ou

de strangulation.

Aucun avis formel ne peut etre formule dans 1'etat actuel de Tinformation et ce,

compte tenu plus particulierement de T importance des alterations cadaveriques,

suite a la combustion.

PV 7216

Police Judiciaire

Bruxelles

23 fevrier 84

lOUU XlCUICa

Audition de JANSSENS Hilde (13 mars 63)

Agressee le 10 janvier 84 vers 1750 heures dans le Parking Q - Niveau -2 de la

VUB par une personne de +/- 22 ans , cheveux blonds longs, lm70.

l-# llllCICaaC CAillDd.ll »U11 bCAC. CllC CJ>L jJdl VC11UC d pidlUlC Id. 1U11C. U11C VlllgldlllC

d'etudiants ont recherche l'auteur mais il avait disparu.

La victime suppose que l'auteur connaissait bien le lieu.

PV 6959

Police Judiciaire

Bruxelles

23 fevrier 84

1630 heures

Audition de VAN ISEGHEM Chantal (14 fevrier 63)

Etudiante en 6
eme

annee Marie Immaculee.

Connaissait Christine VAN HEES. Savait que son petit ami se prenommait

Pierre. N'a pas participe a la retraite.

Accompagnait Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 vers 1720 heures.

Christine VAN HEES lui a demande d'attendre car elle avait vu un ami au

magasin Le Club.

Cet ami etait un chef Pionnier (scouts).

Christine VAN HEES portait un blouson bleu et rouge, jeans bleu, des bottillons

noirs et un sac.

Avec Christine VAN HEES, nous avions fait une piece de theatre ou elle etait

une fille se faisant accoster par un membre d'une secte. Celui ci essayait de

1'embrigader dans cette secte.

Elle discutait avec lui mais refusait son offre. Pour ce faire elles avaient re§us un

canevas de depart et elles improvisaient selon leurs idees.

Christine VAN HEES a explique qu'elle avait reellement contactee par un tel

pClMJllllagC, CJU C11C 1 dvdll CCUULC Uldld L|U CUC dvd.lL IClUdC LLC 1C alii VI C.

Christine VAN HEES aimait l'aventure.

PV 4392 Audition de LATOUR Jean Claude (19 septembre 57) epx de HOMBLE
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Police Judiciaire

Bruxelles

23 fevrier 84

1700 heures

PV 7213

Police Judiciaire

Bruxelles

23 fevrier 84

1700 heures

Chantal.

II aurait ape^u Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 vers 1800 heures.

L'interesse se trouvait au coin de la rue Charles Madou et de la chaussee de

Wavre, Christine VAN HEES discutait avec un gar§on d'environ 17 ans, environ

1 m 70 (un peu plus petit que Christine VAN HEES) corpulence entre mince et

moyenne, visage allonge, menton pointu et bouche moyenne, cheveux mi longs

et chatains clairs, sourcils noirs, race blanche.

Habillement : mise negligee genre beat, veste en jeans mi longue

HOMBLE Chantal, epse LATOUR Jean Claude, confirme en tous points la

declaration de son epoux.

Les enqueteurs se sont rendus dans un etablissement de la chaussee de Wavre

(coin avec rue Charles Madou).

lis ont appris qu'une jeune femme avait ete agressee en 1983 dans la rue de la

Strategic par un individu correspondant au signalement donne.

Audition JACOBS Jean Claude (16 juin 65)

Frequente l'ecole Marie Immaculee a Anderlecht.

Connait Christine VAN HEES depuis un an et demi.

A eu une conversation approfondie avec Christine VAN HEES lors de la retraite

a Rixensart.

Christine VAN HEES se plaignait de son manque de liberie.

Elle a parle de son petit ami Pierre.

Christine VAN HEES lui a confie qu'elle avait connu 3 autres gar?ons avant

Pierre soit un certain Renaud et deux autres dont il ne connait pas les prenoms.

Christine VAN HEES disait avoir ete deques par ces gar9ons.

II signale que Christine VAN HEES avait une copine qui etait a l'ecole Tan

passe et qui doit la connaitre assez intimement. II s'agit de AERTS Murielle.

Cette Murielle lui a explique que Christine VAN HEES disait a ses parents

qu'elle allait passer la nuit chez ses parents alors qu'en realite elle allait ailleurs.

Selon temoin, Murielle a dit qu'elle n'avait plus vu Christine VAN HEES depuis

deux mois.

Murielle a compris que Christine avait dit a ses parents qu'elle allait passer la

soiree du 13 fevrier 84 chez Murielle lorsque son pere lui a telephone le lundi

soir.
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Audition de CHOOUET Marc (27 novembre 65)

VAN HEES depuis un et demi. Etait dans

qu'elle.

Christine VAN HEES lui a parle de son ami Pierre.

PV 7332

Police Judiciaire

Bruxelles

24 fevrier 84

0900 heures

Audition TORREKENE Micheline (0 1 avril 62)

PV 7532

Police Judiciaire

Bruxelles

24 fevrier 84

1200 heures

dans le courant de l'annee Elle

decrit son agresseur comme suit

:

• +/- 20 ans ;

cheveux blonds croles, m longs ;

race blanche ;

taille +/- 1 ,75 m
Audition de FERNANDEZ MACARRILLA Pedro (26/09/58)

Son numero de telephone (427.05.70) a ete trouve ecrit sur les murs d'une

maison inoccupee pres de la station Delta.

C'est bien lui qui a ecrit le numero car il a vu un graffiti qui disait : « moi c'est

... un prenom de fille qu'il a oublie et toi c'est comment ». II a inscrit son nom et

son numero de telephone par gout de l'aventure.

PV 7327

Police Judiciaire

Bruxelles

24 fevrier 84

1430 heures

II ne connait pas Christine VAN HEES.

Perquisition a ete effectuee a son domicile. Trois carnets d'adresses et de

telephones ont ete emportes. Pour le reste, recherches negatives.

Audition de MARION Georges (06 juin 64)

Etudiant en 5
eme

PI - ecole d' horticulture.

Connait Christine VAN HEES depuis environ 4 mois. II voyait Christine VAN
HEES avec GOURMET Christian et MARION Marc.

VAN HEES un soir vers minuit

Louvain au Molen et ensuite au Manhattan

du matin.

II a connaissance d'un petit ami Pierre qu'il reconnait sur photo.

II a aussi connaissance d'un copain qui avait pris une serie de photographies

d'elle. II ignore son nom. Les photos lui sont presentees et il les reconnait.

Christine VAN HEES ne buvait pas, ne fumait pas et ne faisait pas usage de

stupefiants.

Audition FQURNflL Catherine (21 octobre 67)

Connait Christine VAN HEES depuis 4 mois.
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C'est Pierre qui lui a presente Christine VAN HEES a Tlnstitut Jean XXDI a

Tubize lors d'une soiree en novembre 83.

Audition GEIRNAERT Nathalie (26 ianvier 67)

Elle connait Christine VAN HEES depuis 13 ans. Elle l'a vue pour la derniere

fois le samedi 11 fevrier 84. Elle devait se rendre a une soiree spaghetti a

l'Athenee Royal d'Etterbeek.

Elle sait que Christine VAN HEES ne disait pas toujours la verite a ses parents

quant a ses sorties.

Elle a brosse les cours en janvier 84 pendant 4 jours car elle en avait assez de

l'ecole.

Aux environs de la Noel elle a dit a ses parents qu'elle partait en week end avec

des scouts. En fait, elle n'y est pas allee.

cue diidii uorrnir udns un Laic ucs environs ue ooignies.

Christine VAN HEES frequentait la patinoire du Poseidon.

X V JOJO

Police de Forest

24 fevrier 84

2330 heures

/\uunion ue ljiil^dl1]\ii ivncneie izu novemDre juj.

Signale avoir ete suivie par Citroen Visa plaque AJ 961.

PV 624

1

\J vjp 1V1UD

25 fevrier 84

1700 heures

LATOUR Marc signale que son frere a ete la derniere personne a voir Christine

v ncij/o vivdnie.

11 signale aussi qu'il a vu Christine VAN HEES au cafe BIERKELDER de la

Grand Place de Bruxelles

x V Z-W 1 o

Police Bruxelles

25 fevrier 84

09 10 heures

l,<i runce ue Diuxciies a reyu un dppei leiepnonique ae ia nominee ue
POORTERE Marguerite.

Rien d'interessant.

PV2194
Police Judiciaire

Bruxelles

25 fevrier 84

1915 heures

PV 9007

Police de Forest

26 fevrier 84

1600 heures

Perquisition chez LATOUR Marc

N'a pu etre effectuee vu changement d'adresse.

oigiiaic avuu uic^bc r v jojo d ciiaTgc uu cunuucieur u une voiiure v^iiroen visa

plaque AJ 961 attribute a DEROYE Edouard pour agissements suspects.

Le conducteur suivait la nominee DELBEKE Michele (20 novembre 50).

PV 4389

DUC DlUACUCo

26 fevrier 84

1700 heures

Un informateur signale a un collegue de la Brigade de Bruxelles que :

• aes jeunes irequeniam le caie ienu par i lniormateur ont aiscute entre eux au

meurtre de Christine VAN HEES et ce apres la publication des faits dans les

journaux
;

• ces jeunes ont affirme qu'un des membres d'une bande dont plusieurs font
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PV 7345

Police Judiciaire

Bruxelles

27 fevrier 84

0900 heures

partie d'

meurtre ;

Dorninicains

certains membres de cette bande resideraient dans une maison vide (squatters)

situee pres du Bd Anspach (non loin de l'ancienne Belgique) ;

aru

inquiete ;

Le

LAPLANCHE Didierfcheveux

vetu en punk.

Audition LEMOINE Renaud (15 juillet 63)

A connu Christine VAN HEES il y a un an au Poseidon ou elle venait toujours

avec des copines.

grandes

VAN
17/18 ans.

A vu une fois Pierre Schrevens a la Patinoire du Poseidon peu avant Noel 83.

Christine VAN HEES connaissait bien ALBERT qui travaillait a la patinoire et

qui a fait une serie de photos d'elle.

Christine VAN HEES connait une certaine Benedicte Laloux (connu

Poseidon) ;

Christine VAN HEES connaissait aussi Lambic (au Poseidon).

A entendu parler des « Motorettes ». II s'agit d'une bande de jeunes « blousons

noirs » (15/16 ans) mais ignore si Christine VAN HEES avait contact avec ces

gens.

A parle au telephone avec Christine VAN HEES le 08 fevrier 84 et a dit que la

relation avec son pere degenerait de plus en plus.

Albert du Poseidon a dit a Renaud a dit avoir vu Christine VAN HEES au Metro

Tomberg avec un sac a dos sans dire quant il T avait vue.

PV 7534

Police Judiciaire

Bruxelles

27 fevrier 84

1050 heures

Audition RAEYMAECKERS Marc ( 1 6 fevrier 62)

Connaissait Christine VAN HEES depuis 4 ans, rencontre a la patinoire du

Poseidon.

Rencontre aussi Christine VAN HEES a la place de la Monnaie ou tous les

jeunes se rencontrent pour ecouter de la musique.

PV 7359

Au Birkelder, se reunissaient les Motors Head. II se souvient d'un certain Jesus

qui realisait des tatouages et qui faisait partie de la bande des Motors Head.

Audition LAMARQUE Pascal (0 1novembre 64)
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Police Judiciaire

Bruxelles

27 fevrier 84

1700 heures

A fait la connaissance de Christine VAN HEES en octobre 83

A invite Christine VAN HEES a boire un verre a Soignies.

Le lendemain de cette rencontre, est alle en prison et Tidee de lui ecrire est

venue. II remet 5 lettres de Christine VAN HEES aux enqueteurs.

II a parle de Christine VAN HEES a deux co-detenus a savoir DENOOSE Alain

et un certain COCO.

PV5125
Police

d'Auderghem

27 fevrier 84

0930 heures

Identification de COCO : VANDENBROECK Richard (11 septembre 65)

Declaration anonvme

Un homme declare avoir trouve le 15 ou le 16 fevrier 84 sur le Campus de la

VUB a Ixelles une echarpe lignee horizontalement vert et blanc. II a aussi trouve

deux bouts de bois relies entre eux par une corde. Cet objet pourrait servir de

garrot.

II signale qu'il avait vu (NDR : endroit non precise dans le PV) en octobre 83

Christine VAN HEES en conversation avec le conducteur d'un vehicule de

couleur noir avec un grand aigle sur le capot. II declare cependant avoir vu lui

meme ce vehicule chaussee de Wavre.

N'a plus jamais revu le vehicule.

L'echarpe a ete presentee aux parents de Christine VAN HEES qui n'ont pas

reconnu en celle ci l'echarpe de leur fille.

PV 6673

Police Judiciaire

Bruxelles

27 fevrier 84

0900 heures

Garrot depose ail Greffe

3214/84.
::

'

Correctionnel de Bruxelles sous le n

trace de depot de Vecharpe.

Appel de Monsieur le Procureur du Roi LOTZ en date du 13 fevrier 84 pour

effectuer des constatations d'usage.

Monsieur M. NELISSEN du Labo deja sur place et a deja commence les

photographies.

Un fil de fer genre fil electrique entoure le cou de la victime et ce plusieurs fois.

II semble que les membres inferieurs et superieurs ont ete lies ensemble avec ce

meme genre de fil electrique.

Arrivee du medecin legiste Voordecker a 2310 heures.

Arrivee de Monsieur Van Gompel - expert en incendie.

Retraite de Froimont
erne

BAYET Nathalie

DELEAU Chantal

LAHAYE Yves

MACALUSO Marie Jeanne

NARDELLA Tony
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Christine VAN HEES lui a dit qu'elle connaissait certains animateurs de cette

radio. Cela remonte a plus d'un an.

Audition JEANJEAN Didier (25 octobre 66)

A connu Christine VAN HEES au Poseidon.

Audition PARIS ANTELO Michel (02 septembre 64)

VAN II allait au

Poseidon avec

• DAVERKim;
VEEKMANS Yannick ;

DEMAN Roland.

PV 7533

Police Judiciaire

Bruxelles

28 fevrier 84

1000 heures

A revu Christine VAN HEES avant Noel 83 au bar du Poseidon, elle parlait avec

Albert qui est le surveillant de la patinoire. ALBERT est photographe et devait

faire des photos de Christine VAN HEES.

Renseignements :

Arrestation le 25 fevrier 84 des nommes :

LATOUR Marc (02 septembre 59)

AUDENAERDE Philippe (23 Novembre 63)

MENAY Franck (01 aout 65)

pour vol avec violences et attentat a la pudeur dans le cadre du dossier 62/84 de

Madame la Juge d' Instruction COPPIETERS T WALLANT.

Les enqueteurs signalent que le modus operand

VAN

De plus, LATOUR Marc est le frere de Jean Claude dont question au PV 4392

de la Police Judiciaire.

Marc LATOUR a declare a Madame la Juge d' Instruction COPPIETERS que

son frere travaillait 3 jours par semaine dans l'epicerie de son frere.

Christine VAN HEES serait une cliente occasionnelle de cette epicerie et qu'il

n'est done pas exclu que Marc LATOUR et Christine VAN HEES se

connaissent.

PV 7393

Rappelons que LATOUR Jean Claude et son epouse sont des temoins ayant vu

les derniers Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 vers 1800 heures alors qu'elle

etait accompagnee d'un inconnu.

UETE AU POSEIDON
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Police Judiciaire

Bruxelles

28 fevrier 84

1000 heures

Presentation de la photo de Christine VAN HEES a toutes les personnes entrant

dans le complexe.

Audition de RAEYMAEKERS Marc (16 fevrier 62)

Connait Christine VAN HEES pour 1' avoir rencontre a la patinoire il y a 4 ans. D

vit avec SCHOCKAERT Martine.

Une perquisition negative a ete effectuee au domicile de l'interesse.

PV7118
Police Judiciaire

Bruxelles

28 fevrier 84

1100 heures

La Police Judiciaire au cours de son enquete a la patinoire releve les plaques de

motos suivantes :

MCD 740 - M 11678/83 - MBP 038 - M 07566 - M 03530 - M 87037. Des

verifications d'usage sont annoncees.

Audition de DE BRAEKELEER Albert (29 octobre 61)

Militaire (volontaire temporaire)

Fait du patinage depuis 3 ans au Poseidon.

Depuis octobre 83, s'occupe de la surveillance de la patinoire le week end

Christine VAN HEES frequentait la patinoire depuis environ deux ans.

A commence a parler avec Christine VAN HEES en janvier 84 vu qu'elle

frequentait des copains a Albert a savoir

Renaud ;

Lambic ;

Marc Raeymakers ;

Benedicte Laloux ;

Muriel Labarre.

Apres le meurtre, a compris que Christine VAN HEES avait frequente bon

nombre de ganjons. Renaud a precise a Albeit que Christine VAN HEES aimait

les choses mysterieuses.

Albert confirme que Renaud a ete un petit ami de Christine VAN HEES.

Fin janvier 84, a pris plusieurs photos de Christine VAN HEES.

Elle etait venue chez lui pour faire ces photos. II s'agissait de photos de

« visages ».

Christine VAN HEES n'a pas parle de son ami Pierre.

N' a jamais vu Christine VAN HEES venir avec un motard.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois le 10 fevrier 84 et ce dans le

metro.

Christine VAN HEES lui a dit revenir d'une retraite organisee par son ecole.

A donne le film a Christine VAN HEES pour qu'elle se charge du
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28 fevrier 84

1700 heures

Se sont separes a la mi 83

LATOUR Marc frequentait le Cheval Gris a CUESMES tenu par CHANTRY

LATOUR a passe une nuit dans le grenier vu qu'il etait trop tard pour rentrer.

N'a jamais vu Christine VAN HEES.

LATOUR est venu une fois dans le cafe avec une jeune fille qui avait les

CHANTRY
est Christine VAN HEES

Audition de COLOT Rene ( 14 octobre 42)

>rm

VAN HEES
avec elle que LATOUR a passe deux nuits chez lui.

A revu cette fille le 14 fevrier 84 (NDR : done apres la mort de Christine VAN
HEES). II avait passe la nuit du 13 au 14 avec cette fille au domicile de COLOT.
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Noms sur les sonnettes :

DAHER

;

HANOTIAN - BOUCHE

;

MICHA
;

F. PAPAZIAN ;

CI. LEROY ;

Th MILLER ;

STIENON DU PRE
;

Ph DELVAUX

;

DEVILLE-DERIDDER
;

VANLANDEGHEM-VERHEIRSTRAETEN
;

MASURE
;

BERGER

;

VERMEULEN.
DAHER n'a plus ete vu depuis le 14 fevrier 84 ;

Th MILLER a deux fils « Punk »
;

Suite a 1' extraction au registre de la population des personnes inscrites a cette

adresse il est constate que

• HANOTIAN;
• BOUCHE;
• PAPAZIAN;
• LEROY;
• DEVTLLE
ne sont pas repris dans ce registre.

Par contre MILLET (et non MILLER) a bien deux fils.

II est constate que trois personnes sont domiciliees a cette adresse mais le nom
ne figure pas sur les sonnettes. II s'agit de :

GERSCHEL Martine ;

DEVIERE Michel

;

VAN HOOBROUCK d'ASPRE Corinne ;

VAN HOOBROUCK d'ASPRE Christine.

PV7119
Police Judiciaire

Bruxelles

29 fevrier 84

1 100 heures

PV 7528

Police Judiciaire

Bruxelles

29 fevrier 84

1430 heures

Audition de VANMALDEGEM Denise ( 1 8 juillet 28)

Exploite Boucherie de la Chasse Royale.

Connait tres bien Christine VAN HEES.

Audition LATOUR Marc (02 septembre 59)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

N'a jamais possede de veste en cuir. Ne connait pas la Champignonniere

Reaudition HOMBLE Chantal

Maintient sa declaration initiale et certifie que LATOUR Marc possede une veste
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en cuir identique a celle retrouvee a la Champignonniere.

Keauuiuon i^/\ iuuk jean t^iauae

Maintient sa declaration initiale et certifie que son frere que Marc possede une

veste identique a celle retrouvee a la Champignonniere.

PV 7963

Police Judiciaire

Dl UAC11CS

29 fevrier 84

1735 heures

Audition DEPRINS Alain (19 iuin 49)

V^UIlIlctll LAlUUIx IVldIC

Ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 7529

Police Judiciaire

Bruxelles

z,y levner oh-

1 800 heures

Audition MENAY Franck (01 aout 65)

A ete arrete avec LATOUR Marc et AUDENARDE Philippe.

A frequente une bande de motards au Birkelder.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 7531

Police Judiciaire

Bruxelles

z!7 lcviicr o*+

1830 heures

Audition FRANCOIS Rose Marie (03 decembre 63)

A rencontre LATOUR Marc au cafe Le Ballon.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confirme 1' alibi de LATOUR Marc.

PV7120
Police Judiciaire

29 fevrier 84

1925 heures

Reaudition HOMBLE Chantal

\^onndii v^nrisiine v /\in fiECo

Confirme avoir vu Christine VAN HEES au coin de la rue de la Strategic vers

1800 heures.

PV 7530
Pr\1 1 cc* TnH i f*i qi tv*r U11L/C JUUlv^lallC

Bruxelles

29 fevrier 84

1945 heures

Reaudition LATOUR Jean Claude

Signale qu'il a ete contacte le 14 fevrier 84 par Madame VERPOTEN, par

l'intermediaire de Madame FELEMANS qui lui a dit qu'il s'agissait de Christine

VAN HEES a la Champignonniere.

PV 6242

Police

29 fevrier 84

0900 heures

Temoignage anonvme

oigiiaic la pic5>ciiLc u une caiiiionnciie rouge aperyue a ia siaiion reiiiion

PV 7535

Police Judiciaire

Bruxelles

09 marc

1600 heures

Reexamen de la chambre de Christine VAN HEES

Journal intime du 22 avril 82 au 22 decembre 82.

i^ecouvene oague jaune avec inscription « tuZiAivi-JViAiiiiA » .

11 s'agirait de la bague dont parle SERK1IN Patricia (PV 6443 de la Police

Judiciaire

)

Decouverte d'un article de journal parlant des neonazis.
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PV 7755

Police Judiciaire

Bruxelles

02 mars 84

0900 heures

Le pere de Christine VAN HEES r

la victime (pour insertion au BCS).

Enquete a la Caisse Publique de Prets : ce genre de montre n'y est pas accepte

Audition VAN DE ZANDE Nathalie (20 septembre 67)

Pratique patinage depuis 4/5 ans. Y connait

Lambic + ses freres Marc et Benoit

Michel Delloye

Renaud

Raphael

Yves dit le Mataf

Thibaut

Pascal

II semble que tout le groupe frequente le Bierkelder.

Christine VAN HEES frequentait les gens qui allaient au Theatre de la Monnaie

(les jeunes qui se reunissaient sur les escaliers)

Christine VAN HEES frequentait le Poseidon et le Bierkelder

Ceux qui allaient au Bierkelder :

• Lambic ;

• le Mataf
• une certaine Veronique

PV 7536

Police Judiciaire

Bruxelles

03 mars 84

1543 heures

Suite a une perquisition effectuee chez Christine VAN HEES le 15 fevrier 84

LAMARQUE novembre

64)

PV 11959

Police

Woluwe
Saint

Lambert

04 mars 84

1200 heures

Appel anonvme

Dame agee qui signale que suite article du Soir Illustre du 01 mars 84 , deux

details ont attire son attention.

Champignonniere

.

s'agit du poele matelas

Son petit fils LODZIA BRODSKY Jean Paul (05 avril 61) a loue un logement a

Forest et a son arrivee ce logement etait encore occupe par deux jeunes hommes

et il y avait un matelas sur le sol et un poele.

Peu apres ils ont emporte ces objets avec une camionnette. BRODSKY serait un

drogue, souvent vetu de jeans, blouson de cuir noir, coupe de cheveux a la punk,

meche sur le front, frequente la patinoire du Poseidon.

La dame appelle la Police chez elle.

Son nom est SCHEPMANS VANDEROSE (149 Boulevard Brand Whitlock).
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Jean Paul serait rentre de Paris dans un etat lamentable (physique et moral). 11

s'absente pendant plusieurs jours et rentre sale.

Jean Paul suite au deces de Christine VAN HEES a fait la remarque et le

reproche a sa grand mere « tu fais allusion a cela (meurtre) quant on a brule la

fille »

T £i ornnH mprp an rait Hpplnr*^ a imp infortri^tripf* Hp la r>r*lipp a cp\c\ np m'ptnntip-L/d glalHi 111C1C aUIdlL U-C/L/ialC a U11C lllll'iillalllCC U.C la pUllL^C \\ CCld 11C 111 GIAJHUC

pas que Jean Paul connaisse la region du meurtre, il a tant de copains par la, et y
a deja ete ».

* *

*

T a PrVHf*p TiiHipiairi* caici pt Hptv^qp an f"rrpffp TTriHnnal f"V*rrfv*Hr*nnpl Hp

Bruxelles :

• 9 lettres de LAMARQUE k VAN HEES ;

• 4 lettres de VAN HEES a LAMARQUE
PV 5852

Police

d'Auderghem

05 mars 84

1445 heures

Appel anonvme

Les freres PETIT allaient souvent dormir a la Champignonniere.

D s'agit de jumeaux nes le 01 janvier 63 habitant avenue Le Marinel 162.

(Michel et Philippe).

Michel est militaire de carriere au Bataillon Logistique a Berlaar.

Ne connait pas la champignonniere.

PV 7394

Police Judiciaire

Bruxelles

05 mars 84

0830 heures

Audition de ROLAND Roland (07 juin 63)

Est alle au mois de janvier a l'anniversaire de CANNODT Christine au Kings

Taverne.

Y a ete invite par AERTS Stephane.

A parle un peu avec Christine VAN HEES lors de cette soiree.

Audition de COSYNS Didier (25 juillet 66)

Etudiant.

Connait Christine VAN HEES de la patinoire Poseidon.

Est sorti quelques jours avec Christine VAN HEES en 1983

Connait Lambic et Renaud vu qu'ils font partie de la bande des patineurs

N'est plus alle au Poseidon depuis 1 an.

Avait ete introduit dans le groupe par Nathalie Van de Zande.

Connait LEMOINE Renaud qui selon lui serait sorti avec Christine VAN HEES

Audition de LAHOU Thierry

Etudiant a CERIA.

A connu Christine VAN HEES dans le metro a St Guidon
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Est sorti avec Christine VAN HEES en juillet 83.

A ete contacte telephoniquement par le pere de Christine VAN HEES qui disait

qu'elle n'etait plus rentree depuis 2 jours.

N'a plus Christine VAN HEES depuis juillet 83.

Se souvient qu'elle etait tres mefiante et ne se confiait pas.

Audition de GELDOF Claude (17 Fevrier 62)

Etudiant. Connait Christine VAN HEES depuis 05 avril 82.

L'a connu a la patinoire du Poseidon.

PV 7538

Police Judiciaire

Bruxelles

05 mars 84

1900 heures

N'etait pas intime de Christine VAN HEES .

Le seul gar?on qu'il connait qui est sorti avec Christine VAN HEES est Renaud.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois le 10 fevrier 84 vers 1900

heures dans le metro. Elle avait un sac sur le dos et a dit revenir d'une retraite.

Ne l'avais plus vue depuis un an.

Audition POELMAN Jean Lievin (14 fevrier 56)

Connait BISCHOP Rodrigue. Sortent ensemble au « CD », au YUCCA CLUB,

l'ENTRACTE.

Possede deux vehicules soit une Opel Ascona gris metallise ETA084 et une Fiat

127 bleue AGS014.

N'a jamais vu Christine VAN HEES.

PV 7537

Police Judiciaire

Bruxelles

05 mars 84

1700 heures

Audition BLANCKE Andre (1 1 janvier 56).

Connait Christine VAN HEES depuis octobre 83. L'a rencontre dans un

etablissement de la chaussee de Wavre. Elle etait accompagnee de gens

ordinaires, pas des punks.

PV 7542

Police Judiciaire

Bruxelles

05 mars 1984

1 620 heures

Wavre

artenir a la famille Bischo

Ce batiment « l'extension » est une annexe a la maison des jeunes

1 chaussee de Wavre).

PV 5270

Police

Auderghem

05 mars 84

1400 heures

Le responsable de la maison des jeunes est le nomme BESURE Patrick.

une conversation entendue par un policier dans un etablissement au

coin de la chaussee de Wavre et de 1' avenue Charles Madou

La tenanciere lui a remis un carton ou il etait inscrit « pour toutes informations

concernant l'affaire Christine VAN HEES , ANDY, 511.21.13 entre 21 et 2200

heures ». La tenanciere ne connait pas l'homme qui lui a remis ce carton.
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Le 5 1 1 .2 1 . 1 3 est attribue a BLANCKE Andre.

PV 7539

Police Judiciaire

Bruxelles

06 mars 84

0900 heures

Audition de BISCHOP Joseph (21 octobre 62)

carriere
erne

negatif).

Lign
ere

sanguin

Frequente le Belgica, Tldis et le Blankedael.

Reconnait la veste qui lui est presentee.

Declare 1' avoir pretee un an a son frere, 1' avoir remise au portemanteau et ne

plus jamais 1' avoir revue depuis.

sait expliquer comment cette veste etre retrouvee a la

Champignonniere

Ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 7540

Police Judiciaire

Bruxelles

06 mars 84

1400 heures

Se trouvait a la caserne en date du 1 3 fevrier 84

Audition BISCHOP Rodrigue (2 1 avril 60)

Reconnait avoir achete une veste de cuir il y a 6 ou 8 ans

L'a donne a son frere.

La farde qui lui est presentee appartient a son frere Paris, (cette farde a ete

retrouvee avec la veste).

D donne comme explication que le Police d'Auderghem est entree avec un
serruner

Les Policiers etaient accompagnes d'un ou deux huissiers et d'un chauffeur avec

camion de la commune.

Us ont dit qu'ils ne pouvaient plus (lui et sa mere) occuper 1' habitation sociale de
la rue Moreau.

Hs ont vide la maison et tout a ete emporte et depose dans les sous sols de la

maison communale.

PV 7541

Police Judiciaire

Bruxelles

06 mars 84

1510 heures

Une partie de ces objets a egalement ete entreposee dans une maison des jeunes
de la chaussee de Wavre.

Anal lettres adressees Christine VAN HEES a Pascal LAMAR-

Christine VAN HEES dit avoir fait la connaissance d'un jeune para.

Dans la lettre du 20 decembre 83 elle dit qu'elle ne pourra plus continuer a ecrire

au copain car

:

1 . elle va partir ;

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN l
ere

procedure Page n° 33



2. elle va changer son mode de vie
;

3. «je t'en supplies, ne me demande pas ou, ni pourquoi je parts et encore

moins pourquoi je ne saurais plus ecrire. OK ? »

Elle dit egalement avoir entendu une conversation que (et j'en suis certaine) il

mieux

PV8178
Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 84

0900 heures

Dans une autre lettre non datee elle dit: «j'ai passe un Noel mort e

nouvelle annee triste.

Mais entre les deux, c'etait vraiment genial car j'ai vu r

A

mour de ma vie »

Audition de LODZIA BRODZKI Jean Paul (05 avril 6 1

)

Etait a PARIS le 13 fevrier 84.

Ne frequente pas les patinoires ni le Poseidon ni les motards, punks, loubars

Ne connait pas la champignonniere.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Expose que sa grand mere a plus de 80 ans et sous P influence de medicaments
done de ce fait ce qu'elle aurait dit serait faux.

L'interesse se trouvait en France de debut janvier 84 au 26 fevrier 84 done ne

pouvait etre en Belgique au moment du meurtre.

PV 1720

BSR
Bruxelles

2 SRC
09 mars 84

0920 heures

Bruxelles.

SAMYN Patrick (30 janvier

II ne voulait rien reveler son emploi du temps des 13 et 14 fevrier 84.

II frequente le quartier ou les faits ont ete commis.

II s'y promene avec son chien a partir de 1800 heures.

II devenait nerveux lorsqu'il etait question du domaine sexuel.

Serait en adoration devant des scenes de films montrant des incendies et a donne
1' impression a Penqueteur d' avoir une impulsion irresistible pour tout ce qui

touche au feu.

Ne connait pas « Manu ».

PV 8346

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 84

1000 heures

II s'agit d'un drogue.

Audition de HOOGERS Didier ( 1 5 septembre 64)

A connu Christine VAN HEES a l'lmmaculee Conception (meme classe)

Est sorti 3 jours avec Christine VAN HEES en automne/hiver 83/84.

Dit que Christine VAN HEES avait comme copains/copines

• Didier

• Fabian Brachman - rue des Deux Gares a Anderlecht

;

• Tony Nardella
;

• Chantal Deloo ;

Varos Dimitri (ami de Deloo Chantal)
;
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PV 8074

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 84

1404 heures

PV 7545

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 84

1700 heures

PV 543

1

Police Auderghem
1 1 mars 84

1815 heures

PV 5420

Police

Auderghem

1 3 mars 84

0700 heures

PV 5478

Police

Auderghem

14 mars 84

1100 heures

Dit que Christine VAN HEES frequentait des types biens et non des voyoux.

La Police Judiciaire presente a l'interesse un cours d' anglais dans lequel apparait

son nom et son adresse.

II dit ne pas reconnaitre son ecriture et dit ne pas avoir un tel cours.

Un specimen d' ecriture a ete execute.

Audition de GUTTADAURO Paolo (02 novembre 64)

A connu Christine VAN HEES lors d'une soiree a Auderghem.

Va a l'ecole avec Eric Van Hees (frere de la victime).

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois le samedi 1 1 fevrier 84 lors

d'une soiree organisee par 1' Athenee Royal Andre Vesale a Etterbeek.

C'est son frere qui l'a ramene chez elle vers 2200 heures car elle se disait

fatiguee.

Mise a execution mandat de perquisition chez FOURMANOIR Lucette (03

juillet 30).

II s'agit de la mere de BESURE Patrick. II a consenti a ce que des recherches

soient effectuees a la Maison des Jeunes. Le fichier des membres a ete remis a la

Police Judiciaire.

Reaudition de SAMYN Patrick

Suite a son audition a la BSR (voir ci avant), l'interesse est amene a la Police

Judiciaire pour y etre reentendu.

Audition de DENIS Gerard (03 septembre 30)

ANVERS -Le 24 fevrier 84 vers 1600 heures a entendu dans le train

CHATELINEAU deux etudiants.

L'un d'eux a dit qu'il connaissait les moindres coins de l'endroit en parlant des

lieux ou l'affaire d'Auderghem s'est passee.

L'interesse avait des longs cheveux blonds, age d'environ 20 ans.

Se disait pres a examiner des albums photos.

Audition de FABISIEWICZ Claude (3 1 mai 64)

Voulait aller voir la Champignonniere

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN Page n° 35



Frequente parfois la patinoire du Poseidon.

Declare qu'il etait au shopping de Woluwe le 13 fevrier 84 vers 1800 heures.

Audition de WISSAERT Pierre (03 aout 56)

Ne connait pas Christine VAN HEES .

Voulait avec son copain FABISIEWICZ voir la Champignonniere.

Les interesses sont places au home Le Gue ou certains pensionnaires sont des

debiles mentaux.

PV 8078

Police Judiciaire

Bruxelles

15 mars 84

1400 heures

Audition PETIT Philippe (01 ianvier 63)

Sortait du cafe Faculty et a vu les pompiers

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 8077

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 mars 84

1 500 heures

Audition anonvme

Connaissait tres bien la victime de vue. Se rend regulierement chez le coiffeur

Raymond.

Le coiffeur lui a explique qu'il avait vu Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 au

soir. Elle etait accompagnee de plusieurs jeunes gens.
"1—i111 1 • a 1 1 ^ 1 TT T 1 11 f"1 . . * • ~T~^ 11 11*.
Elle descendait la chaussee de Wavre vers la rue de la Strategie. Elle semblait

droguee ou dans un etat anormal.

11 aurait entendu une jeune fille crier plusieurs fois « Maman ».

PV 8079

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 mars 84

1000 heures

Audition de DANDOY Ravmond (06 fevrier 41) Coiffeur.

T1 • 1 I . s 11*-/1*-* • .\
11 me les propos relates par la chente (audition anonyme ci avant).

11 ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 8080

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 mars 84

1200 heures

Audition KOCH Alphonse (27 novembre 63)

Etudiant a l'Etablissement d'Enseignement Special avenue Ch Schaller 87 a

Auderghem.

A fait son service militaire a la Force Aenenne a Blankenheim.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

PV 808

1

Police Judiciaire

Bruxelles

1 f\ more Q/ilu nidiS o*t

1500 heures

PV 5597

Police

Identification de KOCH Alphonse

Communication anonvme
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Auderghem

22 mars 84

2100 heures

Cette communication implique les nommes :

BACHIRI Mohamed (01 mars 66)

COQUELET Christophe (20 octobre 68)

LENOIR Philippe (02 septembre 67)

Les interesses pourraient etre impliques dans 1' affaire de la Champignonniere.

Un policier, TREUTTENS Johnny s'est rendu il y a une quinzaine de jours au

3
eme

sous sol de la Champignonniere.

II y a trouve trois disques a savoir :

PV 6775

Police

Etterbeek

22 mars 84

2205 heures

Rondes et Chansons de France
;

Le Verseau
;

illisible.

Audition DEBOUDT Thierry (07 novembre 63)

Declare que Christine VAN HEES frequente les etablissements suivants

Le Bouffon

Le New In

Le Black

Tous ces etablissements sont situes chaussee de Wavre pres de la Chasse.

VAN HEES faisait partie de la bande

commis oar une bande

PV 5675

Police Auderghem

22 mars 84

1810 heures

Audition WALMAGH Paulette ( 1 8 juillet 34)

gnal de la

Wavre. La discussion semblait amicale

PV 8093

Police Judiciaire

Bruxelles

23 mars 1984

1230 heures

La fille etait plus grande que le gargon.

Ne peut certifier

Audition LENOIR Philippe

VAN

Connait Christine VAN HEES

Connait surtout son frere Michel.

Connait le terrain de la Champignonniere mais ne s'y est jamais rendu

Connait le Poseidon

Audition COQUELET Christophe (20 octobre 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Connaissait la Champignonniere mais n'y est jamais alle
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Audition BACHIRI Mohamed (01 mars 66)

Connait tres bien la Champignonniere.

N'est jamais alle dans les caves.

Connait tres bien Christine VAN HEES
L'a connue a la patinoire du Poseidon.

PV 5616

Police

Auderghem

23 mars 1984

1 600 heures

PV 5617

Police

Auderghem

23 mars 84

1135 heures

Dep6t 4756

Police

d*Auderghem

PV 11743

Police

Molenbeek

27 mars 84

1500 heures

PV 1 1 742

Police

Molenbeek

27 mars 84

1 140 heures

PV 8091

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mars 84

1220 heures

Perquisition chez BACHIRI Mohamed

Negative

Audition RILLAERTS Jacqueline (12 septembre 36)

Signale que le nomme Van Geertsom Didier est un ami de Christophe Coquelet.

Le disque « Rondes et Chansons de France » aurait appartenu a 1'ecole de la

Chasse.

Un disque de marque Philips - titre : rondes et chansons de France. Ce disque a

ete trouve a ignonniere rue de la Strategic.

Ra concernant le nomme

la Police signale une Ford Taunus bleue avec lignes blanches et portant sur le

capot un aigle (plaque EBA 310 attribute a IGLESIAS GONZALES Jose.

Decouverte vehicule style americain portant un aigle sur le capot

Le vehicule appartient a DHONDT Rudy (08 mai 60).

Pas de plaque de precisee dans le PV
Audition BISTIAUX Vincent (25 mai 67)

Se souvient qu'il a parle de la champignonniere a la Police de Forest et a la

Police de la Jeunesse.

II a reconnu s'etre vante d'etre l'auteur du meurtre de Christine VAN HEES.

PV 8092

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mars 84

1015 heures

D a raconte cela pour faire peur a ZIZI qu'il a rencontre chez Meme dans une
salle de reunion de l'UCL.

Ne sait rien de l'affaire de la Champignonniere.
Audition YALAZ Ali ( 1 5 fevrier 70)

Frequente la maison des jeunes Extension chaussee de Wavre
Accompagne de :

SEMIR Aydin
;

THIBAUT Henri

;

CANLI Ismael
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PV 2268

BSR
Bruxelles

2 SRC
30 mars 84

1045 heures

PV 5858

Police

Auderghem

01 avril 84

1020 heures

Ne connait pas la champignonniere.

Audition ADAM Emmanuel (24 decembre 64)

Habite Boulevard du Triomphe n° 7

A re§u les cles d'un certain Erwin

Audition HINDERYCKX Ronald (28 juillet 45)

Fume Gauloises Filtre ou AJJA 17 rouge.

S'est deja rendu au lieu dit « Le Chalet »

A passe la nuit dans une maison abandonnee.

PV 10927

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 avril 84

0745 heures

PV 10925

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 avril 84

0915 heures

PV 10902

Police Judiciaire

Bruxelles

16 avril 84

1500 heures

PV 10901

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 avril 84

1 500 heures

PV 10903

Police Judiciaire

Bruxelles

16 avril 84

1 100 heures

Connait bien le Boulevard du Triomphe

Perquisition chez SMIJERS Guillaume (29 mars 25)

Perquisition sur mandat. Negatif.

Perquisition au domicile de BATTIFOY Jacques ( 1 5 juin 64)

et VAN DEN EEDE Nadine (27 juillet 61).

Recherches negatives

Audition BATTIFOY Jacques ( 1 5 juin 64)

Ne connait pas la Champignonniere.

Ne connait pas Christine VAN HEES
Audition SMIJERS Philippe (02 novembre 62)

Va au Poseidon.

Frequente le New In

Ne connait pas Christine VAN HEES

Connait Radio Star (radio libre situee au dessus du cafe Radio Star chaussee de

Wavre)

Audition de COLLARDT Didier (1 1 juillet 65)

Sort au New In

Connait Christine VAN HEES

an

Wavre

BERNADO
Wavre)
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II lui arrivait de sortir au Manhattan a Louvain avec Michel BIDET et MOTON
Philippe.

PV 10906

Police Judiciaire

Bruxelles

17 avril 84

1510 heures

Connait Radio Star.

Audition de CLEMENT Evelvne (11 juin 68)

Sortait au Manhattan a Louvain et au New In chaussee de Wavre.

Ne connait pas la Champignonniere.

Constatations de blessures aux bras et aux jambes. Elle explique qu'elle a saute

d'un vehicule en marche, qu'elle etait sortie au New In, qu'elle a ete tiree de

force dans un vehicule par une personne de type arabe agee d'une trentaine

d'annees.

Le conducteur a essaye d' avoir des attouchements et lui a propose des relation

sexuelles contre une somme de 4.000 BEF.

Ne sait rien dire au sujet du meurtre de Christine VAN HEES.

PV 10926

Police Judiciaire

Bruxelles

17 avril 84

0900 heures

PV 10904

Police Judiciaire

Bruxelles

17 avril 84

1400 heures

Aucune precision dans le PV quant au vehicule et au conducteur.

Perquisition au domicile de OUTELET Victor ( 02 decembre 20) et POULET
Lucienne ( 27 octobre 23) et COLLART Christine (17 janvier 64).

II s'agit du grand pere, grand mere et soeur de COLLART Didier lequel n'est pas

present.

Differents documents emportes a savoir :

• photographies
;

• lettres
;

• carnets d'adresses
;

• differents obiets

Audition MOUTON Philippe (28 septembre 64)

Frequentait

:

le CRAZY CAR chaussee de Wavre
le Liberty chaussee de Wavre

;

1'Avenue - chaussee de Wavre
;

l'Etoile place Pinoy
;

New In
;

Le Brasseur chaussee de Wavre
;

Le Manhattan avec Didier et Michel BIDET
;

le Shamrock Boulevard du Triomphe
;

My Place rue de Pervise a Etterbeek

Ne connait pas Christine VAN HEES

BIDET connaissait Christine VAN
Geirnaert.
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PV 10905

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 avril 84

1000 heures

Audition de GEIRNAERT Nathalie

Selon elle, Christine VAN HEES connait les personnes et endroits suivants :

BIDEE Michel

;

COLLART Didier

;

MOUTON Philippe ;

ROLAND Roland
;

AERTS Stephane ;

le My Place
;

le Roi Vainqueur

;

le Souly

Christine CANNODT
;

PV 10908

Police Judiciaire

Bruxelles

20 avril 84

1500 heures

Aurait vu Christine VAN HEES le samedi avant sa mort

Audition de BODY Patrick (24 juin 6 1

)

Patron du My Place.

Deux serveurs soit Luc et Hire.

Les personnes suivantes frequentent son etablissement

DENOOSE Alain

DENOOSE Bernard
;

VANDENBROECK Richard
;

RAEYMAECKERS Marc
;

ROLAND Roland.

Ne reconnait pas Christine VAN HEES.

PV 1880

Gendarmerie

26 avril 84

1600 heures

Recevait une partie de la clientele du cafe Le Bouffon.

Les interesses (hommes et femmes) se depla§aient avec des motos de grosse

cylindree.

Audition SCHNEIDER Serge (19 mars 67)

Legion Mobile
|
II a entendu un ami dire qu'un autre aurait parle que c'etait lui qui avait brule le

cadavre. L'auteur serait un punk, frangais, lm80, toujours habille de cuir noir,

cheveux blonds avec une ligne rouge, toujours domicilii a Auderghem.
II frequente 1'ULB et porte une longue boucle d'oreille. La Gendarmerie
le presume auteur comme etant LENGLET Alain ne le 06 iuin 63.

Audition de LENGLET Alain (06 juin 63)

LENGLET explique qu'il a des amis qui connaissent Christine VAN HEES.
copains disent que le meurtre est l'ceuvre d'une secte.

Christine VAN HEES frequentait une secte qui parlait du demon.

A Auderghem, il existe une secte soit la Secte Rouge ou quelque chose de ce
genre

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN 1
e
procedure Page n° 41



H dit « on a deja vu deux a trois personnes se balader avec des capes rouges, cela

se passait au metro Demey pres d'un genre de pare / depot.

Son copain le « Petit Tondu » qui se prenomme Serge a dit : « oui, meme qu'on

amis de 1' essence dans sa mijole et qu'on a mis le feu ». Les copains disent que

e'est le Petit Tondu et ses copains qui ont commis le meurtre.

Le Petit Tondu frequentait les bistrots suivants :

Le Debit de Boissons rue des Pierres ;

Les Galeries Agora

;

Le Bierkelder

;

II stipule que le « petit tondu » ne lisait jamais le journal alors que le lendemain

il a commence a acheter les journaux et s'interesser a l'affaire.

PV 10910

Police Judiciaire

Bruxelles

26 avril 84

1 100 heures

II signale que « le petit Tondu » etait souvent avec « 1' Iroquois »

Audition de RIFFLART Nicole (08 octobre 31)

Habite le quartier de la Strategic depuis 12 ans.

Une seule fois elle a vu une personne entrer dans la Champignonniere aux
environs de la Toussaint 83.

PV 1 0909

Police Judiciaire

Bruxelles

26 avril 84

1000 heures

II s'agissait d'un jeune homme de +/- 20 ans, 1,65/1,70 m, mince, cheveux
frolant les epaules, portait une gabardine de couleur beige brun, tenait a la main
droite un sac rond genre fourre tout de meme teinte que sa gabardine.

Audition de BIDEE Michel ( 1 1 decembre 64)

Sa petite amie Nathalie VANDENBOSCH connait Christine VAN HEES mais
pas aussi bien que lui.

connaissance

GEIRNAERT
chez son copain Daniel

II voyait souvent Christine VAN HEES chez Nathalie.

A deja rencontre Christine VAN HEES au Poseidon.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois le 04 fevrier 84 a l'anniversaire

de Nathalie.

Elle y etait avec ses deux freres Eric et Michel VAN HEES.

Connait le Chalet soit une maison abandonnee pres de la Station Delta.

A achete une Volvo 142 blanche en 1982 avec dessin d'un cheval sur le capot

mais suite accident en novembre 83, n'a plus ce dessin.

Voit souvent un jeufc4 'u®§ yingtaine d'annees avec une Datsun noire avec tin
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Le v£hicule se trquye dev^ybi^cle d'Etterbeek avenue H. Soulie.

Frequente la patinoire du Poseidon avec :

DETHISE Stephane

RAYEMAECKERS Marc

PARIS ANTELLO Michel

CECERE Marc

MARZOUKI Nourredine

Frequente aussi le New In et le My Place.

PV 10981

Police Judiciaire

Bruxelles

28 avril 86

1100 heures

Audition LOPEZ SOTO Yolanda (26 octobre 63)

Ne connait pas Christine VAN HEES

N'est jamais alle au Poseidon.

PV 10911

Police Judiciaire

Bruxelles

30 avril 84

1000 heures

Audition de HAUZEUR Benoit ( 1 8 decembre 5 1

)

Animateur retraite 8 au 10 fevrier 84.

II y avait une trentaine d'eleves dont Christine VAN HEES

PV 10913

Police Judiciaire

Bruxelles

03 mai 84

2200 heures

N'a rien remarque d'anormal

Audition de DE NATALE Daniela (12 aout 65)

Copine de classe de Christine VAN HEES
Avait un ami prenomme Pierre

Etait tres joyeuse et tres excitee les derniers jours de sa vie.

Est allee avec elle a la retraite a Rixensart avec les eleves de 4

annee.

erne ^eme
^
^eme

Christine VAN HEES pariait souvent de Mario qui est un eleve de l'ecole

d'Horticulture.

Christine VAN HEES connaissait KIRBY Fabienne laquelle a eu des probleme

avec un certain Nicolas KAMBAKADIS.

KIRBY a eu des droles de frequentation en juillet 83. Ses copains volaient des

motos.

PV 10912

Police Judiciaire

Bruxelles

03 mai 84

C'est a cette epoque qu'une amie commune soit CASTELAIN Cecilia s'est tuee

en moto a Huizingen. Cecilia avait fait partie de cette bande avec Fanny.

Audition SALAKENOU Katholiki (21 avril 67)

Frequente l'ecole Immaculee
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2030 heures Est dans la meme annee que KIRBY Fabienne (Fanny)

PV 10914

Police Judiciaire

Bruxelles

07 mai 84

0930 heures

Fanny aurait ete agressee par des copains de Nicolas et il lui a ete dit qu'elle

avait un mois pour laisser tomber son ami Fred (Alfred DEROCHETTE) et

sans auoi il lui arriverait

VAN

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Dit que Fanny connaissait Christine VAN HEES
Audition de KAMBADAKIS Nicolas (10 aout 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES

N'est pas au courant du meurtre.

PV 10915

Police Judiciaire

Bruxelles

08 mai 84

1310 heures

Connait KIRBY Fabienne de vue.

Nouvel entretien avec personne desirant conserver anonymat

Cette personne connait elle meme une bande de jeunes dont le comportement est

pratiquement en tout point semblable a celui des membres de la bande que

Christine VAN HEES aurait frequentee et dont elle aurait fait certaines

confidences a la personne anonyme dont question.

Selon cette derniere, l'element moteur serait KAMBADAKIS Nicolas (10 aout

68). SALAKENOU Katholoki (21 avril 67) et DE NATALE Daniele (12 aout

65) frequenteraient cette bande.

PV 10916

Police Judiciaire

Bruxelles

10 mai 84

1 200 heures

Audition AERTS Muriel (27 decembre 66)

Connaissait bien Christine VAN HEES.
Immaculee

Etaient de bonnes copines sans etre liees intimement.

En septembre 83 est allee a l'ecole DEMOT COUVREU.
Dit que suite au changement d'ecole, les relations avec Christine VAN HEES se

sont estompees.

A encore rencontre 3 ou 4 fois Christine VAN HEES fin 83.

Christine VAN HEES n' a jamais passe la nuit chez AERTS.
Savait que Christine VAN HEES frequentait le Poseidon.

N'est pas allee a la fete sur la peniche amarree a Anderlecht

A encore revu Christine VAN HEES dans le courant du mois de janvier 84

Ne connait pas la Champignonniere.

PV 10917

Police Judiciaire

Audition WAERENBURGH Linda (09 septembre 67)
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Bruxelles

1 1 mai 84

1700 heures

Etait dans la meme classe que Christine VAN HEES.

Se trouvait aussi dans sa classe Fannee scolaire precedente.

Dit que c'est AERTS qui etait la meilleure.

Decrit Christine VAN HEES comme ayant une forte personnalite et qui etait Tun

des piliers de la classe.

A partage la chambre de Christine VAN HEES lors de la retraite. N'a cependant

rien appris sur sa vie intime.

Selon elle, Christine VAN HEES aimait beaucoup Pierre.

Lors de la retraite, Christine VAN HEES a dit qu'elle n'avait pas eu de relations

sexuelles avec un gar?on.

Ne sait rien des relations de Christine VAN HEES au Poseidon.

Christine VAN HEES n'a jamais dit son intention de quitter le domicile familial

PV 16634

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 mai 84

1430 heures

PV 12631

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 mai 84

1100 heures

PV 12635

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 mai 84

Ne connait pas la Champignonniere.

Audition JACOBS Jean Claude

A deja raccompagne Christine VAN HEES a son domicile suite a une soiree

organisee par Marc CHOQUET (anniversaire).

Christine VAN HEES ne voulait pas rentrer chez elle et ils sont alles boire un

verre au My Place qu'il ne connaissait pas du tout.

Audition NARDELLA Tony ( 1 8 juin 66)

Etudiant a l'Immaculee Conception en 5
eme economic

Connaissait bien Christine VAN HEES.

Confirme la presence de Christine VAN HEES a la retraite

Audition ELOOT Patrick (16 avril 63)

Connait Christine VAN HEES.

Ex-petit ami de SERKYN Patricia

PV819
Gendarmerie

Brigade

Rode St

Genese

22 mai 84

0515 heures

Signale qu'un jour Patricia qu'elle devait aller a un certain endroit pour savoir

uelque chose a propos du meurtre. Elle n'a pas dit ou.

Audition WE BECKERygfrick (1 1 mars 63)

Parle d'un certain Abdel, de deux autres marocains et d'un allemand. Celui ci a

les deux biceps tatoues (motif : un aigle).

Abdel aurait dit que pour venger une marocaine, il aurait decide de supprimer

une fille et qu'il 'aurait brulee. II a explique que cela s'etait passe dans une

champignonniere derriere le campus de F university.
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fevrier 84 ;

• deux tickets de caisse du Sarma 68 date du 06 mars 84 et du 28 fevrier 84 ;

• un morceau de papier signe Marco ;

• un morceau de papier avec texte adresse a Lana et signe Clochard ;

• une carte postale adressee a Ture et signee Alice ;

• morceau d'un carton de biere avec numero de telephone ;

• une enveloppe venant de Heyrman Lana adressee a Verbeck Liesbeth ;

• un morceau de papier venant a un magasin ae rromage (Au urand buisse -

chaussee d'lxelles 104).

Cette saisie s'est effectuee Boulevard Brand Witlock.

PV 12639

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mai 84
-t g-\ g-\ r\ i

1000 heures

Decouverte d'une enveloppe au lieu dit LE CHALET

11 s'agit d'une enveloppe obliteree le 06 janvier 84 et decouverte le 23 fevrier 84.

Elle emane de la Gendarmerie de Vilvorde et est adressee a la Gendarmerie de

Bruxelles.

11 s'agit plus que probable d'une enveloppe de recuperation destinee a y enfermer

les objets des personnes arretees.

PV 12640

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mai 84

0945 heures

Audition MALOTRAS Jean ( 1 2 octobre 63)

Connait Braeckman Serge et Ridez Luc.

Serge et Petit Tondu sont venus chez lui et lui ont vole 30.000 BEF
PV 13375

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mai 84

0830 heures

Audition de HEYRMAN Lanna (01 octobre 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 12640

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mai 84

0945 heures

Audition MALOTRAS Jean ( 12 octobre 63)

Sur presentation de photos, reconnait BRAECKMAN Serge (Petit Tondu) et

RIDEZ Luc .

Des bruits circulent que le Petit Tondu aurait donne des details au sujet d'un

meurtre commis a Auderghem et qu'une jeune fille y aurait ete incendiee.

Depuis mi fevrier, le Petit Tondu n'est plus vu en ville.

PV 12642

Police Judiciaire

Bruxelles

30 mai 84

1 905 heures

Audition BRAECKMAN Serse ( 24 avril 67)

A entendu parler de 1'affaire par son frere mais ignorait qu'elle avait ete brulee.

PV 12642

Police Judiciaire

Bruxelles

30 mai 84

lyvj neures

Audition BRAECKMAN Serge (24 avril 67)

Cite tous les punks et skin qu'il connait

;

Connait Christine qui habite face a la RTB pour T avoir vue a la Galerie Agora,

au Poseidon et a 1 Etcetera. Expose qu ll ne s agit pas de la Christine habitant

face a la RTB.

|
A appris le meurtre de la Champignonniere par son frere mais dit ignorer que la

|
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vietime a ete brulee

.

PV 3860

Gendarmerie

Audition FOURET Ghislaine (10 juillet 43)

Ottignies Louvain Connait BRAECKMAN
La Neuve

3 1 mai 84

1 200 heures

PV 766

Police Judiciaire

Bruxelles

3 1 mai 84

1 100 heures

Plainte pour extorsion

Le nomme MALOTRAS Jean (12 octobre 63) a ete victime d'une extorsion de

30.000 BEF par

• BRAECKMAN Serge

CLOOTH Serge

PV 12643

Police Judiciaire

Bruxelles

01 juin 84

1700 heures

PV 12647

Police Judiciaire

Bruxelles

05 juin 84

0930 heures

Audition de NOEL Christine (27 Juillet 68)

Connaissait Christine VAN HEES de vue de la Patinoire mais dit ne plus y aller

depuis un an et demi.

BRAECKMAN avait sur lui le n° de telephone 735.42.34 (mere de NOEL).

Audition CARLIER Muriel (31 janvier 66)

Surnom : Mous ou Moustique.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Petit Tondu s'est vante d' avoir brule la fille

Neanmoins il a ajoute que la victime de la Champignonniere etait une amie a sa

cousine ou une amie d'une amie a lui et qu'il la connaissait de vue.

Frequente le Poseidon a Woluwe avec son frere Thierry.

A entendu parler de Lambic a la Patinoire.

Petit Tondu porte au cou un petit flacon contenant des cendres qui lui ont ete

remises par un druide fran§ais.

Elle dit qu'elle connait une certaine Virgine Cornet qui frequente le Birkelder

dont la mere pratique la magie noire.

Elle est allee a son domicile et a vu des bougies, un squelette, des livres

concernant des pactes sataniques et une poupee en cire dans une petite boite.

PV 12645

Police Judiciaire

Bruxelles

05 juin 84

0720 heures

Elle connait aussi un certain Belzebut et un Lucufer qui frequente le Birkelder.

Perquisition au domicile de DAMBLY Eliane ( 1 3 novembre 4 1 ) epse CARLIER

Jean.

Saisie de :

• une carabine .22 LR Mossberg modele 320 B AC KRO GRUV
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Depot greffe

n° 8645/84

PV 12648

Police Judiciaire

Bruxelles

05 juin 84

1615 heures

un fusil calibre 12 Mosberg n° H551558A contenant une cartouche dans le

canon

II s'aeit des deux armes citees ci avant a savoir

une carabine .22 LR Mossberg modele 320 B AC KRO GRUV
un fusil calibre 12 Mosberg n° H551558A contenant une cartouche dans le

canon

Audition de CARLIER Jean (26 aout 41)

Connait Serge BRAECKMAN.

A vu qu'il ne s'agissait pas d'une bonne frequentation pour sa fille Muriel et son

fils Thierry.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Suggere qu'il y a lieu de s'interesser a l'adulte qui s'occupe du Petit Tondu et

qui se livrerait a des pratiques de magie noire.

Le Petit Tondu lui a parle de ceremonie, de magie noire ou un poulet est egorge.

Depot 8646/84 Obiets saisis sur BRAECKMAN Serge :

PV 12646

Police Judiciaire

Bruxelles

05 juin 84

1400 heures

une chainette en metal munie de deux epingles de surete ;

un petit pendentif constitue d'une fiole de verre contenant une substance

noiratre ;

une serie de documents divers et deux portefeuilles

une chemise bleue dechiree et un pantalon brun avec des bretelles ;

des documents divers

Depot au greffe des obiets saisis sur BRAECKMAN Serge.

PV 12647

Police Judiciaire

Bruxelles

08 juin 84

1 100 heures

Audition de BRAECKMAN Fabian (28 septembre 62)

II est le frere de Serge (Petit Tondu). lis habitent avec DENIES Maria.

A frequente l'ecole Immaculee Conception et y a connu Christine VAN HEES.

C'est par 1'intermediate d'un copain de classe soit HOOGERS Didier qu'il a

connu Christine VAN HEES.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois en septembre /octobre 83.

Christine VAN HEES n'a jamais rencontre son frere Serge BRAECKMAN en sa

presence mais il pense que son son frere connaissait Christine.

Apres le meurtre, il a constate que son frere Serge achetait tous les jours le

journal LE SOIR pour y suivre l'enquete. II a trouve cela bizarre vu qu' avant son

frere n'achetait pas le journal et qu'il lit avec difficulte.
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II a pose la question a son frere pourquoi s'interesser a cette affaire. Serge a

repondu qu'il avait connu Christine VAN HEES et qu'il connaissait aussi une

cousine de l'interessee avec qui il sortait.

Serge ne cessait de parler de spiritisme et de sciences occultes.

Serge a frequente la patinoire du Poseidon.

PV 12646

Police Judiciaire

Bruxelles

12juin 84

0900 heures

Au sujet de la cousine de Christine il s'agissait d'une Punk ou Skin

Audition ROSSI Sylvia (03septembre 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 14742

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin 84

1 300 heures

Audition LEFEVRE Marc (26 mars 64)

A entendu dire que c'etait le Petit Tondu qui avait commis le meurtre.

Petit Tondu serait un vantard et menteur.

Ne connait pas Christine VAN HEES ni la Champignonniere

Est sorti de prison le 13 fevrier 84 soit le jour du meurtre.

PV 14743

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin 84

1500 heures

A frequente le Poseidon il y a plusieurs annees.

Confrontation BRAECKMAN et LENGLET

PV 14739

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin 84

1700 heures

Audition VANACKERE Olivier (24 janvier 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

LENGLET l'a amene une fois a la Champignonniere apres s'etre renseigne ou

elle se trouvait. Ne sont pas rentres vu que c'etait lugubre.

A appris de LENGLET que le Petit Tondu lui avait dit qu'il avait mis de

l'essence dans le vagin de la victime.

Est alle quelques fois au Poseidon lorsqu'il etait petit.

PV 14740

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin 84

1000 heures

Audition LENGLET Alain (06 juin 63)

Confirme sa declaration verbale faite a la Legion Mobile c'est a dire que le Petit

Tondu qui etant ivre lui avait dit avoir mis de 1' essence dans « la mijole » de la

fille.

ELOOT Patrick et un marocain sont alles a l'enterrement.

Marc PAULUS connaitrait un des freres de Christine VAN HEES
PV 14747 Rencontre de la Police Judiciaire avec
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Police Judiciaire

Bruxelles

14 juin 84

1 100 heures

PV 242

BSR EUPEN
27 juin 84

1000 heures

LENGLET Alain (06 juin 63)

VANACKERE Olivier (24 janvier 65)

Perquisition negative.

Contact avec VIVET Lucienne (16 novembre 22)

II s'agit de a grand mere de CLOOTH Serge.

PV 15326

Police Judiciaire

Bruxelles

28 juin 84

1000 heures

PV 15327

Police Judiciaire

Bruxelles

28 juin 84

1800 heures

Info de la BSR d'EUPEN de rarrestation de CLOOTH Ser

A ete arrete le 05 mars 84 comme suspect d'un meurtre commis le 24 ou le

fevrier 84 sur une jeune fille de 15 ans. A ete relaxe fautes de preuves.

La victime frequentait les milieux punks de Aachen.

Audition PARRE Beatrice (14 janvier 69)

Connait de vue Christine VAN HEES.

L'a vue a la patinoire du Poseidon en 83.

L'a vu une fois accompagnee d'une jeune fille de 15 ans, aux cheveux longs et

blonds.

N'a jamais vu CLOOTH avec Christine VAN HEES.

PV 15329

Police Judiciaire

Bruxelles

06 juillet 84

1400 heures

PV 15334

Police Judiciaire

Bruxelles

09 juillet 84

1400 heures

Connait Nancy soit la cousine de Christine VAN HEES. L'a vu a la patinoire

Audition CHALLENOR Roger ( 1 2 avril 67)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition de FEENEY Renita (3 1 octobre 67)

Connait Serge CLOOTH

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition de HAHN Anke (20 novembre 67)

Est la meilleure amie de FEENEY Renita

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 15331

Police Judiciaire

Bruxelles

09 juillet 84

1 100 heures

N'etait pas au courant du meurtre de la champignonniere.

Audition BEAUTHIER Daniel (3 1 aout 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES
Ne connait pas Petit Tondu ni l'lrroquois
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PV 15332

Police Judiciaire

Bruxelles

09 juillet 84

1600 heures

PV 15330

Police Judiciaire

Bruxelles

09 juillet 84

1000 heures

PV 15335

Police Judiciaire

Bruxelles

10 juillet 84

1400 heures

PV 15333

Police Judiciaire

Bruxelles

10 juillet 84

1 600 heures

Commission rogatoire en

Recherches CLOOTH Serge

Audition de NOEL Christine

Connait ROTSAERT Nancy qui pourrait etre la cousine de Christine VAN
HEES.

Nancy frequente aussi la patinoire du Poseidon.

Audition de BLONTROCK Bruno (20 decembre 63)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition SOMME Xavier (22 octobre 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES ni Serge CLOOTH

Audition de DE GREEF Thierry (03 mars 64)

Ne connait pas Christine VAN HEES ni Serge CLOOTH
PV 16571

Police Judiciaire

Bruxelles

10 juillet 84

1500 heures

PV 16522

Police Judiciaire

Bruxelles

10 juillet 84

0945 heures

PV 16504

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 juillet 84

1800 heures

Existence mandat d' arret international pour Serge CLOOTH

Arrestation de CLOOTH Serge le 09 juillet 84 a 1300 heures

Premiere synthese de V affaire Christine VAN HEES

Depot 10638 Saisie et depot au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles

PV 16510

Police Judiciaire

Bruxelles

12 juillet 84

1545 heures

cahier couverture plastifiee multicolore contenant feuilles

quadrillees vierges et repondant aux dimensions de 29,5 cm sur 22 cm ;

Un classeur vide a couverture plastifiee multicolore presentant les memes

motifs que le cahier dont question plus haut et repondant aux dimensions de

23,5 cm sur 19,5 cm.

Audition de VAN MOLECOT Jean (02 juillet 54)

C'est le facteur du Boulevard Brand Whitlock.

Ne connait pas Christine VAN HEES
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Audition de POTVIN Svlvain (08 aout 29)

Coiffeur au Boulevard Brand Whitlock.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition VERDOY Valerie (06 avril 65)

Caissiere Aldi Auderghem.

A vu CLOOTH Serge.

Apparemment la photo de Christine VAN HEES n'est pas presentee.

Le 09 mars 84, la Police de Woluwe a identifie des punks a savoir :

• CLOOTH Serge;

• LEFEVRE Marc (26 mars 64)

;

• DURIAUMarc(12mai65)

Le 16 mai 84, la Police de Woluwe a identifie 4 autres punks a savoir :

• CLOOTH Serge;

• skiljljz^ LjUL juiiiei kjo) ,

• ljainoc/IN jviarKus (Uo juiiiei oo; ,

• HILDEN Andreas (23 Octobre 61).

PV 405/C

LJCl JUU

BPS 7

13 juillet 84

Non mise a execution d'un mandat de perquisition au domicile de CLOOTH

PV 16511

lUllcC JUUlL/lallC

Bruxelles

13 juillet 84

1530 heures

Audition TASSA Said (07 decembre 63)

Reconnait CLOOTH dans album photo

PV 15995

Police Judiciaire

Bruxelles

13 juillet 84

1 500 heures

Audition de CLOOTH Standlev (28 septembre 45)

Pere de Serge.

Qualifie son fils de violent, agressif, menteur...

Audition de VIVET Lucienne (16 Novembre 22)

Grand mere de CLOOTH Ser^e A recu sa vi^itp If* 20 fevrier 84

PV7591

Police

Auderghem

Contact d'une commer9ante

Suite a l'arrestation de CLOOTH Serge, a entendu dire par des punks qu'au
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14 juillet 84

1930 heures

PV 16513

Police Judiciaire

Bruxelles

18 juillet 84

0900 heures

moment des faits, Serge aurait accompagne de TONDU.

Audition de la commenpante citee ci avant soit PICONE Nicoletta (03 juillet 57)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Reconnait CLOOTH Serge qui etait avec RIDEZ Luc

PV 15515

Police Judiciaire

Bruxelles

24 juillet 84

1500 heures

PV 16516

Police Judiciaire

Bruxelles

27 juillet 84

1800 heures

Audition de HUGOT Jose (06 janvier 34)

Reconnait CLOOTH Serge et HEYRMAN Lanna

Ne connait pas Christine VAN HEES
Audition de ALEXIADIS Luc (30 mai 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Rencontre du pere de Christine VAN HEES avec la Police Judiciaire

S'est presente a la Police Judiciaire et n' etait pas content de ne pas etre tenu au

courant de 1'evolution du dossier.

N'admet pas le fait que sa fille a frequente des marginaux.

A dit qu'un certain ALBINI Thierry venait a sa librairie et y achetait des

Malboro et qu'il etait parfois accompagne d'un punk de grande taille prenomme

Serge.

ALBINI est ne le 04 decembre 66 et est surnomme Schtroumpf Costaud.

Audition ALBINI Thierry

Reconnait frequenter la librairie du pere de Christine VAN HEES vu qu'il

habitait a proximite.

Declare ne pas etre alle dans cette librairie avec Serge mais avec un autre punk

de grande taille soit SIMONIS Michel.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Ne connait pas la Champignonniere.

Au vu de la photo de Christine VAN HEES pense 1' avoir vue au Poseidon

PV 16588

Police Judiciaire

Bruxelles

SIMONIS Michel est identifie comme etant ne le 19 novembre 63

Audition VAN HEES Michel (02 octobre 68).

Reconnait parmi les photos :
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30 juillet 84

1 100 heures DURIAU Marc

LENGLET Alain

FONTAINE Marc

Est alle avec sa soeur Christine et son frere Michel a une soiree a l'Athenee

Vesale a Etterbeek en decembre 83.

Christine VAN HEES a fait connaissance d'un groupe de 5 punks.

Semblait en connaitre un puisqu'elle a passe toute la soiree avec ce gar§on

Sa soeur allait souvent dans les galeries Agora.

PV 16584

Police Judiciaire

Bruxelles

30 juillet 84

0830 heures

Reconnait le cahier comme appartenant a sa soeur.

Audition DURIAU Marc (12 mai 65)

Est surnomme CLOCHARD.

Expose que le Petit Tondu est un menteur et un cave et que quelques jours apres

les faits il disait qu'on l'avait brulee en versant de l'essence dans sa « mijole »,

qu'elle avait ete ligotee avec du fil de fer barbele, qu'elle avait ete torturee et

pendue.

PV 16587

Police Judiciaire

Bruxelles

31 juillet 84

1400 heures

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Audition DE DOBBELEER Pascale (14 novembre 64)

erne
Etudiante Immaculee Conception - Vient de terminer sa 6 annee

Ne connaissait pas tellement bien Christine VAN HEES

A participe a la retraite avec Christine VAN HEES

A cette occasion, Christine VAN HEES lui a precise etre serieuse dans ses

relations amoureuses avec Pierre et qu'elle n'etait pas du style volage.

Se souvient d'une seule fille qui venait parfois chercher Christine VAN HEES a

la sortie de l'ecole.

II s'agit d'une ancienne eleve de l'lmmaculee et qui se prenommait MURIEL.

Elle doit avoir 17 ans environ, cheveux bruns.

Christine VAN HEES allait dormir de temps en temps chez Muriel.

Ne connait pas CLOOTH Serge.

Ne frequente pas le milieu Punk

II y a un an, a frequente une bande de jeunes qui allaient au cafe CORBEAU rue

St Michel a Bruxelles.

Page n° 55



C'est par Patricia SERKYN et marc BOON qu'elle a ete introduite. BOON est

du style punk, 18 ans, habite Anderlecht Boulevard Bracops.

Dans cette bande il y avait

:

Patrick ELLOT, un africain prenomme Steve qui devait avoir 20 ans,

bagarreur.

un fran§ais,

un autre prenomme Didier (15 ans)

un homme plus age (environ 60 ans) qui se disait mercenaire. Celui ci connait

bien Marc BOON et se faisait appeler « PAPY ».

Luc Alexiadis.

PV 271

BSR EUPEN
02 aout 84

1000 heures

N'a jamais vu Christine VAN HEES au Corbeau

Sejour de Christine VAN HEES a EUPEN

D resulte done que Christine VAN HEES a sejourne du 07 au 21 aout 83 a

EUPEN chez Mathilde SEBASTIAN et ce pour apprendre la langue allemande.

PV 271

BSR
EPEN

02 aout 84

1000 heures

De temps en temps Christine VAN HEES allait a la piscine d'Eupen mais etait

toujours accompagnee du mari et des enfants de Madame SEBASTIAN.

Pendant son sejour, Christine VAN HEES a rcqu plusieurs lettres d'amis de

amour

Elle a aussi eu des contacts telephoniques avec des amis d'ecole et l'italien.

Madame SEBASTIAN ajoute «j'ai senti qu'elle ne voulait rien savoir de cet

italien ».

Est pratiquement persuadee que Christine VAN HEES n'a pas eu de contact avec

des personnes au cours de son sejour a Eupen.

Christine VAN HEES y a ete amenee et reprise par ses parents.

Audition de SEBASTIAN Mathilde (26 fevrier 50) epse BOSCH Franz.

C'est chez elle a EUPEN que Christine VAN HEES a passe 15 jours (du 07 au

21 aout 83) pour y apprendre l'allemand.

Elle y a ete amenee et reprise en charge pas ses parents.

Rien d'anormal n'a ete constate pendant ce sejour

PV 16595

Police Judiciaire

Bruxelles

09 aout 84

1 600 heures

Audition SVOROBOVICH Vladik (18 mai 65)

Frequente le milieu Punk.

Ne connait pas Christine VAN HEES

L'Irroquois etait considere comme un fou dangereux

PV 18073 Audition RIDEZ Luc
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Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 aout 84

1400 heures

Cite des copains soit

:

• SYLVIE = ROSSI Sylvia

• MOUSTIQUE = CARLIER Muriel

• COCO = LEFEVRE Marc

• CANARD = VANACKERE Olivier

• PETIT TONDU = BRAECKMAN Serge

• CLOCHARD = DURIAU Marc

Reconnait sur photo :

DJUMBO = FONTAINE Pascal

RIOT = CLOET Daniel

LENGLET = LENGLET Alain

PV 18486

Police Judiciaire

Bruxelles

17 aout 84

1 145 heures

Ne connait pas et n' a jamais vu Christine VAN HEES.

Audition BENDIMERED Samir (24 novembre 59)

Responsable / organisateur Foyer Jeunes (endroit non precise dans le PV)

Ne connait pas Christine VAN HEES ni CLOOTH Serge ni LENGLET Alain

PV 18487

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 aout 84

1 500 heures

Audition STEVIC Nathalie (26 aout 68)

Frequente punks depuis 3 ans.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Estime que CLOOTH est capable de commettre de tels faits

N'est jamais allee a la Champignonniere.

Le surnomme « CLOCKWORK », pense qu'il pourrait s'agir d'un certain

Michel, francais, skin qui a un tatouage sur l'avant bras qui represente un sigle

de 1' Orange Mecanique.

A trois « 6 » dessines en triangle renverses au dos de sa chemise.

II s'agit du signe du DIABLE. Elle dit s'interesser depuis 3 ans a tout ce qui est

occulte.

Liste des noms et surnoms des principaux membres du groupe punk frequentant

la galerie Agora a Bruxelles :

ALICE = VAN HOLME Sieglinde (22 Septembre 65)

BABSI = HAHN Anke (20 novembre 67)

CANARD ou CANARI = VANACKERE Olivier (24 Janvier 65)

COCO = LEFEVRE Marc (26 mars 64)

CLOCHARD = DURIAU Marc (12 mai 65)

LTRLANDAISE = FEENEY Renita (3 loctobre 67)
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PV 18488

Police Judiciaire

Bruxelles

22 aout 84

1000 heures

PV 18491

Police Judiciaire

Bruxelles

23 aout 84

0900 heures

PV 18492

Police Judiciaire

Bruxelles

23 aout 84

1 500 heures

JUMBO = FONTAINE Pascal (23 Decembre 66)

KLEENEX = DEBOIS Alain (29 mars 63)

LANA = HEYRMAN Lana (01 octobre 68)

LENGLET = LENGLET Alain (06 juin 63)

MOUSTIQUE = CARLIER Muriel (31 janvier 66

PETIT LUC = RIDEZ Luc (05 juillet 68)

POPOV = SVOROBOVITCH Vladik (18 mai 65)

PUPUCE = NOEL Christine (27 juillet 68)

PETIT TONDU = BRAECKMAN Serge (24 avril

ROGER = CHALLENOR Roger ( 1 2 avril 67)

RYOT Daniel

SERGE L'ALLEMAND ou

CLOOTH Serge (24 aout 64)

SID = STEVIC Nathalie (26 ac

SYLVIE = ROSSI Sylvia (03 septembre 65)

LAMAROUE Dominique

GRAND SERGE 1'IROQUOIS

Christine VAN HEES au cafe Les

Wavre

L' a vu parler avec LENGLET.

terminer

Para Commando (il s'appelle GOOSSENS).

L'a aussi vu avec Thierry DE BOUDT.

Connait bien LENGLET surtout par le fait que LAMARQUE Dominique a

travaille pour la radio libre RADIO ACTIVITE rue des Champs 7 1 a Etterbeek.

Audition MATHYS Lvdia (0 1 fevrier 44)

Mere de LENGLET Alain.

Ne connait pas Christine VAN HEES ni Serge CLOOTH
Audition VAN PER SANDEN Freddy (13 juillet 60)

Portier occasionnel au New Inn - 890 chaussee de Wavre.

Frequente cafe Bouffons (face au New Inn).

A vu une fois Christine VAN HEES au cafe Les Bouffons (dernier trimestre 83).

Dit par apres que lors d'une des visites de Christine VAN HEES aux Bouffons

elle portait une mini jupe en jeans ultra courte tres provocante.

Elle etait seule, a joue au flipper.

Connait Marc Goossens (para) frequentant les cafes de la Chasse . II y en a aussi

un autre qu'il ne connait pas.

Ces paras frequentent aussi le cafe Chez Clo Clo rue des Champs.

Ajoute in fine de son audition «je pense que vous auriez interet a contacter les

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN l
ere

procedure Page n° 58



Police Judiciaire

personnes qui s'occupent de radio activite car elles viennent tres souvent aux

Bouffons ».

Audition HERMANS Eric (29 novembre 63)

Frequentait la patinoire du Poseidon.

1 600 heures Connaissait tres bien Christine VAN HEES

A deja vu Christine VAN HEES avec des punks a la patinoire de Woluwe

(Poseidon).

Police Judiciaire

03 septembre 84

0900 heures

Audition PETIAU Michel (26 novembre 64)

Surnom : CLOCKWORK

A connu Christine VAN HEES

Est alle a l'ecole avec les freres de Christine VAN HEES

Connait Serge CLOOTH

Ne connait pas la Champignonniere.

Police Judiciaire

05 septembre 84

0900 heures

Declare que selon les rumeurs ce serait Serge et le Petit Tondu qui auraient fait

le coup.

Audition de GOESENS Marc (10 decembre 62)

A fait son service au Para jusqu'au 29 septembre 82

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Police Judiciaire

05 septembre 84

0830 heures

Audition NOE Marc (13 decembre 53)

Frequente depuis 12 ans le cafe Les Bouffons.

Reconnait Christine VAN HEES sur photo.

II dit qu'elle venait aux Bouffons une ou deux fois par semaine et cela pendant

plusieurs semaines.

Dit qu'elle etait accompagnee de jeunes de son age.

Reconnait sur photos :

Kaizin Bruno

Dethise Stephane

Roland Roland

Hinderyckx Ronald

Smijers Philippe

Lenglet Alain

Lefevre Marc
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1 • Vanackere Olivier _J

PV 18501 1 Audition IRRIBAREN Jesus ( 10 septembre 36)

Police Judiciaire

oruxelles est ie patron uu care L.es Dounons - cndussee ue wdvre /oi.

(J / septembre o4

1 oUU neures iNe sc souvient pas ue ^nrisiirie v/\in rijDrio

PV 18499 Reaudition MALO 1 RAb Jean

Police Judiciaire

r>ruxeiies ^oniiime que rem lonuu ci ie oidiiu ocigc iui uiu vuic jw.uuw jjc/r t uu

07 septembre 84 haschish.

1 700 heures

Les faits ont ete commis le 24 fevrier 84 par CLOOTH Serge et BRAECKMAN
Serge.

PV 19848

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 septembre 84

1008 heures

Audition de DE BOUDT Thierry (07 novembre 63)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Avait pretendu a la Police d'Etterbeek que Christine VAN HEES sortait aux

Bouffons, New Inn et Black. II etait ivre.

Par apres a reconnu qu'il s'agissait d'une pure invention.

PV 19852

Police Judiciaire

Bruxelles

12 septembre 84

2355 heures

Aurait pretendu que Christine VAN HEES faisait partie de la « bande des 20 »

(groupe d'extreme droite).

Audition BRAECKMAN Serge = Petit Tondu

Est avise de l'audition de CLOOTH Serge = l'lrroquois = Serge 1' Allemand.

II dit n'avoir jamais dit qu'il avait mis le feu a la mijole de Christine VAN HEES
mais dit « on a mis de l'essence dans sa mijole » mais ajoute que c'etait des

paroles en Pair.

Dit ne pas connaitre Christine VAN HEES

PV 8695

Police

d'Auderghem

12 septembre 84

1700 heures

PV 19850

Police Judiciaire

Bruxelles

12 septembre 84

1215 heures

Dans le cadre du dossier Famille 916278, la police d'Auderghem a appris que

des faits graves contraires aux moeurs ont ete commis au 1026 chaussee de

Wavre par un certain WOLLER Roland (32 ans)

Des mineurs d'age QUINTENS Stephane, RICOU Pierre, les freres Philippe et

Alexandre VAN GEERTSOM ont ete victimes des agissements de l'interesse.

Ces faits se sont passes non loin de la Champignonniere.

Audition de CLOOTH Serge (24 aout 64)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

A entendu parler du meurtre par LENGLET Alain et le Petit Tondu

Petit Tondu a voulu lui vendre un 357 Magnum.
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N'a jamais vu le cahier appartenant a Christine VAN HEES bien qu'il ait ete

retrouve au l
er
etage de l'immeuble qu'il squatte. II logeait lui au second etage.

Porte un tatouage CHRISTINE au dessus du sein gauche.

Reconnait finalement qu'il connait Christine VAN HEES-

v

L'a rencontre pour la l
ere

fois aux Galeries Agora le week end avant le 02 fevrier

84.

Christine VAN HEES etait accompagnee de Moustique. Elle sortait souvent au

Birkelder.

A revu Christine VAN HEES le week end suivant.

Elle etait accompagnee de CLOCHARD, KLEENEX, SYLVIE, CANARIS,
MOUSTIQUE et LENGLET (New Wave).

II T a de nouveau revue le 1 1 et 12 fevrier 84 accompagnee de

• Moustique,

• Kleenex,

• Nathalie,

• Coco,

• Lenglet,

• Clochard,

• Roger

• Canaris.

II a constate que Christine VAN HEES etait assez intime avec LENGLET Alain

et Moustique (CARLIER Muriel).

Christine VAN HEES est un ancien flirt de Kleenex (DEBOIS Alain).

Le 13 fevrier 84 vers 1730 heures il a vu Christine VAN HEES a la station

Montgomery .

Elle y etait accompagnee de LENGLET Alain, Vicious et un ami de LENGLET
qu'il n'avait jamais vu.

Us se sont rendus ensemble sur la plaine de la VUB. Ensuite sont alles dans un

terrain abandonne et se sont retrouves dans des pieces relativement noires.

lis s'eclairaient a l'aide de leur briquet.

II declare que Christine VAN HEES a egalement fume des joints.

LENGLET et un copain inconnu ont commence a « peloter » Christine VAN
HEES .

II explique les viols.

II dit que le copain inconnu a ligote Christine VAN HEES avec du fil de fer.

Raconte a nouveau plusieurs viols sur Christine VAN HEES

Declare que Vicious torturait la fille avec une cigarette (brulures aux mains et au

|
ventre).
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L'inconnu lui a lie les chevilles avec du fil de fer.

L'inconnu arrose Christine VAN HEES avec contenu d'un bidon

LENGLET a ramene des planches pres du corps.

Ne se souvient pas d'un cahier d'ecole. Ne sait pas si Christine VAN HEES avait

un sac.

Reconnait Vicious comme etant le nomme THILL Renaud.

Christine VAN HEES se rendait de temps en temps au cafe Le Debit de

Boissons.

PV 19602

Police Judiciaire

Bruxelles

12 septembre 84

PV 16390

Police Judiciaire

Bruxelles

12 septembre 84

2200 heures

II parte d'un fil de fer alors qu HI s 'agit d'un fil electrique. Ne parte pas que ce

r du cou de la victime * - 3-

Interception de BRAECKMAN Serge (24 avril 67)

surnom : Petit Tondu

Audition LENGLET Alain (06 juin 63)

Ne connait pas Christine VAN HEES

N'a jamais frequente le cafe Les Bouffons

A rencontre pour la \
hK

fois CLOOTH Serge le 26 fevrier 84 a une soiree a

Woluwe.

II connait

:

Clochard,

Kleenex,

Sylvie,

Canaris,

Moustique,

Nathalie

Coco.

PV 19853

Police Judiciaire

Bruxelles

1 2 septembre 84

2300 heures

Nie s'etre rendu a la Champignonniere avec Christine VAN HEES et avoir

participe aux faits.

Audition de CARLIER Muriel

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Un jour qu'elle se promenait dans la galerie Agora, un couple de New Wave lui

a demande ou il pouvait trouver un cafe New Wave.

Elle leur a indique le Debit de Boisson. Elle les a accompagne.

Elle y a rencontre les prenommes ZIG et Olivier.
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Elle est retournee plusieurs fois seule dans ce cafe et y a fait la connaissance de

Christine VAN HEES.

Petit Tondu s'est vante d'avoir tue Christine VAN HEES et de Pavoir fait bruler.

L' Iroquois lui a aussi avoue avoir participe au meurtre de Christine VAN HEES .

II a precise qu'il Pavait enchaine, viole, brulee avec des cigarettes, coupee avec

son couteau et ensuite brulee.

Je n'ai pas pris son histoire au serieux.

PV d' audition de

CLOOTH
chez le magistrat

instructeur

Audition de CLOOTH Serge (24 aout 64)

1 3 septembre 84

0800 heures

Confirme sa declaration faite a la Police Judiciaire

Est alle le 13fevrier 84 a la Champignonniere avec Braeckman, Lenglet,

Christine VAN HEES, Thill et un copain a Lenglet qu'il n'avait jamais vu avant.

Us ont fabrique des « joints » et Lenglet et son copain inconnu poussaient

Christine VAN HEES a fumer.

lis ont commence a « peloter » Christine VAN HEES qui ne reagissait pas.

Subitement elle a repousse Lenglet qui essayait de lui ouvrir le jeans.

Lenglet a gifle Christine VAN HEES .

II s'est couche sur elle et a essaye d'enlever ses vetements.

CVh couchee sur le dos etait maintenue aux poignets par 1' inconnu.

Thill et Lenglet lui ont arrache ses vetements.

Christine VAN HEES a ete mise nue et ses poignets lies avec du fil de fer.

Lenglet le copain inconnu ont viole Christine VAN HEES.

Clooth s'est approche de Christine VAN HEES et lui a dit que lorsqu'elle irait a

la police qu'elle dise bien que lui et Braeckman n'avaient rien fait.

Lenglet ayant entendu ces paroles a dit « te tracasses pas, elle n'ira jamais chez

les flics » Lenglet a demande a CLOOTH de fermer sa gueule sur ce qui s' etait

passe et sur ce qui allait se produire.

Thill a allume une cigarette et a brule la fille sur les bras et le bas ventre tandis

qu'elle hurlait et criait apres sa mere.

L' inconnu a alors lie les chevilles de Christine VAN HEES.

L' inconnu est parti quelques temps et est revenu avec un bidon un liquide

inflammable.

L' inconnu lui a arrose le corps et les abords immediats. LENGLET amenait des

planches.

Clooth a empoigne Braeckman et sont partis.

lis ont ete poursuivis par P inconnu mais sont parvenus a lui echapper

N'a pas averti la police par peur de represailles.

l
ere

procedure



PV 19855

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 septembre 84

1000 heures

Suite a cette declaration, est inculpe d'assassinat et d'incendie volontaire en tant

qu'auteur ou co auteur.

Audition ROSSI Sylvia (03 septembre 65)

A deja vu Christine VAN HEES dans les environs de la galerie Agora, a la

Fontaine et au Debit de Boissons.

A entendu parler de 1' affaire de la champignonniere par la presse.

Signale que peu apres les faits, Tondu et Bob Lopez qui etaient de grands amis

sont devenus ennemis.

Dit que Tondu s'est vante d' avoir fait le coup.

PV 19854

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 septembre 84

1100 heures

Audition THILL Renaud (22 juillet 63)

A vu a plusieurs reprises Christine VAN HEES dans les galeries Agora

A entendu parler de l'affaire de la champignonniere.

A connaissance des accusations de Clooth. Dit etre etranger a ce meurtre

PV 19856

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 septembre 84

1540 heures

Confrontation CLOOTH - BRAECKMAN

Clooth confirme la presence de Braeckman (Petit Tondu) le 13 fevrier 84 a la

Champignonniere.

Braeckman dit ne pas connaitre Christine VAN HEES. Dpense que Clooth lui en

veut pour l'affaire Malotras a savoir qu'il aurait pris plus de drogue que ce qu'il

lui avait dit.

Confrontation BRAECKMAN et CARLIER Muriel

Braeckman dit a present qu'il avait deja vu Christine VAN HEES au Debit de

Boissons sans pour cela lui adresser la parole.

Declare qu'il est exact qu'il s'est vante non pas d' avoir tue et brule la fille mais

qu'on avait mis de l'essence dans sa mijole.

PV 19730

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 septembre 84

1700 heures

Audition de LEFEVRE Marc

Ne connait pas Christine VAN HEES

Dit que contrairement a ce qui a ete dit, ne rien savoir au sujet de l'affaire.

PV d' audition de Audition THILL Renaud (22 juillet 63)

THILL
au cabinet du Confirme qu'il n'a rien a voir principe avec 1'assassinat
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magistrat instructeur I champignonniere.

1 3 septembre 84 I A Tissue de 1' auditiolf

-----

e auteur ou co auteur d'assassinat et

1740 heures d'incendie - :-

PV d' audition de

LENGLET
au cabinet du

magistrat instructeur

1 3 septembre 84

1810 heures

Audition LENGLET Alain (06 juin 63)

Ne confirme pas son audition a la Police Judiciaire en ce sens qu'il n'a jamais dit

VAN
fevrier 84.

N'a jamais rencontre Christine VAN HEES

A rencontre Clooth Serge pour la premiere fois entre le 20 et le 24 fevrier 84. II

cite temoins a ce sujet soit VAN ACKER, DURIAU, LEFEVRE
RILEWSKI.

Nie toute participation au meurtre

A r issue de T audition, est iriculp6 comme auteur ou co auteur d'assassinat

d'incendie volontaire.

PV d' audition de

BRAECKMAN
au cabinet du

magistrat instructeur

13 septembre 84

1920 heures

Audition BRAECKMAN Serge (24 avril 67)

N' est jamais alle a la Champignonniere

Place 15 jours (mineur) a Forest

PV d' audition de Audition de CARLIER Muriel (30 janvier 66)

CARLIER
au cabinet du Confirme qu'un mois apres les faits BRAECKMAN s'est vante d'avoir tue VAN

magistrat instructeur HEES et de 1' avoir fait bruler.

1 3 septembre 84

1945 heures

PV 19861

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 84

1530 heures

Audition DEBOIS Alain (23 mars 63)

Surnom : KLEENEX.

Declare connaitre Christine VAN HEES avec qui il est sorti peu avant le mois de

decembre 84 (NDR : probablement 83 !).

A simplement flirte. N'a pas eu de relation sexuelle avec elle.

Declare que Christine VAN HEES connaissait

:

Moustique ;

Claire

Helene ;
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Sylvie ;

Nathalie ;

Laurence ;

Sophie ;

Canard ;

Clochard ;

Coco ;

Lenglet

;

Flash ;

Tondu ;

le grand Serge ;

Malandros....

Christine VAN HEES s'etait fait couper les cheveux a la New Wave.

C'est par Flash qu'elle a appris les faits. Flash a meme dit enlisant le journal

« moi j'aurais utilise une autre marque d'essence ». D a aussi parle d'un briquet.

Lorsqu'elle lui a demande pourquoi un briquet, il a repondu « de toute fa?on ?a a

ete fait avec des allumettes ».

Se souvient que Lenglet allait au Poseidon mais ignore si c'etait a la piscine ou a

la patinoire.

Par la suite a appris que Tondu se vantait d' avoir brule la fille et que Lenglet

etait sur place.

Suite a Farrestation de Lenglet, Flash lui a dit que si elle allait chez les flics,

qu'elle devait fermer sa « gueule ».

PV 19857

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 84

1400 heures

Audition de VAN ACKERE Olivier

Reaffirme ne pas connaitre Christine VAN HEES

A frequente le cafe Les Bouffons.

Ignore qui a commis le meurtre.

PV 19865

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 84

1 150 heures

PV 19858

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 84

2000 heures

Audition DE LEU DE CECIL Helene (25 Juillet 69)

Le 15 ou le 16 juin 84 soit le jour ou elle quitte le groupe de punks, Canard,

Sylvie et Coco ont siffle Fair de la chanson ayant pour theme celui de la

Champignonniere selon nos collegues de la Police Judiciaire.

Audition DURIAU Marc (CLOCHARD)

A deja vu Christine VAN HEES en ville en compagnie de Kleenex et Moustique

vers fin 83.

Dit que Tondu s'est vante du meurtre quelques semaines apres les faits.

Un jour Lenglet est alle montrer les lieux des faits a Canard et Duriau. lis sont

simplement passes devant les lieux. Deux jours plus tard, Lenglet a dit s'etre
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trompe d'endroit et a montre cette fois la Champignonniere sans y entrer.

A entendu dire que Christine avait ete ligotee avec du fil de fer barbele et pendue

avec un fil de fer.

Les jeunes du groupe trouvaient 1' affaire « degeulasse » sauf Flash et Petit Tondu

qui en rigolaient.

Avait dit au debut qu'il ne connaissait pas Christine VAN HEES par peur d'etre

soup§onne dans cette affaire.

PV d' audition de

LEFEVRE
au cabinet du

magistrat instructeur

Audition LEFEVRE Marc (26 mars 64)

Maintiens ne pas connaitre Christine VAN HEES

14 septembre 84

1 155 heures

PV 19731

Police Judiciaire

Bruxelles

1 4 septembre 84

0920 heures

Audition LEFEVRE Marc

A ete libere de Forest le 13 fevrier 84 vers 1700/1715 heures .

Est alle boire un verre dans un cafe proche et ce pendant 30/45 minutes

S'est ensuite rendu chez Yvonne.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confrontation ROSSI - LEFEVRE

Rossi dit que Christine VAN HEES venait a la Fontaine et au Debit de Boissons

avec Claire et Moustique.

Lefevre declare alors qu'il est possible que Christine VAN HEES a frequente le

quartier mais ne s'en souviens pas.

Confrontation entre ROSSI - LEFEVRE et CARLIER

Carlier dit connaitre de vue Christine VAN HEES et dit avoir assiste a la

discussion ou Lenglet, Coco, Clochard, Canari, Sylvie et Flash ont raconte avoir

participe aux faits.

Lefevre declare ne pas se souvenir de cette discussion.

Rossi dit qu'ils ont probablement parle de l'affaire mais a la rigolade. lis

s'imaginaient comment cela s'etait passe et ils inventaient pleins de trues.

Carlier ajoute que ni Sylvie ni Coco ne l'ont menacee de lui faire subir le meme
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sort qu'a Christine VAN HEES si elle parlait mais ajoute que Serge Clooth et

Lenglet ont tenu de tels propos.

PV 20135

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 84

1000 heures

Audition ROSSI Sylvia

N'etait pas presente a la champignonniere au moment des faits.

Se souvient d'une phrase prononcee par LENGLET il y a un mois et ce apres

avoir appris par la presse que 1' Iroquois avait ete arrete en Allemagne.

PV 19863

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 septembre 84

0930 heures

PV 19866

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 septembre 84

1150 heures

Lenglet a dit « de toute fa9on, moi ils ne peuvent rien me faire parce que j'ai un

alibi pour ce jour la » et a meme precise qu'il s'agissait d'un solide alibi.

Audition LENGLET Alain ( 06 juin 63)

Dit ne pas connaitre Christine VAN HEES

Audition de CLOOTH Serge

Va dire la verite.

Les faits se sont passes le jour de « 1' initiation ». II s'agit d'une epreuve

organisee pour les gens qui veulent entrer dans le groupe de punks pour montrer

de quoi ils sont capables.

II s'agit d'une epreuve pour tester la resistance a la drogue, boisson et douleur.

Comme ils sont Antechrist il s'agit d'une rite se rapprochant des messes noires a

caractere satanique.

II dit que Christine VAN HEES est arrivee vers 1800 heures en compagnie de

Lenglet. II pense qu'elle ne portait pas de montre.

II y avait sur les lieux selon ses souvenirs :

Coco

clochard

canard

Sylvie

Kleenex

Fraise Olivier

Tondu

Nathalie Sid

Moustique

Roger

Lana

Theresa CASTIZO BOZA,
Lenglet

Vicious et sa femme
Riot

Popof

Sem
Laurence

le grand Charles
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Ce jour la, c'etait Initiation de Christine VAN HEES, Tondu, Clooth et d'autres

filles.

Cela devait se terminer par une orgie.

Les gar?ons devaient subir des coupures, piqures d' aiguille, brulures et se battre

le tout sans crier.

Les filles devaient passer « sous tout le monde ».

Christine VAN HEES disait etre vierge et n'a pas voulu subir ce sort. Tout le

monde a rigole et elle a dit qu'elle allait faire appel a la police.

Apres une ou deux heures, il a entendu Lenglet et Vicious partir avec Christine

VAN HEES. II presume qu'elle a ete droguee.

Dit que lorsqu'il a quitte le squat il a vu la mallette de Christine VAN HEES soit

un cartable brun ancien modele. Le contenu de ce cartable n'etait pas eparpille

par contre le lendemain il a constate sur le sol la presence d'un cahier qu'il

reconnait sur photo presentee par la Police Judiciaire.

Avant de quitter le squat, Tondu et lui meme ont jure sur le diable de ne jamais

rien raconter de ce qui s'etait passe la bas.

Sait ou se trouve la librairie des parents vu qu'il l'a appris par Monsieur

Collignon de la Police Judiciaire.

Ne sait pas ou se trouve la Champignonniere.

Lorsqu'il lui est demande pourquoi il

pour permettre aux autres de se

demasqueraient et avoueraient ce qu'ils ont fait.

trahir les auteurs se

II sait que Lenglet a viole Christine VAN HEES car il s'en est vante.

II ne sait pas comment Christine VAN HEES etait vetue le jour des faits.

PV 19860

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition CLOOTH Serge

Ne sait pas si Flash connaissait Christine VAN HEES mais dit que c'est possible

15 septembre 84 vu qu'il frequentait le Bierkelder, La Fontaine et le Debit de Boissons.

1100 heures

PV 19859

Police Judiciaire

Bruxelles

15 septembre 84

0830 heures

Audition PAULUS Claire (03 mars 69)

Ne connait pas Christine VAN HEES

La Police

Christine*

« MANU ».

torn les noms
frappe Vesprit
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PV 20259

Police Judiciaire

Bruxelles

17 septembre 84

1 530 heures

Verifications sur presence de THILL caserne le iour des faits.

THILL = Vicious.

Etait present a la caserne le 13 fevrier 84 (27

1

eme Compagnie du 4

Logistique a Propsteiererwald en Allemagne).

eme
Bataillon

PV 20260

Police Judiciaire

Bruxelles

17 septembre 84

1 500 heures

PV 20262

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 septembre 84

0830 heures

Fouille de LENGLET

Saisie de 2,5 gr de H

Audition ROTSAERT Nancy (13 avril 68)

Connait de vue de la patinoire du Poseidon

PARIS ANGELO Michel

GELDHOF Claude

CECERE Marc

COLLART Didier

A vu deux fois Christine VAN HEES dans la librairie des parents de Christine

VAN HEES vu qu'il y passait tous les matins.

N'est jamais sorti avec elle et ne l'a pas vu au Poseidon.

PV 20375

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 septembre 84

Re?oit connaissance de la declaration de NOEL Christine et dit que sa mere n'a

jamais travaille pour les VAN
Audition GAYDOUL Yvonne ( 1 3 novembre 64)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Coco est venu chez elle le soir de sa liberation de prison (13 fevrier 84)

PV 20261

Police Judiciaire

Bruxelles

18 septembre 84

1 500 heures

Devoirs medicaux

PV 20265

Police Judiciaire

Bruxelles

18 septembre 84

1 527heures

Prelevement de salive et sanguin sur

CLOOTH Serge

BRAECKMAN Serge

THILL Renaud

LENGLET Alain

Audition LENGLET Alain

Dit ne pas etre mele au meurtre de Christine VAN HEES.

Est informe que Coco, Yvonne, Axel, Clochard et Canard nient qu'il etait chez

Yvonne le soir des faits.

II reoond qu'il n'est plus certain d'y etre alle.
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A suggere a Coco de declarer qu'il etait venu lui rendre visite le 13 fevrier 84.

Lorsqu'il lui est demande comment il etait arrive a donner des indications sur

Petit Tondu comme auteur possible du meurtre, il declare qu'il avait rencontre

Serge Schneider et Tun de ses copains. Us ont parle du meurtre et ont dit que

Christine avait eu le bras coupe avec une hache.

Confrontation CLOOTH - LENGLET

CLOOTH confirme que Christine VAN HEES est bien venue dans leur squat du

Boulevard Brand Whitlock et que LENGLET etait present.

LENGLET maintien ne pas connaitre Christine VAN HEES.

CLOOTH dit que LENGLET s'est vante d' avoir torture Christine VAN HEES
en lui mettant des barbeles autour du poignet et des chevilles et de lui avoir

ouvert le ventre.

Rappelons ici que c'est un fil electrique qui a ete trouve sur les lieux et non un
barbele.

PV 17803

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 septembre 84

1 800 heures

PV 10263

Police Judiciaire

Bruxelles

18 septembre 84

1 830 heures

PV 20264

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 septembre 84

1 845 heures

PV 20272

Police Judiciaire

Bruxelles

19 seotembre 84

LENGLET declare que ceci avait ete mentionne dans la presse.

Audition BRAECKMAN Serge

Connait Christine VAN HEES pour l'avoir vue au Debit de Boissons avec

Muriel CARLIER. N'a jamais parle avec elle.

Se dit etre etranger au meurtre.

Audition de LEBOUTTE Nathalie (02 avril 65)

Connait les punks de la galerie Agora.

Au vu de la photo de Christine VAN HEES dit que son visage lui dit quelque

chose mais ne lus le situer.

Audition MARY Nancy (28 fevrier 67)

Connait toute la bande de punks.

Ne connait pas Christine VAN HEES

VAN HEES a freauente le cafe Le
de Boissons vu qu'elle connait presque tous les clients.

VAN
Ne connait Champienonniere

Audition de VAN HEES Eric

pas d'interet pour l'enquete
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1530 heures

PV 20266

Police Judiciaire

Bruxelles

19 septembre 84

1530 heures

Audition de HOYMANS Christine (14 aout 68)

Remarque
Cette audition estfaite a la mime heure que la precedente

Connait Serge dont on lui montre la photo. // n 'est pas precise de quel « Serge »

il s'agit.

A ete emmenee dans un squat par Serge (entre Merode et Montgomery).

N'a pas vu de tatouage sur sa poitrine. Serge lui a dit par apres qu'il avait fait

tatouer son prenom (Christine) sur sa poitrine

Ne connait pas Christine VAN HEES

N'a jamais entendu Lenglet, le Petit Tondu ou un autre se vanter du meurtre.

PV 20458

Police Judiciaire

Bruxelles

1 9 septembre 84

1730 heures

Audition CARLIER Thierry (04 Novembre 64)

Est le frere de Muriel surnommee Moustique.

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 20267

Police Judiciaire

Bruxelles

20 septembre 84

1100 heures

Le Petit Tondu lui a dit qu'il pratiquait la magie noire

Audition VANLANCKER Gustave (12 fevrier 24)

Commergant en vins/liqueurs rue des Dominicains 18 a Bruxelles

Sa clientele est variee et des punks et skins en font partie.

Connait

Sylvie = Silvia Rossi

;

LTroquois = Clooth Serge

Coco = Lefevre Marc

Lenglet = Lenglet Alain

Canari = Vanackere Olivier

Roger = Challenor Roger

Clochard = Duriau Marc

Kleenex = Debois Alain.

Moustique = Carlier Muriel

;

Lana = Heyrman Lana

Ne connait pas Renaud THILL ni Serge BRAECKMAN

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 2027

1

Police Judiciaire

Bruxelles

20 septembre 84

1235 heures

Audition de DE LEU DE CECIL Helene

Aucun interet pour l'enquete.
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PV 20273

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition DELE Pedro ( 1 8 mars 63)

Frequentait les punks, skins, new wave., qui frequentaient le cafe du coin, H

20 septembre 84 n'est pas precise ou se trouve le cafe.

1300 heures

II ne lui est pas demande s'il connait Christine VAN HEES.

PV 20268

Police Judiciaire

Bruxelles

20 septembre 84

1500 heures

Audition COSYNS Jeannine (05 juin 3 1

)

Est vendeuse a la maison JANAL rue des Bouchers 19

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Designe Sylvie, Canari et Clochard comme clients venant acheter de la biere

PV 20274

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition SCHNEIDER Serge (19 mars 67)

Connait LENGLET. Lui a demande si les crapuleux qui avaient brule la fille a

20 septembre 84 Auderghem n'etaient pas encore retrouves.

2100 heures A cette question, LENGLET lui a repondu que la veille au soir, un de ses copains

lui avait raconte que c'etait lui qui avait fait ce coup la. II aurait ete question

d'avoir verse de 1' essence dans la mijole, de 1' avoir ligotee, de l'avoir tailladee

avec un couteau, il aurait ete fait usage d'une hache, qu'il n'etait pas seul et

qu'avant de la tuer il avaient d'abord bien profite d'elle. Un copain aurait verse

de l'essence sur et autour de la fille avant d'y mettre le feu. LENGLET se serait

fache sur son copain qui lui racontait ces choses.

LENGLET a comme amis :

• le Fran?ais ;

• le Boxeur ;

un certain VDB qui habite rue Beckers, qui est le chef de la bande et qui serait

une vraie crapule ;

coco (qui n'est pas LEFEVRE Marc). Son vrai prenom serait Dede qui

frequente les Bouffons.

A frequente la patinoire du Poseidon.

Pense avoir deja vu Christine VAN HEES a la patinoire du Poseidon. Croit

qu'elle avait des patins de marque BAUEER Laser 7 qui seraient les plus chers

sur le marche ?

Frequente le My Place, le Cloco, Bouffons (mais seulement depuis 2 ou 3 mois),

Ne connait pas CLOOTH ni BRAECKMAN.

PV 20277

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition PAULUS Claire

A eu des relations avec Canard. Elle n'a pas ose refuser par crainte de

21 septembre 84
|
represailles mais n'a toutefois pas du le faire sous la menace
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2330 heures

PV 20270

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 septembre 84

1200 heures

Audition PAULUS Marc (04 avril 65)

A frequente pendant 3 ans la classe d'Eric VAN HEES.

Ne connait pas Christine VAN HEES

LENGLET lui a dit qu'il connaissait Christine VAN HEES et que s'il savait qui

l'a tue, il le tuerait

Parle d'une expedition punitive au Greenwood a Tervuren (bordel)

PV 1 780 1 I Audition CARLIER Muriel

Police Judiciaire

Bruxelles Claire lui a raconte qu'Elene ? avait discute avec un policier apres son

21 septembre 84 interrogatoire et que celui ci lui aurait explique comment les faits s'etaient

1630 heures passes a la Champignonniere. Helene a explique ce qui suit

:

Le iour des faits, Serge 1' Iroquois, Canari, Tondu, Coco et Len

ville. Christine etait avec Lenglet sont alors partis tous

Len

Christine VAN HEES. II aurait voulu aller plus loin. Christine n'a pas voulu.

Lenglet s'est assis sur la tete de Christine, a mis ses genoux sur ses bras. Les

autres l'ont deshabillee. lis seraient selon rexpression utilisee « tous passe

dessus ». lis l'ont brule avec des cigarettes et lui ont coupe les seins. lis lui ont

Lenglet

pas ».

Christine serait tombee plusieurs fois dans les pommes. Us ont mis une caisse

sur sa tete et de 1'essence dans son vagin. Sa tete aurait explose au contact de

l'essence ».

Les policiers auraient montre les photos de Christine VAN HEES quant elle etait

morte

.

PV 489/c

Detachement

Judiciaire

BPS 7

21 septembre 84

1520 heures

PV 20269

Police Judiciaire

Bruxelles

21 septembre 84

0930 heures

PV 20269

Police Judiciaire

S'est retrouvee un jour dans un squat avec Serge 1' Iroquois.. II a essaye de la

caresser. Elle a crie et il lui a dit « arrete de gueuler petite conne sinon moi je

t' attache ici, je vais chercher Lenglet et les autres et on te fais la meme chose

u'on a fait a la champignonniere. II l'a ensuite viole.

Enquete en RFA sur la presence de THILL Renaud

Selon les premiers elements de renquete, il appert que se trouvait en RFA le 13

fevrier 84.

THILL n' etait pas en conge le 13 fevrier 84.

Jonction de la note 15501 de la section Personnel du 29 Lo
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Bruxelles

2 1 septembre 84

0930 heures

PV 20645

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 septembre 84

2230 heures

Celle ci precise que THILL Renaud n'etait pas en conge le 13 fevrier 84

Audition de PAULUS Claire

Elle explique qu'Helene lui a raconte les faits suivants :

LENGLET, Serge L'allemand, Coco, Tondu, Canard, Sylvie et Christine se sont

rendus a la Champignonniere.

lis ont fume de la drogue.

LENGLET s'est assis sur la tete de Christine VAN HEES et ils l'ont tous viole

sauf Tondu.

lis l'ont ensuite descendue, l'ont brulee avec des cigarettes, coupe sur tout le

dans

mis

Confrontation CARLIER Muriel / PAULUS Claire

PV 20276

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 84

0900 heures

PV 20278

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 84

1000 heures

Muriel certifie que Claire lui a raconte cette histoire. Claire confirme la

declaration de Muriel.

HUYBRECHTS Didier (04

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ne frequente pas les punks

Visite chez les parents de ROSSI Svlvie

Divers documents sont emportes.

II n'est recise le contenu de ces documents

Constat du decor dans la chambre soit toiles d'araignees, cranes humains, voiles

noirs, bougies...)

PV 20678

Police Judiciaire

Bruxelles

La fille a connu il y a 4 ans une autre punk soit Banane

Banane

Audition JACQUES Valerie (26 juillet 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES
24 septembre 84 Etait surnommee Banane.

1700 heures

PV 19864

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 84

A ete punk des l'age de 12 ans.

Connait LENGLET.
A appris 1' affaire de la champignonniere par la presse.

Est interessee par le spiritisme.

Audition de RENARD Philippe (21aout 52) - FLASH

Frequente les milieux punks de Bruxelles

Connait

:

* Kleenex ;

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN l
ere

procedure Page n° 75



• Canari ;

• Clochard ;

• Lenglet

• Serge ;

• Coco ;

• Tondu;
• le grand Serge ;

• Vicious ;

• Pogo ;

• Alex ;

• Sylvie ;

• Moustique ;

• Sophie ;

• Laurence ;

• Natacha

;

• Nathalie
;

Ne connait pas Christine VAN HEES

Reaudition de RENARD Philippe

rCIMalC a U1IC LJU 11 I1C CUllllall ]Jas l^IllldllllC V t\VS iIJJ/Ijo

Nie avoir dit que le feu avait ete mis avec des allumettes et pas par un briquet.

PV 20278

runtc juuicicuic

Bruxelles

24 septembre 84

1000 heures

Perquisition chez ROSSI Svlvie

Decor de sa chambre : toiles d'araignees, cranes himains, voiles noirs, bougies...

PV 20679

Police Judiciaire

Bruxelles

0930 heures

Audition de MANIGART Stephane 00 mai 67)

Connait LENGLET depuis 6 ou 7 mois.

Connait Michel VAN HEES

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 20680

Police Judiciaire

Bruxelles

25 septembre 84

1 100 heures

Audition LAMBRECHT Michel (15 ianvier 67)

Connait Christine VAN HEES depuis 3 / 4 ans.

N'est jamais alle chez Christine VAN HEES meme si celui ci pretend le

contraire.

v^iic ic iiuiiuiic iixiio ividic c[ui iiduiic ivucKciucig rue ocrgyacia zo cjui voyd.il

Christine VAN HEES jusqu'a sa moit.

*

PV 20682

Police Judiciaire

Audition VAN BAERLEM Sophie (04 aout 66)
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Bruxelles

25 septembre 84

1400 heures

PV2068

1

Police Judiciaire

Bruxelles

25 septembre 84

1400 heures

Est la petite amie de Renaud THILL (Vicious) et ce depuis 3 ans.

Le visage de Christine VAN HEES lui dit vaguement quelque chose mais ne la

connait pas.

II est possible qu'elle a vu la photo de Christine a la TV ou dans les journaux.

Audition HOOGAERT Jean Didier (27 novembre 68)

Copain de Petit Tondu.

Pense avoir deja vu Christine VAN HEES

PV 17801

Police Judiciaire

Bruxelles

25 septembre 84

1900 heures

PV 20683

Police Judiciaire

Bruxelles

26 septembre 84

1 100 heures

PV 20684

Police Judiciaire

Bruxelles

26 septembre 84

1100 heures

PV 20685

Police Judiciaire

Bruxelles

26 septembre 84

1 150 heures

Audition LAMBRECHT Serge (11 avril 63)

Ne connait pas Christine VAN HEES qui est une connaissance de son frere

Michel Lambrecht.

Audition VAN PER HAERT Helene (23 janvier 67)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Audition FONTAINE Pascal ( ? ?Decembre 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Audition THILL Renaud

Se dit etranger au meurtre sur Christine VAN HEES

A fait la connaissance de Adrien LAREMANS en prison. LAREMANS etait

dans le meme cellulaire que LENGLET, THILL et TONDU. Adrien a demande a

Petit Tondu s'il connaissait Brutus.

Adrien m'a confie que Brutus avait a voir quelque chose dans mon affaire

Adrien a dit qu'il connaissait Christine VAN HEES.

Un punk aurait raconte a Adrien 1' affaire de la Champignonniere

Identification BRUTUS :

PV 20686

Police Judiciaire

Bruxelles

MEDAER Didier (25 juin 68)

Audition STEVIC Nathalie

Ne connait pas Christine VAN HEES
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26 septembre 84

1700 heures

PV 20855

Police Judiciaire

Bruxelles

27 septembre 84

1 500 heures

Audition FILLEUX Philippe (10 janvier 6 ?)

Collegue milicien de THILL Renaud mais incapable de dire si celui ci etait a la

caserne le 13 fevrier 84.

Constat de surcharge sur la feuille de garde.

PV 20689

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition MOUSADYK Philippe (01 avril 63)

Connait Christine VAN HEES
27 septembre 84 Etait animateur de la radio Cinquantenaire Avenue des Celtes 3 a Etterbeek.

1645 heures A fait sa connaissance vu qu'elle avait telephone pour s'entretenir pour un devoir

sur les medias (vers Noel 83/84).

Elle est venue chez lui et se sont revus 7/8 fois.

Elle venait chez lui tous les apres midis (il pense

Elle v venait entre 1400 et 1800 heures.

amoureux

Christine a offert un petit Koala a la sceur de Philippe soit Malika.

Ce petit Koala peut s'agripper aux vetements.

A radio Cinquantenaire, elle a rencontre des collegues animates

patron prenomme Gilles.

VAN
Datsun.

Dit n' avoir plus vu Christine VAN HEES depuis 10 mois et que le derniere fois

anmversaire

formel car il possede un agenda indiquant les anniversaires

Notons que Christine VANHEES est nee le 06 avril
M

84. II ne saii%onc /

le 13 fe

oner i

Etait au courant du meurtre mais ne savait pas qu'il s'agissait de cette Christine.

Lorsque la date d'anniversaire de Christine VAN HEES lui est communiquee, dit

s'etre trompe.

II lui est demande pourquoi il ne s'est pas manifeste plutot vu que la photo de

Christine VAN HEES avait ete diffusee a la presse.

II dit ne pas s'interesser a la presse chose curieuse pour quelqu'un dont la

principale occupation est precisement les medias.

A ete serveur au My Place rue de Pervyse.

CLOOTH frequentait le My Place

Cite tous les clients du Mv Place
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Reconnait sur photo DELWICHE Gerard (le Phoque) qu'il croit qu'il frequente

le My Place et qui est de Radio Cinquantenaire.

11 pense que Delwiche connait Christine.

N'a travaille a Radio Cinquantenaire que de novembre 83 a fevrier 84.

Dit a present que c'est un an plutot qu'il a connu Christine VAN HEES et que

c'est pour son anniversaire d'avril 83 qu'il lui a telephone.

Christine VAN HEES lui avait fait un cadeau a la St Valentin qui ne peut etre

pour lui que le 14 fevrier 83.

Ne sait plus ce qu' etait le cadeau ?

Selon lui, Christine VAN HEES n'etait pas son genre de fille et trouvait celle ci

tropjeune.

Dit maintenant que DELWICHE ne connait pas Christine VAN HEES.

Plus tard dans la nuit il est reentendu dans le meme PV :

A travaille pour Radio Activite pendant les vacances 81.

A aussi travaille pour les radios libres suivantes :

• FM Inter

• Radio Kiss

• Radio Arc en Ciel

Signale qu'au My Place il y avait comme client un jeune homme d'une vingtaine

d'annees qui etait toujours la avec son berger allemand.

11 est decnt comme une brute.

Mince mais costaud, taille lm85, cheveux blonds et courts, moustache.

Toujours habille de couleur kaki (style stock americain).

PV 20687

Police Judiciaire

Bruxelles

27 septembre 84

1000 heures

Audition MEDAER Didier (dit BRUTUS) (25 iuin 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ne connait pas la Champignonniere

PV 20693

Police Judiciaire

Bruxelles

Z5 septembre 84

1800 heures

Audition de CLOOTH Serge

LENGLET lui a confie que Christine VAN HEES avait appris l'attaque d'une

caserne. Lui meme avait cela vers la mi-mars 84.

11 etait question de l'attaque de la caserne de Vielsam ou Ostende.
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Je suis certain que c'est pour cette raison que Christine VAN HEES a ete

executee.

pouvaient pas dire que L&NvyJLJbl avait amene Christine VAN MlifEb a la

Cli3iTipi^iioiiiiiGrc

Les armes devraient etre utilisees pour commettre des hold up et des assassinats.

PV n°?

Police Judiciaire

Bruxelles

28 septembre 84

0945 heures

Audition CLOOTH Serse

Etait le 13 fevrier 84 avec Coco, Lenglet et Kleenex.

Ont rencontre Christine VAN HEES pres du squat.

Sont entres dans une sorte de grenier et ce avec l'aide d'une chaise.

Ont pousse Christine VAN HhbS laquelle a trebuche et cogne sa tete contre une

poutre.

LENGLET et COCO sont partis avec le corps.

lis sont revenus une dizaine de minutes plus tard et a vu sortir de la fumee noire.

PV 20688

Police Judiciaire

Bruxelles

28 septembre 84

0 120 heure

Audition de CINTI Sandra (01 avril 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Reconnait sur photos Alain et Bernard DE NOOSE qui sont des amis de Richard

(surnomme Coco).

lis vont au My Place et a des soirees de Radio Activite.

A son ecole ll y a une prenommee Muriel (en 2 P S I a 1 ecole Job Bois a

Woluwe qui pretend connaitre les punks arretes dans cette affaire.

PV 20853

Police Juaiciaire

Bruxelles

28 septembre 84

1100 heures

Enquete a la caserne Reine Astrid a PROPSTEIERWALD

Verifications sur la presence de Renaud Thill le 13 fevrier 84.

Constat de surcharges sur la feuille de garde.

PV 20690

Police Judiciaire

Bruxelles

28 septembre 84

1400 heures

uepot au

28 septembre 84

Audition DE BREUCK Annick (20 ianvier 64)

Ne connait pas Christine VAN HEES

oUlte r V zUcOD .

saisie specimen ecriture de VANDENBURGHE Ruddy (18 fevrier 65) et de

FILLEUX Philippe (10 janvier 61)

rV VZZ

29 septembre 84

BSR de WAVRE

Kecnercnes de uh oUlb Alain

A la demande de la Police Judiciaire, a effectue des recherches a la soiree punks
nour p<i<iavf*r Hp tronvpr WF ROT^sIJKJIAL wjjay Lit' LIW Li V Ll L/L J_J VJIO

.

PV audition effectuee

le

29 septembre 84

Audition CLOOTH Serge

lis se rendent a 5 a la VUB (Culture Bar).
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1030 heures par

J I ELOY
Declare qu'il etait plus ou moins 1900 heures.

Ensuite ils se sont rendus dans un endroit qu'ils ne connaissaient pas.

Ont escalade un mur et se sont retrouves dans une sorte de grenier.

Ils se sont mis a fumer, boire et a danser.

Christine VAN HEES aurait heurte sa tete contre une poutre. Ils ont cru qu'elle

etait morte.

LENGLET et COCO et sont partis.

Peu apres la fumee sortait.

Si j ai implique I HILL Renaud et BRAbCKMAN Serge c est parce que je leur

en voulait.

N'a jamais vu des fils de fer autour des bras de VAN HEES.

PV 2069

1

Police Judiciaire

Bruxelles

29 septembre 84

1130 heures

Audition CLOOTH Serge

N'a vu qu'une seule fois Christine VAN HEES en debut de soiree le 13 fevrier

84.

A passe la nuit du 12 au 13 fevrier 84 chez Yvonne.

A rencontre KLEENEX et Christine VAN HEES a hauteur du pensionnat du

Sacre Choeur. Sont alles au Culture Cafe.

Sont partis dans un terrain vague et ont escalade un mur et sont arrives sur une

sorte de jardin, ont grimpe sur une chaise en bois.

L'ouverture etait comme une trappe. Ils se sont eclaires avec des briquets.

Christine VAN HEES a tape sa tete contre une poutre. COCO et LENGLET
Font prise et sont descendus du grenier. Sont descendus dans une sorte de cave.

Avons attendu dehors.

Sont revenus un peu plus tard (Coco et Lenglet) et j'ai senti une odeur de fumee.

Je suis certain que Christine VAN HEES n'a jamais crie.

Ne se souvient pas avoir vu de cahier ni du materiel d'ecole.

Finitpar avouer le violde Christine VANHEES

LENGLET a ligote les poignets de Christine VAN HEES avec du fil de fer et

ensuite ses pieds.

LENGLET a explique qu'il avait mis le feu a la fille puis au grenier pour effacer

toute trace.

En ce qui concerne l'attaque de Vielsam, je peux vous citer :

• John,

• le Grand Charles,

• Vicious,

• Rocky,

• Laurence

• Sophie.

PV 20692

ronce juoiciaire

Bruxelles

29 septembre 84

1945 heures

Audition LEFEVRE Marc

Ne connait pas la champignonniere.

Dit ne rien a voir avec le meurtre

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN - Tre
procedure - Page n° 81



PV 21351

Police Judiciaire

Bruxelles

30 septembre 84

2330 heures

Audition DEBOIS Alain

Est sorti avec Christine VAN HEES en novembre 83 pendant une semaine et

demi.

A parle du meurtre avec LENGLET et FLASH.

A passe la soiree chez Yvonne avec Coco

Reaudition de DEBOIS

Christine VAN HEES lui a ete presentee par Moustique et Claire PAULUS

Nie avoir ete present au moment des faits.

A passe la nuit chez Yvonne

PV 21290

Police Judiciaire

Bruxelles

0 1 octobre 84

1 000 heures

Audition de SAMAIN Olivier ( 1 2 juin 64)

Clooth lui a dit que Lenglet avait ete arrete et qu'il devait se taire.

II lui a dit que Lenglet avait certainement ete arrete pour 1' affaire de Christine.

PVd' audition de DE
[
Audition DE BOIS Alain (23 mars 63)

BOIS
au cabinet du Confirme avoir passe la soiree du 13 fevrier 84 chez GAYDOUL Yvonne et ce

magistrat instructeur depuis 1730 heures. II dit que Coco (Marc Lefevre) est arrive vers 1830 heures et

01 octobre 84

1 135 heures

a passe la soiree avec eux.

Est sotipeu avant 1900 heures pour aller au Sarma. Etait avec Coco.

Precise que Clooth n'est pas venu chez Yvonne le 13 fevrier 84 ni meme
Christine VAN HEES qu'il a connu en novembre 83 et avec qui il a flirte un peu.

A Tissue de 1' audition, est comme auteur ou co auteur d'assassinat et

*.

V • V

PV d' audition de
|
Audition GAYDOUL Yvonne ( 1 3 Novembre 64)

GAYDOUL
au cabinet du Dit que le soir du 13 fevrier 84 etait avec Kleenex lorsque Coco est arrive et que

magistrat instructeur cela se situait en debut de soiree soit entre 18.00, 20.00 ou 21.00 heures.

0 1 octobre 84

1210 heures

PV 20695

Police Judiciaire

Bruxelles

01 octobre 84

1500 heures

Confirme que ni Christine VAN HEES ni Clooth ne sont passes chez elle le 13

fevrier 84.

Audition BOTTENBERG Axel (01 decembre 61)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Pense qu'il etait en Angleterre le 13 fevrier 84

Dit que Yvonne lui a declare que Serge avait dormi a ses cotes la nuit du 13 au

14 fevrier 84.
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PV 20696

Police Judiciaire

Bruxelles

01 octobre 84

1 800 heures

Audition de GAYDOUL Yvonne

Dit que les declarations de Clooth et Bottenberg sont fausses.

Affirme que ni Christine VAN HEES ni Clooth ne sont venus chez elle le jour

des faits.

Dit que vers 22/2300 heures etre allee au cafe Batonnier avec Coco et Kleenex.

Dit ne pas avoir vu Lengletle 13 fevrier 84.

Maintient ne pas connaitre Christine VAN HEES

Audition de CLOOTH Serge

Confirme que le 13 fevrier 84 il a dormi chez Yvonne. En arrivant en debut de

soiree il y a rencontre Kleenex et Christine VAN HEES. Coco et Lenglet etaient

la.

Coco et Yvonne etaient ivres.

Vu qu'Yvonne ne voulait pas que Ton fume du H chez elle, Coco, Kleenex,

Lenglet, Christine VAN HEES et lui meme (Clooth) sont partis.

lis sont alles au Kultuur Cafe et ensuite a la champignonniere que Lenglet

connaissait.

Dit qu'apres la mort de Christine VAN HEES etre rentre chez Yvonne avec

Coco tandis que Kleenex y arrivait un peu plus tard.

Lorsqu'il est arrive chez Yvonne apres le meurtre, dit qu'elle etait seule. Dit

avoir dormi par terre tandis que Coco dormait dans une espece de divan. Kleenex

a dormi Dar terre Yvonne a dormi seule Mel n'etait oas lav4V/l XXXX IS CXX Vv X X .AT v_/ ft 1 ft J l_X V ^ XXXX JV +-* AW XT XWX X ft V tX E V \*J Viv? 4 vl •

Confrontation GAYDOUL - CLOOTH

Gaydoul Yvonne dit que Clooth ment et qu'il n'est pas venu chez elle le 13

fevrier 84. Affirme que ce soir la n'a vu que Coco et Kleenex.

Clooth confirme sa declaration et dit que Gaydoul ment.

Reaudition de CLOOTH

Dans un premier temps, Lengleta lie les poignets de Christine VAN HEES avec

un fil de fer trouve sur place. Ensuite il a lie les chevilles. 11 a demande de

ramasser toutes les bouteilles vides.
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Pendant ce temps Lenglet et Coco ont descendu la fille dans la pelouse. 11 a 1

propose aux trois autres d'enterrer Christine VAN HEES. A aussi propose de

revenirplus tard pour mettre de la chaux sur le corps de la fille pour faire

disparaitre completement le corps.

Lenglet a dit avoir une meilleure idee et qu'il se chargeait de faire disparaitre

totalement les traces.

Lengleta demande que Clooth et Kleenex detruisent les bouteilles vides.

Coco a alors charge le corps de Christine VAN HEES sur son dos.

Lenglet et Coco sont alles dans les caves.

Lenglet precedait Coco en l'eclairant avec un briquet.

Apres avoir brise les bouteilles, Clooth et Kleenex ont attendu pendant au moins

une demi heure.

Coco et Lenglet sont remontes et Clooth a senti une odeur de brule.

Lenglet a dit qu'ils devaient « se casser ».

Clooth a quitte les lieux en emmenant Coco qui etait incapable de marcher seul.

Une semaine apres les faits, Lenglet a dit qu'il avait foutu le feu a la fille et aussi

au premier endroit c'est a dire celui oil il 1' avait cognee avec la tete par terre.

PV 5 1 4/C

Detachement

Judiciaire

BPS/7
0 1 octobre 84

Audition de KIRCHNER Seree (06 Octobre 59)

Etait chef poste au camp de Propsteierwaid du 13 fevrier 84 a 0800 heures au 14

fevrier 84 a 0800 heures.

Reconnait avoir fait des ratures sur le rapport de garde vu qu'il avait inscrit 0800

heures au lieu de 2000 heures .

CERTIFIE QUE THILL A BIEN EFFECTUE SA GARDE DU 13

FEVRIER 84 A 2000 HEURES JUSQU4AU 14 FEVRIER 84 A 0400

HEURES

Ceci est aussi confirme par WIJNEN Joannes qui etait aussi de garde cette

nuit la.

PV 20694
Pol ipf* TnHifM mi rp

Bruxelles

01 octobre 84

0500 heures

Audition GAYDOUL Yvonne

Coco a ete libere de prison le 13 fevrier 84

Coco est venu chez moi. Kleenex s'y trouvait.

PV 21352

Police Judiciaire

Audition GAYDOUL Yvonne
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Bruxelles

0 1 octobre 84

0900 heures

Confirme son audition du 18 septembre 84.

PV 17186

Brigade

Gendarmerie

Bruxelles

03 octobre 84

1 300 heures

Audition NESIC Michel ( 19 ianvier 66)

Trouve en possession de photos de punks, est invite a se presenter a la Police

Judiciaire

PV21311
Police Judiciaire

Bruxelles

03 octobre 84

1 720 heures

Audition DE BOIS Alain

A rencontre pour la premiere fois Christine VAN HEES dans la premiere

semaine de novembre (annee non precisee)

Christine VAN HEES lui a demande s'il connaissait Moustique.

11 est alle a la Fontaine avec Christine VAN HEES ou ils ont flirte.

lis se sont quittes vers 1830 heures et se sont revus le samedi suivant vers

1400heures a la Fontaine.

L' a encore revue deux fois la semaine suivante.

PV21310
Police Judiciaire

Bruxelles

03 octobre 84

1 1 30 heures

Audition de LENGLET Alain

Etant en prison, donne son emploi du temps pour la journee et soiree du 13

fevrier 84.

PV 2 1 309

Police Judiciaire

Bruxelles

03 octobre 84

1000 heures

Confrontation CLOOTH - LENGLET

Clooth dit que tout ce qu'il a declare jusqu'a present est FAUX.

Declare que les details qu'il a donne sont le produit de son imagination bases sur

ce qu'il avait appris a la Police Judiciaire et par le magistrat instructeur ainsi que

par la presse mais aussi de bouche a oreille.

Dit ne pas connaitre Christine VAN HEES

Lenglet dit au'il ne connait Das Christine VAN HEES Dit ou'il a vu Clooth nour

la premiere fois le 23 fevrier 84.

Reaudition de CLOOTH

Dit qu'il etait chez Yvonne le 13 fevrier 84, s'etre leve vers 1000 heures. A 1200

Heures est parti avec Kleenex au Dial faire les courses.

Est ensuite parti en ville

Est reste au centre ville jusque 2230/2245 heures.
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Confrontation DEBOIS - CLOOTH

Debois dit qu'a 1730 Heures le 13 fevrier 84, il etait chez Yvonne.

Clooth dit que toutes les accusations qu'il a porte contre Debois sont fausses.

11 dit qu'il ignorait que Kleenex etait sorti avec Christine VAN HEES

Confrontation CLOOTH - LEFEVRE

Lefevre : Ne connait pas Christine VAN HEES

Clooth : les accusations que j'ai porte contre Coco sont fausses. J'ai invente cette

histoire de toute piece.

PV 20852

Police Judiciaire

Bruxelles

04 octobre 84

1600 heures

Audition DETAILLE Marc (13 novembre 64)

Est detenu a Lantin pour viol d'une mineure.

A effectue son service militaire a Propsteierwald.

Y a connu Renaud THILL
A roule 8 jours en aout 83 avec la voiture de son pere qui etait Chrysler vert

fonce sans aigle sur le capot.

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 21313

Police Judiciaire

Bruxelles

04 octobre 84

1 600 heures

Audition MILANTS Annie (01 octobre 32)

Est la mere de Marc Lefevre.

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 21314

Police Judiciaire

Bruxelles

08 octobre 84

0900 heures

Audition NESIC Michel (19 ianvier 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES.
A entendu parler de la champignonniere.

PVd' audition de

CLOOTH au cabinet

du magistrat

instructeur

09 octobre 84

1600 heures

Audition de CLOOTH Serge

Confirme que toutes les declarations precedentes qu'il a pu faire sur les

presumes auteurs de 1'assassinat de Christine VAN HEES etaient purement

fantaisistes car il etait sous l'influence de calmants.

Dit que le 13 fevrier 84 il est reste jusqu'a 2300 heures aux galertes Agora et

qu'il est rentre pour alle dormir chez Canard.

PV 21322

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 octobre 84

1000 heures

Suite a 1' audition de BOTTENBERG Axel (PV 20695)

Identification de MEL = RAWLINGS Melanie (24 aout 66)

Elle aurait dorme avec Clooth Serge chez Yvonne la nuit du 13 au 14 fevrier 84.

PV 21323 Audition IVOR Nathalie (28 mai 68)
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Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 octobre 84

1600 heures

A connu Christine VAN HEES de vue vu qu'elle frequentait la patinoire du

Poseidon.

Sait que Christine VAN HEES frequentait une bande de jeunes dont un est

surnomme Lambic.

ReconnaTt avoir dit a plusieurs personnes qu'elle connaissait Christine VAN
HEES ,

qu'elle savait pourquoi elle etait morte et qu'elle avait peur d'en parler

de crainte de subir la meme chose.

ReconnaTt a present avoir dit cela pour se rendre interessante et done avoir

invente ces choses.

N' a jamais parle avec Christine VAN HEES

Ne sait rien au sujet du meurtre de Christine VAN HEES

Avrait dit qu'elle connaissait un garcon qui frequente ou frequentait le Poseidon

et qui connaitrait les auteurs du meurtre. A present declare que ce n'est pas vrai.

La Police Judiciaire expose que cette audition a ete faite vu que des

renseignements confldentiels faisaient etat qu 'une fille frequentant le Centre

Scolaire du Sacre Cazur de Linthout - rue des Deux Tilleuils connaitrait une fille

qui lui avait fait des confidences concernant le meurtre de Christine VAN HEES.

Suite a Venquete menee par nos collegues, il est apparu que la fille en question

n 'etait autre que IVOR Nathalie.

PV 21985

Police Judiciaire

Bruxelles

17 octobre 84

1045 heures

PV 21327

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 octobre 84

1100 heures

Audition de BRAECKMAN Serge

Dit qu'il est possible qu'il a connu Christine VAN HEES

II connait Brutus (photo 127 lui presentee).

Audition LAERMANS Adrien (09 juillet 66)

A connu Christine VAN HEES au Vaudeville Galerie de la Reine. L'a vu 5 ou 6

fois sur une semaine au debut de l'annee 84.

Allait a la Grand Place a la Chaloupe d'or boire une verre avec Christine

VAN HEES laquelle etait accompagnee d'une jeune fille blonde prenommee

Veronique .

C'est Tondu (Braeckman) qui lui a raconte l'histoire de la Champignonniere et

ce en mai/juin 84.

Vicious lui a dit etre en dehors de cette histoire de meurtre et ne pas comprendre

pourquoi r Iroquois 1' avait mis dans cette histoire.

L'iroquois a confie a LAERMANS qu'il savait tres bien qu'il est implique mais
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qu'il ne savait plus avec qui il avait fait le coup.

PV 22736

Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 84

1730 heures

II se serait retracte parce qu'il ne voulait plus rester en prison et il a meme

propose a LAERMANS 200.000 BEF pour qu'il lui trouve un alibi pour le sortir

de l'affaire.

L'Iroquois lui aurait aussi dit qu'il avait fait le « true » en Allemagne e'est a dire

le meurtre sur une petite fille mais que pour cela il avait un alibi.

Audition PAULUS Claire

Declare qu'une ancienne copine de classe soit Beatrice JIMENEZ avec qui elle a

fait sa 6^me primaire a la Retraite du Sacre Coeur lui avait confie en avril 84 que

rune de ses copines soit Beatrice PARRE avait ete entendue a la Police sur

Christine VAN HEES et le Poseidon et que par la suite PARRE aurait recu des

menaces a propos de l'affaire Van Hees.

Les menaces auraient ete ecrites sur une feuille avec du sang.

II est demande si elle connait une jeune fille d'une quinzaine d'annees ayant des

longs cheveux blonds. Elle repond qu'effectivement MANU ou MENU sortait a

cette epoque avec une fille pareille.

PV 22737

Police Judiciaire

Bruxelles

23 octobre 84

1 547 heures

PV 22738

Police Judiciaire

Bruxelles

24 octobre 84

1405 heures

A noter que PARRE a ete entendue le 28 juin 84 (PV 15327).

Audition SENTISSI Nancy ( 1 6 fe vrier 69)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition PARRE Beatrice

Declare n' avoir jamais recu de menace et que la lettre avec du sang est de la plus

haute fantaisie.

A rencontre Christine VAN HEES uniquement au Poseidon.

PV 2841

Police Judiciaire

Bruxelles

26 octobre 84

1700 heures

Dans toute la serie de photos qui lui est presentee, connait beaucoup de monde et

notamment deux prenommes Marc de la Patinoire soit CECERE Marc et

RAEYMACKERS Marc.

Audition DURIAU Marc

Ne sait rien dire sur le meurtre de Christine VAN HEES

Audition LENGLET Patrick ( 1 8 aout 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES

A travaille a Radio Activite pendant quelques mois
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Dit que son frere Alain etait a la maison le 13 fevrier 84 dans la soiree

Audition de LEFEVRE Marc

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition de MATHYS Lvdia

Mere de LENGLET.
A reconstitue l'emploi du temps de son fils pour le 13 fevrier 84.

Audition de LENGLET Marc (22 juillet 64)

Confirme la presence de son frere Alain le 13 fevrier 84 a la maison.

PV 22742

Police Judiciaire

Bruxelles

30 octobre 84

1015 hemes

Audition LENGLET Alain

N'etait jamais alle a la Champignonniere avant les faits.

II pense que Veronique a le telephone 672.12.04.

Veronique est une copine a Brigitte (S 736.31.77) et Popof

PV 2274

1

Police Judiciaire

Bruxelles

30 octobre 84

1430 heures

Audition DEBOIS Alain

II lui est donne lecture de toutes ses precedentes auditions.

Christine VAN HEES lui aurait demande en janvier 84 pour ressortir avec elle

mais il etait a ce moment avec CRITTER (Critter est la fille d'un PDG
d'Honneywell Bull et se trouve a Los Angeles)

PV 22749

Police Judiciaire

Bruxelles

? Novembre 84

1400 heures

PV 22744

Police Judiciaire

Bruxelles

09 novembre 84

1005 heures

Audition de DURIAU Marc

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Ne sait plus ce qu'il a fait le 13 fevrier 84

Confrontation LENGLET - LAMAROUE

Lenglet

:

Ne connait pas Christine VAN HEES
Reconnait LAMARQUE Dominique surnomme Germain.

Lamarque :

Affirme avoir vu Lenglet et Christine VAN HEES au cafe Les Bouffons.

Pense aussi avoir vu Lenglet et Christine VAN HEES a une soiree de Radio

Activite qui s'est deroulee dans les sous sols de la maison communale

d'Etterbeek.

Lenglet : c'est faux.

Lamarque : maintient et ajoute qu'en parlant avec des personnes au My Place
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soit ROLAND Roland et VAN GOEY Axel, ceux ci lui ont dit que Lenglet avait

soit participe soit etait au courant du meurtre.

PV 22744

Police Judiciaire

Bruxelles

09 novembre 84

1005

Lenglet ajoute qu'il ne s'est jamais confie a ces personnes concernant 1'affaire

Van Hees.

Confrontation LAMAROUE Dominiaue/LENGLET Alain

LAMARQUE est surnomme Germain

Lamarque pense avoir vu Christine VAN HEES et LENGLET
Alain lors d'une soiree de Radio Activite qui s'est passee dans les sous sols de la

maison communale d'Etterbeek.

PV 22745

Police Judiciaire

Bruxelles

12 novembre 84

1 400 heures

LENGLET dit ne pas connaitre Christine VAN HEES

Audition de ROLAND Roland

A vu Lamarque vendredi soir (date ?) . Celui ci lui a confie avoir fait une betise

en racontant a la police qu'il connaissait LENGLET.

N'a jamais vu Christine VAN HEES au My Place.

N'a vu Christine VAN HEES qu'a l'anniversaire de Nathalie Cannodt.

Audition de VAN GOEY Axel ( 1 3 janvier 62)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Connait Lenglet du My Place.

Estime que Lenglet est un violent et le soupconne de se droguer mais n'a jamais

dit autre chose sur lui.

A vu une fois LENGLET un an avant . II lui a dit qu'il allait a un match de

football et avait une petite hache dans sa poche. De ce fait, il n'a pas ete etonne

d'apprendre que LENGLET etait arrete pour le meurtre de Christine VAN HEES

PV 23531

Police Judiciaire

Bruxelles

16 novembre 84

1700 heures

Audition de BRAECKMAN Serge (detenu au centre ferme de Braine le Chateau)

Recoit lecture de la declaration de LAERMANS Adrien. A vu Laermans a la

prison de St Gilles et une seconde fois dans le cellulaire du Palais et Fa

Laermans lui a dit qu'un gendarme d'Uccle le cherchait pour le tuer.

Dit que tout ce que Laermans a declare a la Police Judiciaire est faux. Declare

n' avoir jamais fait de confidences a Laermans sur la Champignonniere

Audition CLOOTH Serge
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A vu Laermans lequel lui a dit qu'il etait au courant de 1' affaire de la

Champignonniere et que Tondu lui avait raconte quant ils etaient ensemble a la

prison de St Gilles.

Clooth a demande a Laermans de faire une declaration et lui a promis de 1'argent

si'il allait a la Police Judiciaire dire la verite.

N'a pas dit qu'il avait fait le coup a la Champignonniere.

Son alibi du 13 fevrier 84 : A fait la manche dans les galeries Agora de 18 a 21

heures et ce avec Sylvie, Canari et Clochard.

A entendu parler de 1'affaire de la champignonniere entre le 16 et le 24 fevrier

84.

C'est Tondu qui en a parle. II a dit qu'ils avaient mis de l'essence dans la mijole

d'une gonzesse et que le coup avait ete fait par BRUTUS - TONDU et

MOUSTIQUE. Brutus est un punk a qui il manquait une dent devant.

THILL Renaud lui a dit qu'il devait oublier ce que Tondu avait dit s'il ne voulait

pas que chose pareille n' arrive a sa sceur ou sa copine.

PV 1467

Brigade

Gendarmerie

KELMIS
20 novembre 84

1403 heures

Dit : « c'est suite a ces menaces que j'ai invente mes premieres declarations et

que j'ai declare des « trues » avec un peu de verite dedans ».

Ne connait pas Christine VAN HEES et dit ne rien a voir avec cette affaire.

A connu Petit Tondu le 16 fevrier 84 et Lenglet le 22 fevrier 84

A eu un platre au bras droit qu'il a enleve le 15 fevrier 84.

La surnommee CRITTER est PULLIAM Christine rayee pour les Etats Unis.

Audition de CLOOTH Stanley (28 septembre 45)

Pere de Serge CLOOTH.

A re^u une lettre de l'avocate de son fils. A pris contact avec cet avocat. Cette

avocat a fait comprendre qu'on avait drogue son fils pour le faire avouer.

Clooth aurait peur de devoiler des noms. D'apres lui, il s'agirait d'une affaire

politique.

Dans le PV etabli par notre collegue de la Bde de Kelmis il est dit

:

« Le 16 Novembre 84, la grand mere de Vauteur presume CLOOTH Serge s'est

presentee a notre domicile prive pour nous informer que son fils Stanley (le pere

de Serge) avait ete importune par une avocate choisie par Serge et qui Vavait

invite de payer les honoraires pour la defense pour le fils. Elle expliquait encore

que l'avocate avait fait comprendre que la Police Judiciaire de Bruxelles avait
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PV 24640

Police Judiciaire

Bruxelles

26 novembre 84

0900 heures

mis Serge sous ^influence de drogues et de boissons alcoolisees pour lui

extorquer des aveux partiels.

Audition ROSSI Sylvia

Dement ce que dit CLOOTH en ce sens qu'il n'avait pas de platre le jour ou elle

lui a decolore sa crete dans les toilettes du Quick. Or CLOTTH dit que c'etait le

13 fevrier 84.

Elle dit meme ne pas avoir souvenir d' avoir vu Clooth avec un platre.

Confrontation CLOOTH - ROSSI

Chacun maintiens sa declaration.

Confrontation CLOOTH - DURIAU

Clooth dit que la declaration de Duriau est plus ou moins fausse.

Clooth dit qu'il n'etait pas avec eux entre 18 et 2200 heures.

Dit avoir quitte le groupe a 1800 heures avec Sylvie.

Clooth dit que CLOCHARD - CANARD (qui etaient en « trip ») sont partis avec

BRUTUS, MOUSTIQUE, TONDU et Christine VAN HEES en voiture conduite

par Brutus.

Clooth dit qu'il a revu ceux ci vers 2200 heures dans les galeries Agora. ILS

SENTAIENT LE ROUSSI .

Duriau declare qu'il ne connait pas Christine VAN HEES.

Chacun maintient sa declaration.

Reaudition de CLOOTH

N'a rien a voir avec le meurtre de Christine VAN HEES.

Dit que tout ce qu'il a raconte est FAUX.

Dit « je me suis mouille dans cette histoire pour vous faire plaisir {en parlant de

la Police Judiciaire) et parce que j' en avais marre de vos interrogatoires ».

« Je ne me suis meme pas rendu compte que je me suis foutu dedans et je ne sais
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plus comment m'en sortir. C'est pour cela que je vous raconte n'importe quoi ».

« Si j'ai implique des autres c'est parce que je suis persuade qu'ils m'ont foutu

dedans ».

« Si je vous ai raconte que le Petit Tondu m'avait dit que c'etait lui, Moustique
|

et Brutus, c'est parce que Lenglet m'avait dit de vous raconter cela » «I1 m'a

aussi dit que je devais vous dire qu'il vous avait dit la verite et qu'il n'avait rien

a voir dans l'histoire ».

« II m'a dit que je devais l'innocenter ».

« Done, l'histoire que je viens de vous raconter concernant Brutus, Clochard,

Canari, Moustique et Tondu, je l'ai entierement invente ».

« Les details que je vous ai donne de 1' affaire viennent soit de vous (en parlant

de la Police Judiciaire) soit de codetenus et surtout de Lenglet ».

«Vous oubliez aussi que chaque fois que je viens chez vous, je suis sous

T influence de medicaments et que vous pouvez me faire dire n'importe quoi ».

« Je ne sais rien vous dire sur le meurtre de Christine VAN HEES ».

Je n'ai jamais vu Clochard avec Christine VAN HEES.

Apres la confrontation, Clooth aurait eu une crise de nerfs dans laquelle il a

casse une plante et a essaye de se detacher avant de s 'ejfondrer en larmes.

L'hopital militaire a confirme qu'un platre avait ete mis a Clooth le 13 janvier 84

suite a une fracture de la main droite.

Une enquete au Quick (Toilettes) a revele que Clooth y etait venu faire teindre sa

crete mais aucune precision sur la date.

PV 22755

Police Judiciaire

Bruxelles

1 2 decembre 84

1 100 heures

Audition MEDAER Didier (surnom : BRUTUS) 1

A fait reparer un trou dans sa dent avant il y a trois semaines.

11 est demande a l'interesse s'il possede une voiture. 11 reponds qu'il n'a que 16

ans et qu'il ne peux done pas conduire.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ne connait pas CLOOTH

PV27111

| Police Judiciaire

Audition RAWLINGS Melanie (24 aoututut 66)
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Bruxelles

04 janvier 85

1 100 heures

A connu via Roger CAHLLENOR, Axel Bootenberg et Yvonne Gaydoul

Etait au Pays de Galles au moment du meurtre.

Nie avoir passe la nuit du 1 3 avec CLOOTH

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ne connait pas le Petit Tondu.

PV 3622

Police Judiciaire

Bruxelles

13 janvier 85

1230 heures

Audition PETRE Michel (03 decembre 59)

Connaissait Christine VAN HEES depuis juin 83.

A remis a la Police Judiciaire une serie de photographies (de qui ? ) ainsi qu'une

lettre de Christine VAN HEES datee du 22 avril 83 (contenu ?)

Etait au Maroc de janvier 84 a juillet 84.

PV 3623

Police Judiciaire

Bruxelles

14 janvier 85

1 500 heures

Audition CLOOTH Serge

Le 13 fevrier 84 etaient aux galeries Agora. Helene et Christine VAN HEES sont

arrivees vers 1700 heures

Personne ne connaissait Christine VAN HEES

Vers 1800 heures, Lenglet est arrive.

Les personnes suivantes :

• Clochard
;

• Canard

• Lenglet

• Sylvie

• Helene

• Petit Tondu, Christine VAN HEES
• Clooth Serge

sont parties au Kultuur Cafe

Peu apres ils sont sortis. Canard et Helene sont alles dans une maisonnette

abandonnee et sont revenus apres 15 minutes.

Sylvie et Chochard sont partis et revenus apres une demi heure.

Ensuite Lenglet et Christine VAN HEES sont partis dans cette maisonnette et

revenus 20 minutes plus tard.

Ils ont ensuite decide un petit jeu soit une offrande a Satan. Parmi les 3 filles,

c'est Christine VAN HEES qui a ete choisie.
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Le «jeu» selon l'expression de Clooth etait toujours, selon ses dires de «la

deshabiller, a l'attacher et a la baiser a tour de role ».

Elle s'est laisse faire vu qu'elle etait sous l'influence de la drogue.

Clochard a commence a lui faire 1' amour. Puis ils ont oblige Tondu a faire la

meme chose.

Lenglet lui a aussi fait 1' amour.

Ils ont attache Christine VAN HEES avec du fil de fer que Lenglet est alle

chercher peut etre a la champignonniere. La maisonnette etait pres de la.

Sylvie a dessine une etoile a six branches sur le front de Christine VAN HEES

avec un crayon de maquillage.

Comme vetements ce jour la, Christine VAN HEES avait un jeans, chaussettes

brunes ou bleues, mocassins sans certitude, pull noir ou brun, sous vetements en

dentelles blanches.

Christine VAN HEES etait attachee en croix soit jambes ecartees, poignets et

chevilles attachees a des bouts de bois plantes dans le sol.

Clochard a propose de la sacrifier pour de bon.

Christine VAN HEES a crie apres sa mere. (NDR : des cris Maman ont ete

entendus)

(Precision est donnee que Christine VAN HEES etait a Tinterieur de la

Champignonniere lorsqu'elle a crie.

Clochard et Lenglet lui ont attache les poignets dans le dos avec le meme fil.

Ils s'eclairaient avec des briquets. Ils etaient a HUIT. Les vetements sont restes

dehors. Elle etait nue.

Vu que Christine VAN HEES a crie, Lenglet l'a assommee d'un coup de poing

dans la nuque. Ensuite il a entrave les chevilles avec du fil de fer.

Avant cela, Clochard a etrangle Christine VAN HEES avec le fil de fer qui etait

a son cou.

Lenglet est sorti et est revenu avec un bidon d'essence. II a asperge Christine

VAN HEES

Clooth s'est enfuit.

Lorsqu'il lui est demande pourquoi avoir donne d'autres versions il repond que

c' etait « pour vous mener en petit bateau pour proteger les autres ».
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Pour prouver sa sincerite, dit que les pages du cahier de Christine VAN HEES
qui a ete retrouve dans le squat du Boulevard Brand Whitlock ont ete utilisees

comme papier de toilette.

La veste et le soutien gorge de Christine VAN HEES n'ont pas ete brules. Dit

que Sylvie a ramene le soutien gorge au squat et il a ete accroche au mur.

Dit qu'au mois de mars il a re^u un pantalon militaire et qu'il a decoupe les

elastiques du soutien gorge pour tenir le bas du pantalon retrousse. 11 ajoute que

ce pantalon se trouve toujours chez sa marraine a La Calamine. 11 croit que les

elastiques s'y trouvent toujours.

Apres les faits, Lenelet et Clochard lui ont raconte qu'ils avaient brules les

vetements dans la maisonnette a cote de la chamnif?nonniere La veste n'aurait

pas ete brulee mais revendue dans un magasin de vetements usagers.

PV d' audition de

CLOOTH
chez le

magistrat

instmcteur

16 janvier 85

1434 heures

Audition de CLOOTH Serge

Confirme son audition du 14 janvier 85 a la Police Judiciaire.

Dit que c'est sa nouvelle et derniere version des faits.

PV 48

BSR
EUPEN

22 janvier 85

1 1 00 heures

Audition de VIVET Lucienne (16 novembre 22)

Habite KELMIS rue G Hocke 1 1/3

Est la marraine de CLOOTH Serge.

A remis les habits de son petit fils qui restaient chez elle.

Certifie ne oas se souvenir du nantalon decrit nar CLOOTH soit avec des

elastiques.

Depot

n° 1300/85

Saisie et depot de

• differentes feuilles de papier quadrillees vierges presentant des taches

brunatres pouvant etre de la matiere fecale ;

• une feuille portant les inscriptions « cartes re9us » « nom du vendeur

»

« 8/2/78 »
;

• un sac sur lequel il y a colle un petit papier blanc colle avec le nom RENITA ;

• un soutien gorge blanc dechire ;

• deux boucles d'oreilles rouge ;

• un carnet de membre des mutualites chretiennes au nom de GUSS Raymond
ainsi qu'un petit livre du CAP d'lxelles au meme nom.

• une carte reclame u cafe bar MESSAGER

Tous ces objets proviennent du squat du Boulevard Brand Whitlock.

PV 4625 Contact avec Monsieur PULLIAM
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Police Judiciaire

Bruxelles

05 fevrier 85

1630 heures

PV 4921

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 fevrier 85

1700 heures

II lui est demande que sa fille ecrive une lettre au sujet de ses relations avec

Serge Clooth et aussi de savoir si elle connaissait Christine VAN HEES ;

II est aussi question des recherches infructueuses au sujet des bretelles du soutien

gorge (voir ci avant le PV de la BSR d'Eupen)

Parle des recherches effectuees au squat du Boulevard Brand Whitlock (voir la

saisie citee ci avant).

Audition BROMAN Kevin (24 juin 59)

Connaissait Christine VAN HEES

Dit que Christine VAN HEES etait tres naive.

L'a vu pour la derniere fois en septembre / octobre 83.

Elle etait avec un garcon d'environ 20 ans, plus grand qu'elle, cheveux bruns

coiffes en arriere.

II a trouve Christine VAN HEES moins familiere et plus folle.

Depot

2130/85 Saisie et depot au greffe de :

• bouteilles vides de biere
;

• paquet de cigarettes Barclay vide

• paquet tabac Drum a moitie vide ;

• paquet de gouloise vide
;

• paquet de feuilles a cigarettes Rizzla vide
;

• 3 morceaux de bougie
;

• 2 souches Maxi Maxi Auderghem des 27/12/83 et 14/01/84 ;

Ces objets proviennent d'une maison abandonnee dite « Le Chalet » a

Auderghem situe a cote du metro Delta.

PV 4925

Police Judiciaire

Bruxelles

14 fevrier 85

0900 heures

Saisie d'un morceau de tissu

Suite au PV 5420 du 13 mars 84 de la Police d' Auderghem relatif a la

decouverte d'un matelas ensanglante devant la champignonniere , un morceau a

ete preleve et depose au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles sous le n°

2552/85.

PV 4924

Police Judiciaire

Bruxelles

14 fevrier 85

1000 heures

Saisie d'un bidon

Suite aux premieres investigations faites par la Brigade Judiciaire d'Auderghem ,

saisie d'un bidon PRIMISTA ayant contenu du mazout.

II a ete depose sous le n° 2553/85. Sur le formulaire de depot nous voyons
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qu'une pelle a ete deposee

II n'est uestion de cette pelle dans le PV 4924

PV 7366

Police Judiciaire

Bruxelles

12 mars 85

0900 heures

Suite info d'un gendarme d'Uccle, audition de MILIS Pierre (26 aout 47)

Est quasi certain d'avoir vu Christine VAN HEES en octobre/novembre 93 au

cafe Shamrock Boulevard du Triomphe. Elle etait avec un ou deux punks dont

Tun avait une crete de coq.

PV 7374

Police Judiciaire

Bruxelles

25 mars 85

1630 heures

Audition LEFEVRE Alain (09 juin 65)

Connait un punk prenomme MARC.

II connait MARC car il a ete place avec lui dans des homes pendant environ 6

ans.

A revu Marc le 13 fevrier 85 et celui ci lui a fait des revelations sur 1' affaire.

Marc savait que c'etait des punks qui avaient fait le coup. II a dit qu'il pouvait

donner des donner des noms et serait d' accord de tout expliquer. II y aurait deux

bandes impliquees.

Signalement de Marc : 1,70 m - corpulence moyenne - cheveux courts chatains

avec meches brunes - yeux bleu vert - sourcils epais - +/- 20 ans , Surnomme

Marco - Porte une grosse bague en metal representant une tete de mort. Veste en

cuir noir.

PV 12368

Police Judiciaire

Bruxelles

17 juin 85

1000 heures

Audition CLOOTH Serge

Dit qu'a present son esprit est plus clair.

Ne prends plus de medicament depuis mars 85.

Dit qu'il n'est pas l'auteur du meurtre de Christine VAN HEES

Dit meme n'y avoir JAMAIS assiste.

Dit que VAN HEES aurait vendu de la drogue dans son ecole et que c'est Petit

Tondu qui lui fournissait. Petit Tondu travaillait pour Lenglet et Malotras.

Le jour du meurtre, Petit Tondu aurait recupere Christine VAN HEES a son

ecole ou sur le trajet vers son domicile, ils auraient ete rejoint par Lenglet et

deux autres personnes en voiture et a 5 ils seraient alle a la Champignonniere. II

dit tenir cette version de Lenglet depuis novembre 84.

Le mobile aurait ete de faire parler Christine VAN HEES car celle ci aurait fait

du chantage sur la personne qui fournissait Lenglet en drogue.

Elle aurait indique dans un livre des choses sur cette personne et Lenglet et

consorts Pont torturee. Elle aurait ete cuisinee pour qu'elle dise ce qu'elle savait.
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1700 heures

A revu Christine VAN HEES il y a trois/quatre ans pour la derniere fois

PV 19406

Police Judiciaire

Bruxelles

16 octobre 85

1200 heures

PV 22502

Police Judiciaire

Bruxelles

04 novembre 85

1700 heures

A frequente la bande de punks.

Un jour dans le metro, L' Anglais l'a fait boire a la bouteille du vin (bouteille

sans etiquette) . II buvait lui aussi a cette bouteille.

Elle est allee chez lui et plus exactement dans sa chambre. Elle s'est deshabillee

a la demande de l'interesse. Elle s'est mise dans le lit. Son esprit a commence a

devenir vague. Sa vue s'est troublee. Elle ne voyait plus clair. Elle a eu des

relations sexuelles avec lui. Son etat s'est empire et s'est done sentie de plus en

plus mal. Elle est partie.

Par apres, 1' Anglais ne voulait plus la voir et pour se venger elle est allee ecrire

son n° de S sur les murs de la gare centrale avec mentions « Salaud,

Drogue... ».

Alors qu'elle etait avec la bande, n'a jamais vu Christine VAN HEES.

L' anglais lui a dit qu'il croyait connaitre le nom de la personne qui avait commis

les faits de la Champignonniere.

Audition LEFEVRE Veronique

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois en janvier 84

A aucun moment elles n'ont parle de punks.

Se souvient d'avoir vu L' Anglais, Canari et Clochard dans la chaussee de Wavre

pres de la Champignonniere. Mais ne sait plus si e'etait le 13 ou le 14 fevrier 84.

Elle sait cependant qu'il etait 1805 heures.

lis n'etaient qu'a trois.

Apres la mort de Christine VAN HEES , elle a fait le rapprochement et a

telephone a ses amies Brigitte HARTLIEB, Rosy DU SOLEIL et Cecile

BERDOUX pour leur dire qu'elle avait vu ces 3 personnes pres de la

Champignonniere le 13 ou le 14 fevrier 84.

Audition MAHY Jean Marc (26 avril 67)

Est detenu pour meurtre.

Dit qu'il a ete interroge aii sujet de la Champignonniere par la BSR de

Bruxelles A TROIS REPRISES mais pense qu'il n'y a pas eu de PV d'etabli

vu qu'il n'a rien signe.

Dit qu'il a raconte a un certain Alex qu'il avait viole et brule la fille de la

Champignonniere mais avoir dit ces paroles pour se rendre interessant.
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au cabinet du

magistrat

instructeur

20 novembre 85

lOlOheures

Lorsqu'on lui demande pourquoi avoir donne tant de versions des faits, il declare

qu'en Allemagne on lui avait fait peur sur les faeons dont les interrogatoires

etaient fait en Belgique. Ont lui a montre une trentaine de photos avec des types

ayant des menottes dans le dos et portant des traces de coups. ..Pour cette raison

il a prefere en donner un peu plus sur l'affaire pour limiter les pots casses ! ! !.

Lorsque le magistrat instructeur lui dit qu'il est troublant de donner tant de

details sur l'affaire il dit qu'il n'est jamais alle ni le jour des faits ni un autre jour

a la Champignonniere.

II dit que la Police Judiciaire lui donnait des details avant d'acter sa

declaration.

Dit aussi qu'il n' a jamais eu de probleme avec la Police Judiciaire et qu'ils ont

ete gentils avec lui.

Dit aussi que certains details viennent de deductions personnelles.

Parle encore d'une photo qu'il a remis au Commissaire Collignon.

: « Vous pourriez peut etre avoir des renseignements en interrogeant la

fille aux cheveux noirs qui se trouve sur la photo prise en mars 84, photo sur

laquelle je me trouve en presence de Sylvie que je fais boire et de la fille aux

cheveux noirs. Cette fille pourrait vous dire quel etait le nom de I'amie qui se

trouvait avec Christine le jour ou je Vai rencontre pour la derniere fois, soit

debutfevrier ».

Dit que le 13 fevrier 84 il etait en Belgique et plus exactement a la galerie Agora

a Bruxelles.

etre etonne qu'apres son arrestation Lenglet s'est empresse a la

Gendarmerie faire une declaration pour dire qu'il y avait des affaires

interessantes a decouvrir au squat et que e'est comme cela que la cahier y a

ete decouvert

PV 24930

Police Judiciaire

Bruxelles

06 decembre 85

1 500 heures

Audition de SCHREVENS Pierre (3 1 mai 67)

II lui est demande de confirmer certains points de ses declarations verbales faites

apres le drame.

A fait la connaissance de Christine VAN HEES en 83 sur le bateau lors du retour

d'Angleterre.

Se sont revus une vingtaine de fois.

N'a eu qu'une seule fois des relations sexuelles avec Christine VAN HEES et ce

entre Noel et Nouvel An 83/84. Cela s'est passe a Hennuyere lors d'un camp de

Louveteaux.

Ne sait pas affirmer qu'elle etait vierge a ce moment la.
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La vu pour la derniere fois lors du retour du seminaire.

PV 5072

Police Judiciaire

Bruxelles

3 1 janvier 86

1 020 heures

Lettre de CLOOTH

Notons d'abord que nous relevons une faute dans le nom du magistrat instructeur

et ce tant dans le PV que sur Tinventaire de saisie. En effet il est mentionne

VAN HESPEN. Nous retrouvons cette meme faute dans le PV 24930 du 06

iecembre 85 (audition de SCHREVENS Pierre - petit ami de Christine VAN
HEES ).

Dans d'autres PV etablis en 85 par le meme verbalisant, il n'y avait pas de faute

dans le nom du magistrat instructeur.

Audition de CLOOTH Serge

Dit que le 13 fevrier 84 Canari a dit qu'il avait un rendez vous avec Lenglet et a

dit a Clochard : « si vous vous emmerdez, vous n'avez qu'a venir rue de la

Strategic a Auderghem pres des anciens squats ou tu sais ».

Dit etre alle avec Clochard et Sylvie rue de la Strategic lis sont entres par une

ouverture dont il ne peut dormer de precision.

lis s'eclairaient avec un briquet. lis se sont avances dans un couloir en

briques rouges. lis ont debouche sur une salle obscure. II n'y avait pas de

lumiere. II a vu un corps de jeune fille nue dont les chevilles et mains etaient

liees dans le dos. Elle etait inanimee comme morte. Elle n'a rien dit et n'a

pas bouge. Elle etait couchee sur le dos, les genoux replies vers le ventre et

les chevilles ramenees vers les fesses c'est ce qui lui a fait croire qu'elle etait

liee. Lenglet etait au dessus de la fille et tenait un bidon en plastique vert ou

bleu avec poignee noire. Avec un coude, il tenait une jambe de la fille

ecartee et versait Tessence ou le white spirit entre les cuisses de la fille en

disant que c 'etait pour effacer les empreintes.

Dit que Yvonne, Coco, Petit Tondu, Kleenex, Canari etaient la. Yvonne semblait

pleurer, Kleenex etait blanc, Coco etait ivre, Canari souriait, Lenglet rigolait et

Petit Tondu avait un rire hysterique. Lenglet a alors jete une allumette sur le

corps. A vu les seins de la fille se recroqueviller sous le feu. Sont partis. Dit

avoir propose a Canari et Clochard d'aller a la Police.

Ajoute « Devant le commissaire Collignon j'ai eu envie de tout raconter mais je

me suis rendu compte d'apres ce que le commissaire racontait que la police

n'etait encore nulle part. J'ai alors prefere ne rien dire. Que ce soit

intentionnellement ou inconsciemment, j'ai remis la photo des skins au

Commissaire Collignon. Je voulais, je pense, gagner du temps en donnant une

sorte de piste mais qui n' avait rien a voir ».

PV d' audition de I Audition de CLOOTH Serge

CLOTTH
dans le cabinet du I Confirme la declaration ci avant
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magistrat instructeur

le

3 1 janvier 86

1645 heures

PV 28616

Police Judiciaire

Bruxelles

06 fevrier 86

1700 heures

SYNTHESE DE L'ENQUETE

L Resume des faits

2. Identification de la victime

3^ Enquete ecole

• Serkyn Patricia

• Claessens Manuel

• Nardella Tony

• Jacobs Jean Claude

• Choquet Marc

• Van Iseghem Chantal

• De Natale Daniela

• Salakenou Katholiki

• Kambadakis Nicolas

• Aerts Murielle

• Waerenburgh Linda

• Hoogers Didier

• Guttadauro Paolo

• Meunier Ariane

• Baudet Karine

• Cecere Marc
• Delespesse Philippe

• Jeanjean Didier

• Paris Antelo Michel

• Hauzeur Benoit

L' enquete a l'ecole conclu que tout le monde considere Christine VAN
HEES comme une fille gentille et ouverte. Personne ne connait sa vie privee a

part le fait qu'elle frequentait Pierre Schrevens et que ses parents etaient assez

severes et ne lui laissaient pas beaucoup de liberte. Un point reste mysterieux :

Christine VAN HEES avait ete absente de l'ecole du 20 au 25 janvier 84 et avait

rentre un certificat medical pour cette periode. Ses parents ignoraient tout de cela

ainsi que les camarades de classe. Personne n'a pu nous renseigner ou et

comment Christine VAN HEES avait passe ces jours la. Durant cette personne,

personne d'autre n'etait absent de l'ecole. Seule Nathalie Geimaert etait au

courant de 1' escapade de Christine VAN HEES sans toutefois pouvoir preciser

plus.

4. Relations exterieures a F ecole.

• declaration anonyme recueillie par Monsieur Collignon. Christine VAN
HEES rencontrait des personnes plus agees qu'elle, elle allait dans une

maison abandonnee ou elle allait parfois seule pour ecrire son journal

intime qu'elle cachait sur place.

• Marion Marc ;

• Gourmet Christian ;

• Marioni Georges
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• Fournil Catherine

• Geirnaert Nathalie ;

• Pierre Schrevens ;

• Fromont Emmanuel dit Manu
• Higuet Beranrd

• Van Nuffel Marc ;

• Giroul Thierry

• Raeymaeckers Marc

• Lemoine Renaud

• De Braeckeleer Albert

;

• Van de Zande Nathalie
;

• Roland Roland

• Eric Hermans ;

• Michel Bidee ;

• Pascal Lamarque ;

• Didier le Beau de Hemricourt

;

• Lambrecht Michel

;

• Lambrecht Serge
;

• Mousadyk Philippe ;

• Patrick Body.

5. Enquete sur les indices trouves sur place

• affiche Randstad. II s'agit d'une annonce pour une rencontre musicale pour

le 17 fevrier 84 distribute des le 13 ce qui a amene 1'enquete chez

• Loozen Eddy
• De Amorin Ferreira Jose ;

• Loozen Edouard

• Lambo Eugenie ;

• Thomas Jerome

mais aussi aupres de :

• Santamaria Gonzales Vicente ;

• Adam Emmanuel
• Bendimered Samir.

• Blouson de cuir retrouve pres du corps :

• Poelman Lievin ;

• Bischop Rodrigue

• Bischop Paris

6. Temoins auditifs

• Sarti Renata

;

• De Poorter Margriet

;

• Labee Yvonne
• Dierickx Karin

7. Autres temoins

• Latour Jean Claude

• Homble Chantal
;

• Rifflart Nicole
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8. Enquetes sur les informations

• La Honda Civic de KAISIN Bruno ;

• Le Chalet

;

• la tentative de viol de St Josse ou 3 personnes sont arretees

• l'appel anonyme a la Police d'Auderghem qui dit que les freres Petit

allaient dormir a la Champignonniere ;

• une info de la Police de Woluwe comme quoi Jean Paul LODZIA
BRODSKI frequentant le Poseidon ;

• l'info du coiffeur qui a vu Christine VAN HEES avec des jeunes aux

environs de la champignonniere.

• piste de Alphonse KOCH qui ne serait pas etranger a 1' affaire. L'enquete

determinera qu'il a invente
;

• piste de Blancke qui dit connaitre Christine VAN HEES. Notre enquete

determinera qu'il a lui aussi fait une fausse declaration.

• Piste de Thierry Deboudt

;

• piste Bachiri - Coclet et Lenoir ;

• piste Bistiaux
;

• Maison des Jeunes ;

9. Enquete sur les punks dans laquelle nous relevons les nombreuses versions de

Serge Clooth

A la demande du magistrat instructeur un lexique des surnoms sera etabli a

savoir

:

• Alice = Van Holme Sieglinde

• Axel = Bottenberg Axel

• Babsi = Hahn Anke
• Banane = Jacques Valerie

• Basket : Clooth Serge

• Brutus : Didier Medaer
• Canard = Olivier Vanackere

• Canari = Olivier Vanackere

• Clochard : Marc Duriau

• Clockwork = Michel Petiau

• Coco = Marc Lefevre

• Flash = Philippe Renard

• Goldorak = Pedro Dele

• Le Grec = Luc Alexiadis

• L'Irlandaise = Renita Feeney

• Jumbo = Pascal Fontaine

• Kleenex = Alain Debois ;

• Lambic = Thierry Giroul
;

• Lana = Lanna Heyrman
;

• L' Anglais = Lenglet Alain ;

• L'iroquois = Serge Clooth

• Leeds = Thierry Govaert

• Lucky = Luc Ridez

• Petit Tondu = Serge Braeckman

1

• Popov = Vladik Svorobovitch
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• Pupuce = Christine NOEL
• Pyramide = Thierry Deboudt

• Roger = Challenor Roger

• Ryot = Daniel Cloet

• Serre = Serge Braeckman

• Sid = Nathalie Stevic

• Skinny = Didier Hoogaert

• Svlvie = Rossi Svlvia

• Virions = Rpn^nH Thillw V l^lvUu — IwllUUU ± 111 J 1 1

• Yvonne = Gaydoul Yvonne

PV 5080

Police Judiciaire

Bruxelles

lOfevrier 86

Audition LALOUX Benedicte (06 ianvier 67) 1

A connu Christine VAN HEES au Poseidon.

L'a vue en janvier 84 pour la derniere fois lorsque Christine VAN HEES est

vpniip liii rpnHrp vi<sitp ^ lhnnit^l

N' a jamais vu Christine VAN HEES avecdes punks

PV 8274

Police Judiciaire

Bruxelles

mars 86

Audition de MEUNIER Ariane 1

11 lui est demande si elle sait qui est Marc avec lequel Christine VAN HEES
serait sortie le samedi et le dimanche avant sa mort. Elle reponds : « je ne sais

pas qui est ce Marc mais si mes souvenirs sont bons, j'ai entendu dire qu'il

venait de province, des environs de Mons ».

Elle ajoute que la fille qui lui a dit cela faisait partie du groupe du Poseidon. En

tout cas, il le n'agit pas de « Marc le Suisse (Cecere Marc).

Li enqueie tie precise qui ™* w juie qui mi a purie ae iviurL. 11 seruu time

de connaitre cette fille.

PV
n° illisible

Police Judiciaire

Bruxelles

mars 86

Audition MEUNIER Ariane

Elle est interrogee sur une prenomme Marc avec qui Christine VAN HEES aurait

passe le samedi 1 1 et le dimanche 12 fevrier 84.

pilp rpnnnH nne <\ ^nnvpnir** ^ont hons pIIp a pntpndn dirp ou'il vpnait dp

province, des environs de Mons.

11 ne s'agit pas de CECERE Marc.

PV7312
Pollrp luHin airp

Bruxelles

• 07 mars 86

2300 heures

Perquisition chez GAYDOUL

resultat negatif

PV d' audition de

GAYDOUL chez le

magistrat instructeur

le

Audition GAYDOUL Yvonne (13 novembre 64)

Confirme sa declaration a la Police Judiciaire
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08 mars 86

0330 heures

Dit qu'elle n'etait pas a la champignonniere le 13 fevrier 84

PV 8269

Police Judiciaire

Bruxelles

08 mars 86

0300 heures

PV 827

1

Police Judiciaire

Bruxelles

10 mars 86

1030 heures

PV 8270

Police Judiciaire

Bruxelles

10 mars 86

1 000 heures

Audition GAYDOUL Yvonne

Ne connait pas Christine VAN HEES et n'etait pas presente sur les lieux

Confrontation CLOOTH - GAYDOUL

Clooth confirme que Gaydoul etait presente a la Champignonniere.

Gaydoul nie les faits.

Articles de presse

A la demande du magistrat instructeur, les articles relatant les faits de la

Champignonniere sont annexes au PV

Rectificatif

II s'agit d'une rectification dans le PV de synthese 28616 ou a la page 23 il est

mentionne « coco lui aurait avoue etre sorti avec Christine et ce pendant une

semaine....

II y a lieu de lire Kleenex au lieu de Coco et il faut aussi supprimer la notre du

redacteur : « Coco niera toujours avoir dit cela ».

PV 8278

Police Judiciaire

Bruxelles

17 mars 86

1400 heures

Audition KOVAL Ingrid ( 1 2 fevrier 66)

A connu Christine VAN HEES cinq ans avant soit 3
eme

annee au Lycee

Jacqmain.

N 'a jamais vu Christine VAN HEES avec des punks.

Elle ne la connaissait pas intimement mais elles se rencontraient dans les memes

endroits et avec les memes gens.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois 5 ou 6 mois avant sa mort.

PV 8528

Police Judiciaire

Bruxelles

20 mars 86

1 600 heures

Audition VANDEN BERGHEN Norbert (07 janvier 47)

Officier pompier.

second sur les lieux et declare: «je suis certain que j'ai releve

plusieurs clous, je veux dire, que j'ai constate la presence de plusieurs clous

(quatre, sans etre affirmatif) et je crois me souvenir que ceux ci etaient

plantes dans les membres de la victime. Ces clous etaient environ longs de 8

cm et devaient avoir 3 mm de diametre ».

PV 10352

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 avril 86

Audition de WYNS Francois (12 avril 31)

Ne connait pas Christine VAN HEES
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0900 heures

PV 8527

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 avril 86

1 547 heures

PV 12511

Police Judiciaire

Bruxelles

28 avril 86

1600 heures

Identification

LOPEZ Yolanda n'a pu etre identifier

Marc qui serait son copain ne serait autre que DUBUSON Marc.

Francis est WIJNS Francois.

Audition de MUELA BILBAO Maria (12 mai 66)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Un certain Marc qui etait saoul aurait dit «j'etais present lorsque cela s'est

passe, je sais qui a fait cela ».

PV 12512

Police Judiciaire

Bruxelles

30 avril 86

1 100 heures

PV 12514

Police Judiciaire

Bruxelles

02 mai 86

1600 heures

Audition de MUELA BILBAO Maria et LIZARRAGA OZCARIZ Marie

Des photos leurs ont ete soumises. Elles ont reconnu Marc mais disent « c'est

par vous que nous avons appris qu'il s'agirait de Marc Dubuson ».

Apres reflexions ces personnes disent qu'il ne s'agit pas de ce Marc.

Elles se sont renseignees et ont appris qu'il s'agissait en fait de BOON Marc qui

etait a Paimee en 84.

BOON est ne le 12 septembre 65.

Audition DE SMUL Charlote (28 aout 65)

Dit qu'elle connait Marc de vue mais que celui ci ne lui a jamais rien dit sur la

Champignonniere.

Une confrontation entre DE SMUL - LIZARRAGA OZCARIZ - MUELA
BILBAO n'apporte aucun element neuf.

PV 12518

Police Judiciaire

Bruxelles

02 mai 86

1415 heures

Audition LNAIRY Laila (15 novembre 65)

Connait beaucoup de punks.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Dit que Marc BOON ne lui a jamais fait de confidences au sujet de la

Champignonniere.

Ajoute cependant « Vous me dites que Marc nous aurait declare un jour : j'etais

present lorsque cela s'est passe, je sais qui a fait cela. Apres reflexion, il est

possible qu'il ait declare cela mais je ne m'en souviens pas ».

PV 12528 I Reception d'une valise contenant des vetements de Clooth

Police Judiciaire
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Bruxelles

04juin 86

1030 heures

Aucun element utile n'a ete trouve. Le tout a ete depose au Greffe du Tribunal

Correctionnel de Bruxelles sous le n° 7929/86.

PV 19330

Police Judiciaire

Bruxelles

30juillet 86

0930 heures

Audition KIRBY Fabienne

Elle confirme que Christine VAN HEES lui a bien relate ce qu'elle a declare.

Dit qu'il lui semble que DE NATALE Daniela etait la meilleure copine de

Christine VAN HEES car elles etaient souvent ensemble a 1' arret du tram.

Dit qu'il y avait aussi une autre fille qui devait etre dans sa classe et qui etait

a^sp7 lipp a fhri stinp VAN T-TFF^» fpttf* fillp avait Hpq rhpvpnx hlnnrte pbataiiTs

lisses et longs, d'assez forte corpulence. Dit que DE NATALE devait connaitre

cette fille.

PV 15753

Woluwe St Lambert

01 aout 86

0800 heures

Temoignaee anonyme

Un surnomme « PSACH » serait l'auteur du meurtre de la champignonniere.

Signalement : petit - chauve - porte toujours une casquette - grosse moustache

crolee - petites lunettes rondes et noires - aurait des tatouages sans precision

PV 18335

Police Judiciaire

Rru Ypl lpc

01 aout 86

2133 heures

Audition ROSSI Sylvie

l^c ciuiiiall pa> V-.iiiim.ihc v r\iy ncco CL 11 Clall pas a la v_.Ilallipil^IlUllIllCiC 1C JUUI

des faits.

PV 19959

Police Judiciaire

Bruxelles

01 anfit 86

2000 heures

Audition VAN PEE Guv (02 avril 44)

Est policier a Woluwe.
A fppi l 1

1

tip Hamp p t Hpiiy fi 1 1 pc 1 vpi lip PI Ipc r\n t rp'fi

i

cp Hp fl/^nnpr Ipur iHah 1

1

1pt\ IttjU UllC UalllC Cl UCUA UllC?* la VC111C. J_>llCd UIll IClUaC UC UU11I1C1 1CUI lUCIllllC.

Ont apporte un temoignage sur les faits.

PV 18334

Policp TuHiciairp

Bruxelles

02 aout 86

0900 heures

Audition de VANHOLME Sieelinde (22 septembre 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 18337

Polirp TnHiriJiire

Bruxelles

04 aout 86

1400 heures

Audition PETROV Zoran (07 iuin 63)

Est devenu punk apres mai 84.

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 1 8342

Police TnHiciflire

Bruxelles

8 ou 10 aout 86

1 800 heures

Audition LENGLET Alain

Dit qu'il y a 2 a 3 semaines un certain SERGE de la Peniche est sorti de prison.

PV 205 1

3

Police Judiciaire

Audition CHABER Nathalie (26 Novembre 66)
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Bruxelles

1 1 aout 86

1400 heures

Connaissait Christine VAN HEES depuis 4 ans. 1

Frequentait surtout ses freres puisque Michel Van Hees etait dans sa classe.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois lors de l'anniversaire de

Christinp CannoodtV - 111 1O 111 UllllVV/\4 L v 1

Dit ne pas etre partie avec Christine VAN HEES la veille de son deces.

PV 20516

Police Judiciaire

Bruxelles

28 aout 86

1 600 heures

Audition de BOON Marc (12 septembre 65) 1

A frequente les punks de 79 a fin 85.

Ne se souviens pas avoir rencontre Christine VAN HEES

Dit ne rien avoir appris sur 1' affaire sauf par la presse.

Declare n' avoir jamais dit a une fille qu'il etait sur les lieux au moment des faits.

Etait en Allemagne (Service militaire) le jour des faits.

PV de descente

OS ^entemhrp 86

1 130 heures

PV de descente 1

Le magistrat instructeur est descendu sur les lieux du squat du Boulevard Brand

Whitlock(161 a 167).

PV 16713IV 1U/ 1J

Police Woluwe
1 1 septembre 86

1944 heures

Du 05 au 15 aout 86, a effectue des surveillances speciales pour identifier le

temoin anonyme mais cela sans resultat.

PV 37143

Policp

Etterbeek

12 septembre 86

0130 heure

Arrivee de temoins 1

T Tnp fpmmp pt Hpiiy fillp*: <cp nrp^pntpnt nnnr tpmnitrnpr mai^ vu nn'pllp^ rlnivpnf

attendre, s'en vont ailleurs.

PV 19329

Police Judiciaire

Bruxelles

16 septembre 86

1700 heures

Liste des punks identifies et entendus : 1

• Alain Lenglet

• Olivier Van Ackere

• Marc Duriau

• Sylvia Rossi

• Luc Ridez

• Axel Bottenberg

• Serge Clooth

• Marc Lefevre

• Alain Debois

• Roger Challenor

• Renita Feeney

• Anke Hahn

• Sieglinde Van Holme

Le surnomme TURE pourrait etre Arthur CREMERS (01 septembre 65).
|
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PV 22376

Police Judiciaire

Bruxelles

16 septembre 86

1 130 heures

PV 2053

1

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 86

0910 heures

PV 23977

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 86

1500 heures

PV 17220

Police

Woluwe
30 septembre 86

1 1 15 heures

PV 24339

Police Judiciaire

Bruxelles

08 octobre 86

1400 heures

Recherche de temoins

Recherches des personnes qui se sont presentees aux Polices d'Etterbeek et de

Woluwe.

Audition Arthur CREMERS (01 septembre 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Est Skin et non Punk

Bien que son surnom THURE soit retrouve dans le squat du Boulevard

Whitlock, n'y est pas alle.

Perquisition chez CREMERS Arthur ( 01 septembre 65 )

Des lettres et documents sont saisis et deposes au Greffe du Tribunal

Correctionnel de Bruxelles pour permettre un examen plus approfondi.

Recherche temoin

La nommee PIETERS Micheline (02 fevrier 68) ressemblerait a la fille qui s'est

presentee le 3 1 juillet 86 a la Police.

Par la suite, Tenquete conclura que ce n'est pas cette fille.

PV d' audition de

CLOOTH
chez le magistrat

instructeur

22 octobre 86

1 600 heures

Audition CANNODT Christine (09 janvier 66)

Connait Christine VAN HEES depuis 6 ans.

A invite Christine VAN HEES lors de son anniversaire le 14 janvier 84.

Christine VAN HEES lui a parle d'un prenomme MARC tout en disant que tout

allait bien avec Pierre mais elle a aussi dit qu'elle hesitait avec Marc.

A vu Christine VAN HEES dans le metro le 13 fevrier 84 vers 0730 heures.

Christine VAN HEES tenait un journal intime. Elle 1' avail toujours avec elle.

Elle se cachait pour ecrire et parfois il lui arrivait d'ecrire a l'exterieur dans un

endroit calme comme par exemple sur le campus de la VUB sur un banc ou alors

dans une ecole primaire du quartier qui s'appelle Paradis des Enfants.

Audition CLOOTH Serge

Dit qu'il a voulu se venger en balancant des personnes dans cette affaire.

Ajoute « Comme j'ai constate depuis ma derniere declaration faite en votre

cabinet que ni vous meme ni la Police Judiciaire avez cru en ma declaration, et

partant que vous voulez communiquer le dossier, comme je ne desire nullement

me faire interner, je tenais a etre entendu avant la fermeture du dossier.

Selon lui, la cle de ce dossier est LENGLET.
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PV 27377

Police Judiciaire

Bruxelles

31 octobre 86

1 605 heures

Audition DEVAUX Frederic (13 mars 67)

A fait la connaissance de Clooth en prison.

Declare que Clooth lui a dit qu'il avait ete present sur les lieux des faits mais

pendant quelques minutes alors que le meurtre avait ete commis.

Clooth lui a dit que les auteurs etaient Lenglet - Canari - Clochard - Coco et

Sylvie.

Une fille soit Sophie Van Barlem ou Nathalie Stevic lui a dit etre passee en

VUllUIC piCa UCa 11CUA clVCC L^CIlglCl ICljUCi aUlall Ull « M Ull lCCUllllllClltjall 1C CVJUp

de la champignonniere ».

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 26886

Police Judiciaire

DI UACHCa

05 novembre 86

1100 heures

Saisie

La i U11LC JUUldallC SalSl CI UCpUSC all VJICIIC UU IllUUllcU V_U1 1 CCUUIlllCl iiC

Bruxelles un sac contenant divers documents emportes chez CREMERS (depot

13341/86).

PV 30176

Police Judiciaire

Bruxelles

10 decembre 86

1600 heures

Audition d'une ieune fille sous l'anonvmat

Connaissait Christine VAN HEES

L'a connu deux ou trois mois avant le meurtre. C'est Beatrice PARRE qui la lui

a presentee.

A vu Christine VAN HEES le samedi avant sa mort. Kleenex a demande a

V^lllIMlUC V r\iy flDLO M CJ1C ViJUlalL oUilll aVCt 1U1. Cllc d dCLCLHC.

Est formelle pour dire que Christine VAN HEES frequentait les punks en ville.

PV 30175

Police Judiciaire

Rrii vr»llf»<L/l LIvYC J 1 L :>

10 decembre 86

1600 heures

Audition PIETERS Micheline (02 fevrier 68)

RppnnnaTt la nhntn Hp f^hri<itinp \/A\I T4PT-"^I maic np npnt mpttrR un nnm cnr 1^

visage.

A vu Christine VAN HEES a plusieurs reprises devant l'ecole de la Providence.

PV 30177

Police Judiciaire

Rmxpl 1p<*

10 decembre 86

1600 heures

Audition de LA ROCHE Claudine (23 mars 31)

ttiptp Hp Vprnninnp RrnrVman nin a frpniipnti* 1
*ppaIp f\f* 1?i PrnviHpnrp nlll^i ^ Ut V vl UlllUUt L/l £11^ JFvl1Idl 1 U Ul <X 11 t'U UQH Lv 1 CLvlt ltl 1 1UV iUCLlLC u

Woluwe.

PV 31252

Police Judiciaire

Bruxelles

10 decembre 86

Audition P1CKFI Patrick ( 1 9 aoiit 66)

Policier a Bruxelles.
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0930 heures A fait la connaissance d'une personne qui veut rester anonyme et qui lui a revele 1

que la jeune fille qui s'etait presentee a la Police de Woluwe pourrait frequenter

l'ecole de la Providence. Cette fille serait agee de 16/17 ans, visage rond et

cheveux blonds.

Sur base des fichiers photos, possibilite entre trois filles soit

:

• PTFTERS Micheline

• Brackman Veronique

• Engels Veronique (punk)

PV 30179

Police Judiciaire

Bruxelles

I 1 Hpppmhrp 8n

1 500 heures

Audition ENGELS Veronique (14 octobre 69)

A connu Christine VAN HEES chez les Guides soit environ 7 mois avant sa

Dit qu'elle a ete renvoyee des Guides vu qu'elle n'y venait pas assez souvent.

PV 30178
Pol ipp Tnrliriairp1 V7 lids J UUl^Itlll

Bruxelles

1 1 decembre 86

0900 heures

Audition PARRE Beatrice 1

N'a i^mfliQ vu f^hri^tinp VAN HFP^J avpp Hp^ nnnk*s

PV 30180

Police Judiciaire

Rn i vol \ c<

15 decembre 86

0900 heures

Audition LAUNOY Celine (02 octobre 71)

Ne connaTr nas Christine VAN HEES

Frequente les punks depuis juin 1985

PV 3 1 668

Police Judiciaire

Bruxelles

^ UvWIllUlw uu

0900 heures

Audition BISTIAUX Vincent

Ne connait pas Christine VAN HEES et ne frequente plus les punks depuis un

(Alia

Ignore ou se trouve la Champignonniere.

PV 44

Police

Bruxelles

05 janvier 87

1040 heures

Audition PARRE Beatrice (14 ianvier 69)

Est sortie un samedi soir dans un hangar a Anderlecht rue du Sel.

Sa mere l'y a amene et ne voulait pas qu'elle entre vu qu'elle etait affolee par les

gens qui se trouvaient dans ce hangar.

Finalement elle y est revenue seule et dit qu'il y avait a l'interieur :

• Sylvie Rossi

;

• Marc le Gitan
;

• 7x>rane

• Coco ;

• Kleenex,

• canari
I
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• Flash

• Mousticiue

Ne sait pas si Christine VAN HEES etait presents.

PV 5524

ronce jucnciaire

Bruxelles

03 fevrier 87

0845 heures

Recherches de CNOCKAERT Martial

ras trouve - signale au BCb

PV 29472

Police Judiciaire

Bruxelles

03 fevrier 87

1600 heures

Declaration verbale de PREUD'HOMME Alphonse le 16 decembre 86 :

Les auteurs seraient

:

• Jean Mailly (phonetique) de Jette
;

• Abdel Mohamed

;

• Alain Daems de Jette (18/19 ans)

Apres recherches, identification de

UAUV Toon \A'it-r- OA oi/ri 1 fjl \• mah i Jean Marc yzo avrn o /;

• DAbMS Alain (06 avnl 6/)

Ces deux personnes sont detenues pour meurtre.

PV 3727

roi ice juaiciaire

Bruxelles

03 fevrier 87

1700 heures

Nouvelle rencontre avec PREUD'HOMME le 08 janvier 87 :

La personne qui lui a fait des revelations est Martial Cnokaert.

PV 423

1

Police Judiciaire

Bruxelles

10 fevrier 87

1030 heures

Audition de CLOOTH Serge

Le 13 fevrier 84 Kleenex lui a dit qu'il allai dans un squat rue de la Strategic

A 1830 Heures, Canari est parti et a dit qu'il avait rendez vous avec Lenglet et

qu'il irait ensuite dans les squats pres de l'ULB.

Clooth dit qu'il est lui reste jusqu'a 2000 heures dans les galeries Agora.

Le soir meme Canari lui a fait des confidences en ce sens qu'ils etaient alles dans

un depot desaffecte pres de l'ULB. 11 a ajoute qu'il avait rencontre Lenglet, Petit

Tondu, Gaydoul, Coco, Kleenex ainsi que plusieurs filles.

11 a ajoute que lui et Lenglet s'etait tape « une cake » de force et qu'ensuite on

avait foutu le feu a cet endroit.

Dit qu'un jour, Petit Tondu etait pete et qu'il a dit en presence de Lenglet qu'ils

dvdienL mis ic icu d id mie. Lengiei iui d diors uonne un vioieni coup ue poing du

visage.

Dit que lors d'une audition faite par le commissaire Collignon, une veste en cuir
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lui a ete montre et qu'il a cru reconnaitre en celle ci comme etant la veste de

Kleenex.

II dit que s'il a fait tous ces faux aveux, c'etaient pour que les vrais coupables

soient demasques mais cela a resulte en un echec.

PV 4234

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 fevrier 87

1630 heures

Dit que CLOCHARD est decede « officiellement » d'une overdose le 1 aout

86.

L'interesse a appris que Clochard voulait lui venir en aide pour I'affaire

Van Hees.

II dit que Clochard et Sylvie Rossi pouvaient attester que Clooth etaient

avec eux le 13 fevrier 84 au soir.

Clochard, deux jours avant sa mort, se serait dispute tres fort avec Lenglet,

Kleenex, Sylvie et Coco au sujet de Clooth.

C'est LENGLET qui aurait « fixe » Clochard a l'heroine et ce en presence

de Sylvie.

Audition VAN ACKERE Olivier (24 janvier 65)

II lui est donne connaissance qu'il serait un des auteurs du meurtre et ce avec

COCO - LENGLET - BRAECKMAN, KLEENEX et GAYDOUL

Declare que Clooth ment.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confrontation CLOOTH - VANACKERE

Chacun confirme sa declaration.

PV 6341 Audition SPRONCK Judith (02 octobre 71) 1

Police Judiciaire

Bruxelles Ne connait pas Christine VAN HEES
1 1 fevrier 87

1745 heures Un surnomme « la bete » frequentant le cafe Babylon a Etterbeek serait capable

d' avoir commis ce meurtre.

PV d' audition de Audition LEFEVRE marc (26 mars 64)

LEFEVRE
chez le magistrat Dit que Clochard preferait sniffer que de se fixer.

instructeur

1 1 fevrier 87

1750 heures

PV 704

1

Police Judiciaire
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Bruxelles

1 2 fevrier 87

1 000 heures

Aucun interet pour Tenquete

PV 6609

Police Judiciaire

Bruxelles

1 2 fevrier 87

1400 heures

PV 7042

Police Judiciaire

Bruxelles

16 fevrier 87

1615 heures

Audition BRAECKMAN Serge

Ne connait pas Christine VAN HEES

Regoit connaissance de la declaration de Clooth et dit ne pas connaitre Gaydoul

Yvonne.

Dit ne pas avoir rec,u de coup de poing de la part de Lenglet.

Rencontre avec la nommee ROSSI Sylvia

Est detenue dans le cadre du dossier 347 /86 de Madame Cudell pour non

assistance a personne en danger dans le cadre de la mort de Marc DURIAU
(CLOCHARD) survenue le 01 aout 86.

L'entretien n'apporte aucun element neuf. Aucune audition n'est done

actee.

L'avocat de Clooth avait toutefois ecrit au magistrat instructeur pour que

Rossi soit interrogee.
< _____ _

PV 7354

Police Judiciaire

Bruxelles

18 fevrier 87

1 630 heures

Audition de VAN ESSCHE Christian (03 decembre 68)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Etait surnomme Plateau

Decaler ne pas avoir raconte a Judith Spronck que c' etait Coco et Kleenex qui

avaient fait le coup.

PV 6264

Police Judiciaire

Bruxelles

19 fevrier 87

1700 heures

Aucun element utile a Tenquete

PV 9795

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 avril 87

1000 heures

Audition de CLOOTH Serge

Desire modifier quelques points de sa declaration du 10 fevrier 87 a savoir :

• ignore de quels faits a voulu parler Canari le soir du 13 fevrier 84 ;

• confirme le coup de poing donne par Lenglet a Braeckman.

Confrontation CLOOTH - LENGLET et BRAECKMAN

• Clooth maintient que Lenglet a donne un coup de poing au Petit Tondu

• Braeckman dit ne pas avoir regu de coup mais dit qu'etant en etat d'ivresse il

avait bien dit « qu'on avait mis de 1'essence dans sa mijole » ;

• Lenglet dit qu'il etait present lors des propos de Petit Tondu mais dit ne pas

1' avoir frappe ;
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PV 13071

Police Judiciaire

Bruxelles

14 avril 87

1 100 heures

PV 13071

Police Judiciaire

Bruxelles

14 avril 87

1100 heures

PV 100405

Gendarmerie

Waremme
17 avril 87

1400 heures

Audition CNOCKAERT Martial (06 decembre 56)

Ne connait pas Christine VAN HEES

A partage la cellule de Renaud Thill qui lui a dit qu'il n'avait rien a voir dans

cette affaire..

MAHY jean Marc lui a aussi parle de cette affaire. II s'est vante d'etre implique

dans ce meurtre sans donner le nom de complices ni details.

Audition CNOCKAERT Martial (06 decembre 56)

Ne connait pas Christine VAN HEES

S'est trouve en cellule avec Renaud THILL qui etait accuse d' avoir participe au

meurtre.

Dit que Jean Marc MAHY lui a aussi parle de cette affaire en se vantant d'y etre

mele.

Audition de VANDERSTRAETEN Jean (29 Jan 56)

Croit que MAHY serait l'auteur ou du moins un des auteurs du meurtre de

Christine VAN HEES

A parle avec MAHY qui lui a declare avoir participe a un viol collectif et

qu'ensuite la victime avait ete ligotee a l'aide d'un fil de fer ou barbele.

PV 100527

BSR
HUY

22 avril 87

0900 heures

PV 13073

Police Judiciaire

Bruxelles

23 avril 87

0900 heures

Renseignements

Apres enquete, il appert que Jean VANDERSTRAETEN avait deja fourni des

renseignements utiles dans diverses autres affaires a caractere criminel.

Confrontation LENGLET et CHABER Nathalie

Lenglet confirme que c'est Nathalie qui lui a dit etre une amie de Christine VAN
HEES et qu'elle etait sortie en sa compagnie la veille de sa mort et qu'elles

avaient rencontre des garcons habilles en motard.

Chaber declare avoir dit cela parce qu'elle croyait que Lenglet en savait plus et

esperait lui tirer les vers du nez. Elle dit que la rencontre avec les motard date de

l'anniversaire de Cannoodt Christine.

PV 33797

Police

Etterbeek

27 avril 87

1610 heures

Appel anonyme

II s'agit de 1' appel suggerant une orientation de 1'enquete vers le DOLO.
Disons que l'original de l'apostille prescrivant la suite d'enquete dans ce cafe se

trouve au dossier et porte bien l'enregistrement n° 14976 de la Police Judiciaire

avec entree le 05 mai et sortie le 22 mai.

PV 33797

Police

Etterbeek

Enregistrement d'une communication telephonique

Selon ce PV, le 27 avril 87 a 1605 heures, la Police d'Etterbeek recoit un appel
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27 avril 87

1610 heures

PV 13079

Police Judiciaire

Bruxelles

08 mai 87

1030 heures

PV 14977

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mai 87

1 000 heures

PV 16629

Police Judiciaire

Bruxelles

26 mai 87

0900 heures

anonyme qui dit

:

«Si vous voulez plus de renseignements concernant le meurtre de la

Champignonniere d'Auderghem, il faut frequenter plus souvent

1'etablissement « Chez Dolores » a Etterbeek ».

Le PV precise que l'interlocuteur parle le francais avec accent prononce

(apparemment nord-africain).

La cassette a ete deposee au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles

sous le n° 07548/87.

Nous avons pris la peine de reentendre cette cassette saisie. Selon nous, il ne

s'agit pas d'une voix ressemblant a un accent nord africain.

De plus le contenu de la conversation n'est pas celui repris dans le PV. Nous

reproduisons done le texte de cette cassette :

« La Police d yEtterbeek. Pardon Monsieur, si vous voulez savoir un peu des

nouvelles allez un peu au 140, au cafe rue Philippe Baucq chez DOLO »

Le policier : Qu 'est ce qui se passe ?

« Vous saurez peut etre des histoires au sujet de la Champignonniere ».

Le policier : Comment vous dites ?

« Au coin de la rue Philippe Baucq chez DOLO. Si vous allez temps en temps

la, vous saurez peut etre quelque chose au sujet de la Champignonniere ».

Le policier iPourquoi Monsieur vos dites ca ?

A ce moment l'interlocuteur raccroche.

II aurait ete plus qu'utile de demander un retroacte a la RTT afin de localiser cet

appel anonyme.

Audition MANIET BALZA Karin (12 octobre 69)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition VANDERSTRAETEN Jean

Confirme sa declaration.

PV 16632

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition PIRLOTTE Daniel (27 mars 53)

A connu MAHY de septembre a novembre 84.

MAHY s'est vante de 1' affaire de la Champignonniere

Presentation de photos aux epoux LATOUR - HOMBLE

Le earcon qui accompaenait Christine VAN HEES le 13 fevrier 84 peu avant sa
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09juin 87

0900 heures

PV 17650

Police Judiciaire

Bruxelles

09 juin 87

1 800 heures

mort n'a pas ete vu dans cet album.

Audition CALLEJA MORO Maria (05 avril 65)

Est l'epouse de PIRLOTTE et est sortie quelques temps avec MAHY.

Ne sait rien sur le meurtre de Christine VAN HEES

PV 18641

Police Judiciaire

Bruxelles

11 juin 87

0900 heures

PV 25055

Police Judiciaire

Bruxelles

19aout 87

1700 heures

PV 20057

Police Judiciaire

Bruxelles

24 aout 87

1 200 heures

PV 25060

Police Judiciaire

Bruxelles

25 aout 87

1 700 heures

PV 24086

Police Judiciaire

Bruxelles

26 aout 87

1200 heures

Renseignements

Enquete chez les parents de MAHY pour identifier une punk prenommee

Veronique.

Enquete a Schaerbeek avenue Demolder 39

Rien d'interessant pour l'enquete.

Identification de deux punks habitant au 35 de V avenue Demolder a savoir

• MONIER Rudy (02 octobre 64)

• SOETENS Francis (22 octobre 63)

Audition GOTTESMAN Kathleen (01 octobre 42)

Reconnait la photo 85 soit GOBLET Vincent qui est son locataire depuis 2 ans et

demi (39 Avenue Demolder a Schaerbeek)

Reconnait aussi sans etre formelle la photo 74 soit HEYRMAN Lanna.

Report d'une Commission Rogatoire au Luxembourg

Audition CLOOTH Serge

Confirme sa lettre qu'il a adresse le 02 aout 87 au magistrat instructeur.

it qu'il a toujours affirme que Lenglet et Van Ackere avaient rendez vous ce

jour la entre 17 et 1800 heures.

A toujours affirme que V alibi de Lenglet est bidon et monte de toute piece par sa

mere et son frere.

II demande ce que veut dire Canari lorsqu'il dit « voir Video ». II demande si

Lenglet aurait filme le crime.

II dit qu'il pense que Clochard est mort parce qu'il savait et qu'il a voulu

aider Clooth.

II dit aussi : Canari accable Lenglet parce que celui ci a donne son avocat et que
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HUY
22 avril 87

0900 heures

PV 13073

Police Judiciaire

Bruxelles

23 avril 87

0900 heures

PV 33797

Police

Etterbeek

27 avril 87

1610 heures

PV 33797

Police

Etterbeek

27 avril 87

1610 heures

Apres enquete, il appert que Jean VANDERSTRAETEN avait deja fourni des

renseignements utiles dans diverses autres affaires a caractere criminel.

Confrontation LENGLET et CHABER Nathalie

Lenglet confirme que c"est Nathalie qui lui a dit etre une amie de Christine VAN
HEES et qu'elle etait sortie en sa compagnie la veille de sa mort et qu'elles

avaient rencontre des garcons habilles en motard.

Chaber declare avoir dit cela parce qu'elle croyait que Lenglet en savait plus et

esperait lui tirer les vers du nez. Elle dit que la rencontre avec les motard date de

l'anniversaire de Cannoodt Christine.

Appel anonyme

II s'agit de Fappel suggerant une orientation de 1'enquete vers le DOLO.

Disons que Foriginal de Fapostille prescrivant la suite d'enquete dans ce cafe se

trouve au dossier et pone bien Penregistrement n° 14976 de la Police Judiciaire

avec entree le 05 mai et sortie le 22 mai.

Enregistrement d'une communication telephonique

Selon ce PV, le 27 avril 87 a 1605 heures, la Police d' Etterbeek re9oit un appel

anonyme qui dit

:

« Si vous voulez plus *te renseignements concernant le

C'uampignonniere d'Auderghem, ii faut frequenter

1'etabHssement « Chez Dolores » a Etterbeek ».

meurtre de la

plus souvent

Le PV precise que Pinterlocuteur parle le francais avec accent prononce

(apparemment nord-africain).

La cassette a ete depose* au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles

sous le n° 07548/87.

Nous avons pris la peine de reentendre cette cassette saisie. Selon nous, il ne

s'agit pas d'une voix ressemblant a un accent nord africain.

De plus le contenu de la conversation n'est pas celui repris dans le PV. Nous

reproduisons done le texte de cette cassette :

« La Police d'Etterbeek. Pardon Monsieur, si vous voulez savoir un peu des

nouvelles allez un peu au 140, au cafe rue Philippe Baucq chez DOLO »

Le policier : Qu 'est ce qui sepasse ?

« Vous saurez pent etre des histoires au sujet de la Champignonniere ».

Le policier : Comment vous dites ?

«Au coin de la rue Philippe Baucq chez DOLO. Si vous allez temps en temps

la, vous saurez peutetre quelque chose au sujet de la Champignonniere ».

Le policier :Pourquoi Monsieur vos dites ga ?

A ce moment I'interlocuteur raccroche.
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I* amour avec elle. Dit que tout le monde etait « arrange » c'est a dire que tout le

monde avait fume, sniffe,

Dit que Christine VAN HEES etait consentante tant pour faire 1' amour que pour

se droguer.

Dit qu'elle est restee 2 ou 3 jours avec la bande, pratiquement continuellement,

et puis 'est un peu distancee.

Dit qu'elle a fait l'amour avec d'autres garcons de la bande.

Dit qu'elle se camait de n'importe quelle facon, qu'elle fumait rarement, elle

prenait des fumettes
,
qu'elle sniffait et qu'il a vu qu'elle s'est une fois shootee

entre les orteils et une fois a 1'ceil.

Precise que Zoran 1' avait averti que cette fille n'etait pas correcte et qu'il fallait

s'en mefier parce qu'elle demandait de la came a tout le monde, qu'elle

promettait de payer et qu'elle ne payait pas.

Elle a une fois donne une chaine CARTIER a un prenomme Vincent pour

quelques grammes d'heroine.

Dit qu'il a vu cette chaine et qu'il s'agit d'une vraie Cartier.

Dit aussi que les derniers mois avant sa mort, elle etait la copine attitree de Serge

l'Allemand (Clooth) ce qui ne 1'empechait pas de coucher avec d'autres.

Quelques jours avant sa mort, Serge l'Allemand a ete « plaque » par Christine

VAN HEES et ce pour un autre punk.

A vu une fois Christine VAN HEES a la Champignonniere.

Dit qu'il y avait des reunions a cet endroit et qu'il y en avait qui faisaient

l'amour, qu'on buvait et qu'on s'y droguait.

La salle de reunion de la Champignonniere avait trois fenetres d'un cote et une

de F autre cote. La salle se trouvait au rez de chaussee.

Est passe devant la champignonniere le soir des faits. Dit qu'il etait « pete »

(drogue/boissons). A appris qu'il y avait un mort.

Canari etait deja sur place.

Dit que c'est le lendemain meme que ceux qui etaient sur place avant lui ont

raconte que le mort, c'etait CHRISTINE et ajoute « je ne sais pas comment
ils le savait ».

Dit qu'il croit en Satan et qu'il assistait a des messes noires depuis un bout de

temps.
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PV 21901

Police Judiciaire

Bruxelles

24 septembre 87

1130 heures

Dit que cela se passait gentiment et ajoute « et qu'on ne tuait pas de betes ».

lis cherchaient des animaux morts dans la rue et ils se contentaient de cela.

Dit que Serge l'Allemand ne s'en est jamais pris a des filles lors de ces messes

noires..

II dit que lors d'une messe, une fille se mettait nue sur ce qui devait servir

d'autel. II egorgeait un chat au dessus d'elle et repandait le sang du chat sur la

fille.

A aussi tue de ses mains un lapin nain que Moustique s'etait achete.
t

Serge etait fou furieux que Christine VAN HEES l'avait laisse tomber.

Declare qu'il n'a jamais laisse sous entendre a Paul VAN IMPE qu'il a rencontre

au home La Source qu'il possedait des informations sur le meurtre et ne lui a

jamais dit que le meurtre aurait ete perpetre lors d'une messe noire.

Dit que le jour des faits, Serge l'Allemand se promenait avec deux petites

bouteilles d'essence sur lui.

Lettre du

29 septembre 87

de l'avocat

de Clooth

Reponse du magistrat

instructeur

PV 27901

Police Judiciaire

Bruxelles

// faut preciser que la Police Judiciaire presente toutes les photos a Nollet. It

ne reconnait que Zohran PETROV et Muriel CARLIER (Moustique). II ne

reconnait meme pas CLOOTH (Serge l'Allemand), LENGLET, VANACKERE
(Canari), DURIAU (Clochard), DEBOIS (Kleenex) ce qui apporte done un

doute a ce qu HI vient de declarer.

Commission Rogatoire au Luxembourg

Audition de MAHY Jean Marc (26 avril 67) Detenu au Luxembourg.

Dit etre etranger au meurtre de Christine VAN HEES

Reconnait s'etre vante d' avoir commis les faits et ce aupres de Jean

Vanderstraten (Alex) et de Dany (Daniel Pirlotte).

Contenu du courrier adresse au magistrat instructeur

Clooth se plaint de ne plus recevoir de courrier de l'exterieur et ne sait pas

pourquoi.

Contenu de la reponse

Le magistrat instructeur dit qu'il n'y a aucune mesure disciplinaire a 1'egard de

Clooth.

Audition NOLLET Michel

Avant celle ci, ses parents disent que e'est un menteur et un comedien pret a
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22 octobre 87

1 700 heures

inventer n'importe quoi pour se vanter et se rendre interessant.

Reconnatt avoir invente sa declaration pour se venger de Clooth

Ne connait pas Christine VAN HEES

Dit qu'il ne sait rien sur ce meurtre et precise que meme s'il savait quelque

chose, il ne le dirait pas car il n'est pas concerne.

Declare que deux personnes lui ont confie avoir connu Christine VAN HEES ou

quelqu'un qui la connaissait. II s'agit de :

• Alain - 29/30 ans - 1 ,68m - beige - balafre a la joue droite - habitant Avenue

Diderich 20 a St Gilles (celui ci connaissait Christine VAN HEES)

• Christian BEIGNE - 24/25 ans - qui lui a dit qu'il connaissait quelqu'un qui

connaissait Christine VAN HEES.

PV 34065

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 novembre 87

1 1 00 heures

Recherches suite a 1' audition de NOLLET

BEIGNE Christian est ne le 24 septembre 65 et est detenu a Jamioulx.

Concernant Alain : aucune trace n'est trouvee rue Diderich 20.

PV 38098

Police Judiciaire

Bruxelles

22 decembre 87

0900 heures

PV 10222

Police de

Woluwe St

Lambert

13 janvier 88

0800 heures

Audition de BEIGNE Christian (24 septembre 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

N'apDorte aucun autre element utile a l'enquete

Audition informatrice anonyme :

Les auteurs des faits seraient selon Laurence surnommee SUCETTE

• PYRAMIDE
• FLASH

lis n'auraient cependant pas ete les seuls a commettre ce fait.

Laurence aurait ete presente lors du meurtre.

Precision est donnee que Christine VAN HEES a ete aspergee d' essence et

brulee vive.

S'etait presentee a la police d'Etterbeek mais a du attendre longtemps et est

partie. Est alors allee a Woluwe.

Pyramide serait un certain THIERRY - 25 ans - 1,90 m

Flash serait RENARD Philippe (2 1 aout 52)
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Pyramide serait DE BOUDT Thierry (07 novembre 63)

Identification de Laurence : ELSOCHT Laurence 1 1 juillet 7 1 en fugue

PV 4287

Police Judiciaire

Bruxelles

13 janvier 88

1700 heures

Entretien avec temoin anonyme

Ne connait pas Christine VAN HEES

Reconnait de maniere formelle :

ELSOCHT Laurence

Pyramide (Thierry Deboudt)

Flash (Philippe Renard)

PV 4286

Police Judiciaire

Bruxelles

13 janvier 88

1400 heures

PV 7065

Police Judiciaire

Bruxelles

07 fevrier 88

0 1 00 heure

Perquisition au home « La Maison Heureuse »

Perquisition negative dans la chambre qu'occupait ELSOCHT Laurence

Audition ELSOCHT Laurence

A frequente les punks de la galerie Agora et en reconnait assez bien sur photos a

savoir

:

• Kleenex = DEBOIS Alain ;

• Raton = Vanackere Olivier = aussi CANARI;
• Coco = Marc Lefevre ;

• Clochard = Duriau Marc ;

• Sylvia = Rossi Sylvie ;

• Flash = Renard Philippe
;

• Babsy = Herman Lanna ;

• Pyramide = Philippe Smijers
;

• Popov = Vladik Svorobovitch .

La premiere personne qui lui a parle de 1' affaire est une prenommee Laurence

qui habite pres de la RTB et qui a frequente Les Dames de Marie a Uccle et qui

est un peu plus agee que ELSOCHT.

II lui a ete dit que Christine VAN HEES avait ete ligotee avec du fil de fer

barbele, violee et brulee.

A entendu citer le nom de Boxer comme ayant participer a ce meurtre avec

Flash, Pyramide et Kleenex.

Ne sait pas qui est Boxer.

Ne connait pas Christine VAN HEES

ELSOCHT dit qu'elle etait surnommee LOLO
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Dit que le temoin anonyme qui s'est presentee a la Police de Woluwe merit.

PV 13015

Police Judiciaire

Bruxelles

07 avril 88

1 1 00 heures

PV7105
Police Judiciaire

Bruxelles

28 avril 88

1 000 heures

PV 16238

Police Judiciaire

Bruxelles

lOmai 88

0930 heures

Identification temoins anonvmes

II pourrait s'agir de PROVOST Nicole (17 janvier 41) et sa fille SPANDRE

Sophie (26 fevrier 69)

La Police Judiciaire convoque ces personnes et il appert qu'il ne s'agit pas de ces

temoins !

Nouvel entretien avec temoin anonyme

Ce temoin anonyme a une nouvelle fois confirme sa declaration faite a la police

de Woluwe.

La Police Judiciaire a recu le nom et 1'adresse des deux personnes qui etaient

venues a la police de Woluwe.

II s'agit de Melle X et de Madame Y ainsi que sa fille Melle Z.

PYRAMIDE serait le protecteur de Laurence Elsocht.

Audition DEBUSSCHER Martine (21 juin 68)

en instance de divorce de Philippe Smijers.

Ne connait pas de surnomme PYRAMIDE.

Ne connait pas Laurence ELSOCHT

PV 16219

Police Judiciaire

Bruxelles

16 juin 88

0930 heures

Audition de COLLART Didier

II connait Philippe Smijers depuis 15 ans mais ne connait pas PYRAMIDE

Audition DEBOUDT Thierry (07 juin 63)

Est appele PYRAMIDE.

Ne connait pas d' autre « Pyramide ».

Ne connait pas Laurence ELSOCHT.

PV 31032

Police Judiciaire

Bruxelles

04 octobre 88

1 130 heures

Enquete ecole

La Police Judiciaire expose qu'une enquete effectuee a recole de Christine VAN
HEES a appris qu'aucun autre eleve n'avait ete absent du 20 au 25 janvier 84.

PV 31034

Police Judiciaire

Bruxelles

29 decembre 88

Audition Docteur Francis HALLARD (06 mai 45)

medecin depuis 1972 et specialiste en ORL depuis 1988.
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Ce devoir n'a pu etre effectue vu que l'interesse soit

PV 10268

Police Judiciaire

Bruxelles

lOjanvier 89

1015 heures

VANDERBIEST Joseph (23 decembre 1903) est decede le 1 1 septembre 86.

Jonction liste des clients

Comme annonce, la Police Judiciaire a recu la liste des clients de la firme

BEERTS. La liste est jointe en annexe sans le moindre commentaire.

II s'agit des firmes :

M M Agency a Robertville ;

sprl Ets Antoine a Anderlecht

;

sprl Ets Arnould a Etterbeek ;

FA AW S a Kuringen
;

Banque Bruxelles Lambert - Bruxelles ;

sprl Bassem Freres a Anderlecht

;

sprl Ets Bellefroid & Canivet a La Louviere ;

Ets Biard a Woluwe ;

s.a. FA Braeckman - Schellinck ;

Ateliers L Bruneau a Manage ;

sprl FA Bulckens a Wilsele ;

Ets L Callebaut a Jette
;

s.a. Calodar a Berchem ;

s.a. Fa Caluwaerts a Gand ;

sprl FA Cammu a Alost

;

sprl Ets Chavee a Bruxelles ;

sprl FA Coucogne a Anvers
;

Ets J & G Davis a Woluwe St Etienne ;

FA De Bock-Ost a Waasmunster ;

FA Dejonghe-Erix a Bornem ;

s.a. Maintenance de Meester a 1080 Bruxelles ;

sprl Ets L De Smedt a Molenbeek ;

sprl Ets Despiegeleer a Montignies sur Sambre ;

Ets Dooms a Uccle ;

sprl Dortant a Ninove ;

Ets Duriau a Waterloo ;

s.a. E I T a Anderlecht

;

Ets Electeur a Jette ;

s.a. Fabricom a St Gilles
;

s.a. Facq a Ixelles
;

sprl Fieremans Sanitair a Asse ;

s.a. Filtest a Ixelles
;

Ets Flion a Jette
;

s.a. Ets Givord a Namur ;

Ets Goris a 1080 Bruxelles ;

Ets P. Hervieu a 1080 Bruxelles ;

sprl HYDRA a Courtrai

;

Association Momentanee Hydro Technique Van Heffe a Woluwe ;

sprl Indumat a Laeken ;

Ets Jamee a Rhode Ste Genese ;
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sprl FA Knapen a Diest

;

s.a. KW C Belgium a Charleroi
;

s.a. Labofina a 1 120 Bruxelles ;

sprl FA Lambrechts & Zonen a Genk ;

Laminoirs Sanitair a Brugge ;

sprl FA J Lebon a Roeselare ;

sprl FA Lersch a Gand ;

Ets LOUIS Fernand a Charleroi

;

s.a. Luctor a Anvers ;

s.a. FA Malmar a Gand ;

Man. de Plomb de Machelen a Anvers ;

Man de Plomb de Machelen a Machelen ;

Ets Marchand a Lillois
;

Ets J Marechal a Francorchamps ;

sprl Ets A. Melot a St Gilles ;

FA Mertens a Diest

;

s.a. FA Mewaf a Courtrai ;

Ets Michiels a Anderlecht

;

sprl Ets G Neuville a Hyon ;

s.a. Ets Parfondry & Lielens a 1080 Bruxelles ;

sprl Pharmadecor a St Pieters Leeuw ;

s.a. Philips & MBLE a Anderlecht
;

s.a. Pleuger a Wilrijk ;

s.a Potteau Labo a Heule ;

FA Raes a Heverlee
;

s.a. Robineterie Rek a 1080 Bruxelles ;

s.a FA Reynders a Houthalen ;

sprl Sanal

;

FA Saniac - Heyndrickx Marc a Zwijnaarde ;

s.a. FA Sanik a Geel
;

s.a. Sanimoderne a Anderlecht

;

FA Sanos CV a Anvers ;

s.a. Robinetterie Sartin a 1040 Bruxelles ;

sprl FA Sax a Merelbeke ;

FA Schiltz a St Michiels ;

FA Schiltz a Ostende ;

sprl Schotmans Dedecker a Borgerhout

;

Ets Serina a Ixelles ;

sprl Servicalor a Uccle
;

FA Toch Albert a St Amandsberg ;

sprl Tubeaugaz a Laeken ;

sprl Ets Vandekerkhove & C° a Gand ;

sprl Ets M. Vandenbergh & fils a St Gilles ;

Ets Vanden Bergh Sanitaire Bouss a Anderlecht

;

FA Van der Cruyssen a Destelbergen ;

FA Willy VAN HECKE a Aalter ;

Gebr. Van Laethem a Asse
;

FA Van Poucke a Zottegem ;

s.a. FA Vel ;a Louvain ;

s.a. FA L . Verbeeck a Tessenderlo
;
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• sprl Usines Verbeemen a Mechelen
;

• s.a. FA R. Verlinden a Mechelen ;

• sprl FA Vertommen & C° a Putte ;

• sprl Ets Vervenne & Van Belle a Anderlecht

;

• s.a. Waterlomat a Jette ;

• Distriwa a Ixelles ;

• FA Paepens a Voorde ;

• Ets Thierry a Auderghem ; (Chaussee de Wavre 1275)

PV 11003

Police Judiciaire

Bruxelles

20janvier 89

1 000 hpnreslUw HCLilC"!

Contact famille VAN HEES

Le pere de Christine VAN HEES confirme que sa famille est affiliee a Assubel

et que les membres de sa famille consultent les medecins de cet organisme.

PV 15792

Police Judiciaire

Bruxelles

07 mars 89

1 500 hpiirp*;

Saisie - depot au greffe

La lettre intitulee « LETTRE A PATTY » a ete saisie et deposee au Greffe du

Tribunal Correctionnel de Bruxelles sous le n° 4325/89.

PV 16417

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mars 89

1 100 heures

Contact avec Institut de Medecine Legale a Liege

Apres recherches, ii s'est avere que le frottis vaginal avait ete entierement utilise

pour les expertises faites en 84.

Ceci exclu des recherches basees sur la nouvelle methode dite « de determination

du code genetique ».

PV 16418

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mars 89

1 600 heures

Demande de renseienements a IP Wiesbaden

La Police Judiciaire demande des renseipnempnK sur fiANSFN N/TarVnv: fOXnm M vUVV *FL4VA1W1U11W UVl 1 LUl l\iV UVJ 1 VilJVi^llVll IV IIIJ Jill VJ ill ^ ±J 1 -ii ^ IV 1dl IVU v> I wO

juillet 66) et HILDEN Andreas (23 Octobre 61) identifies le 16 mai 84 avec

Clooth a Woluwe St lambert.

PV 17183

Police Judiciaire

Bruxelles

2 1 mars 89

1600 heures

Audition RIDEZ Luc (05 iuiliet 68)

A deja ete entendu en mai et aout 84 sur les faits.

Est devenu punk en 84.

A connu Clooth Serge et a loge « chez lui » au squat du Boulevard Whitlock.

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 32362

Police

Anderlecht

29 mars 89

1530

PV 18603

Police Judiciaire

Bruxelles

17 avril 89

Confrontation dans le cadre d'un dossier de Monsieur le J I Pignolet

Rousseau en parlant de la champignonniere modifie sa version et dit qu'elle a

appris les faits de sa sceur Claudine et pas de Braeckman

Reponse d'IP Wiesbaden

Seul HILDEN Andreas est connu pour attentat contre la propriete (faits commis
en juin 82)
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0900 heures

PV 19832

Police Judiciaire

Bruxelles

10 mai 89

1100 heures

Audition SCHEPENS Maurice (12 septembre 20)

Voisin de la Champignonniere.

Connait Christine VAN HEES pour 1' avoir vue dans le quartier mais pas a la

Champignonniere.

Des jeunes hommes et punks venaient a cet endroit.

Le vieux Jeff ne lui a jamais dit quelque chose de particulier.

T ^r»ir Hps faits a vn Hp loin Hphx ipiitip*; hommps H'pnvirnn 20 ans nui

entraient. Ce n'etait pas des punks. lis avaient un imper. Us ne peut les

reconnaitre.

PV 22898

PoIicp Judiciaire

Bruxelles

05 fevrier 90

0900 heures

Recherches souterrain Domaine Chanmurlv a Lieee

PV 29269

Police Judiciaire

Bruxelles

29 avril 90

09911

1100 heures

Audition DE BOECK Carine (09 octobre 64)

Connaissance d'ecole de Christine VAN HEES

Aucun element utile a 1'enauete

PV 44891

Police Judiciaire

Bruxelles

28 novembre 90

1 200 heures

Rapport de Michel BOURGUIGNON

Etait pol icier a Liege de 79 a 89.

En Decembre 84 etait agent de quartier a Sclessin - Cointe Batty.

Dans ce secteur il y a les batiments de CHANMURLY.

Des marginaux se sont installes a cet endroit.

Dit que les marginaux de la galere frequentaient quatre endroits a Liege soit

• Le Pot au Lait (cafe)

• La Chapelle (dancing ouvert le week end)

• La Peniche exnloitee oar Michel Stxee Par anres rexnloitation a etc renrise

par Alain TONON dit « Le Marin » ou encore « Serge de la Peniche ».

• Le Hasting (cafe).

PV 47785

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 decembre 90

0900 heures

Renseignements CHANMURLY

Rien d'utile a l'enquete
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PV 45665

Police Judiciaire

Bruxelles

26 decembre 90

0900 heures

Visite d'immeubles abandonnes au Boulevard Brand Witlock

Aucun element utile a l'enquete

PV 47784

Police Judiciaire

Bruxelles

08 janvier 9

1

1115 heures

PV 47786

Police Judiciaire

Bruxelles

09 janvier 91

1615 heures

PV 02.138/91

Police

Liege

1 1 janvier 91

PV 03.20282/91

Police

Liege

1 1 janvier 91

PV 22897

Police Judiciaire

Bruxelles

04 fevrier 91

0900 heures

Audition SERKYN Patricia

Dit « qu'on » avait parle d'une voiture noire a l'epoque des faits mais n'en sais

pas plus.

Audition LEGRAND Philippe (06 mai 69)

Parle de Chanmurly a Liege

Rien d' utile a l'enquete.

Audition agent police

A constate que Michel STREE etait titulaire plaque DAD 652 attribute a une

Pontiac.

Renseignements domaine Chanmurly a Cointe

Rien d'interessant pour l'enquete.

Demande de renseignements sur le milieu GALERIENS

Michel Stree roulait avec une voiture (marque, type., ignorees) avec un aigles

aux ailes ouvertes sur le capot avant.

Rien d'utile a l'enquete

Recherches - Personnes avant ete domiciliees a Chanmurl

BOULENE Judith (20 mars 60)

BRAZZO Angelo (28 decembre 64)

CHEVALIER Arielle (18 mai 63)

DEMELENNE Martine (30 mars 58)

DEVLEESCHOUWER Annik (02 se

FRERES Arno (04 aout 66)

GAZON Martine (29 juin 62)

GOLWICHT Mira (1 1 juin 83)

JADOT Thierry (31 juillet 62)

LEDOUX Michel (06 fevrier 63)

LEONARD Edy (05 juillet 58)

MANCERI Selim (16 mai 58)

MARCHAL Jean Luc ( 18 mars 62)

MARTON Attila (23 mai 62)

ROOS Pascale (22 janvier 65)

SCHWARTZ Serge (16 fevrier 53)

BIENFAIT Marc (22 mai 62)

DAMAS Martine (28 novembre 57)
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LIEBRECHTS Bruno (27 novembre 51)

MALET Michel (18 novembre 59)

STAS Jean (07 fevrier 61)

JONET Claude (16 janvier 54)

KIMPLAIRE Yves (05 octobre 57)

PERPETE Andree (08 avril 59)

TOUPY Didier (10 Juillet 59)

PV 22899

Police Judiciaire

Bruxelles

05 fevrier 91

1 300 heures

PV 45666

Police Judiciaire

Bruxelles

21 fevrier 91

0900 heures

PV 25726

Police Judiciaire

Bruxelles

04 mars 9

1

1700 heures

PV 25667

Police Judiciaire

Bruxelles

05 mars 9

1

1 200 heures

PV 21068

Police Judiciaire

Bruxelles

06 mars 9

1

0900 heures

Audition VAN HEES Pierre (07 mai 38)

Situation familiale - professionnelle

Dit que son epouse avait constate que Christine etait plus nerveuse que

d' habitude et ce deux ou trois semaines avant son

Chanmurly

Demande de prise de vues aeriennes

Demande de prise de vue a basse altitude du domaine de Chanmurly

Renseignements

PV 9600 du 05 juin 84 relatif au depannage du vehicule BFE 180 de STREE

Michel soit une Chevrolet.

Enquete ecole

Liste des eleves qui auraient pu avoir ete en contact avec Christine VAN HEES

4
feme Len 1982/1983:

• AERTS Muriel - 27 decembre 66

• CHOQUET Marc - 27 novembre 65

• CLAESSENS Manuel - 08 fevrier 64

• GUILLAUME Rudy - 20 Octobre 66

• JACOBS Jean Claude - 16 juin 65

• LIBERT Brigitte - 1 1 septembre 66

• LOMBAERTS Stephane - 30 aout 65

• WAERENBURG Linda - 09 septembre 67

5*me SEA en 8283

BAYET Nathalie - 26 septembre 65

MIROIR Fabienne - 20 decembre 65
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5
imc L en 82/83 1

• AERIKOU Themy - 09 avril 62

• DE DOBBELEER Pascale - 14 Novembre 64

• DE NATALE Daniela - 12 aout 65

• DEWAEL Sylvain - 04 decembre 63

• MARTIEN Mireille - 15 juillet 65

• ROELANDS Didier - 09 avril 63

• SERKIJN Patricia - 09 decembre 64

• VANDENBOSCH Pascale - 06 mai 66

• VERSTRAETEN Cinthia - 03 novembre 65

4
eme L en 83/84

• GUILLAUME Rudy - 20 octobre 66

• LOXHAY Thierry - 07 fevrier 65

• VAN SCHOUBROECK Sylvie - 24 mai 67

5*™ SEA en 83/84

• BAYET Nathalie - 26 septembre 65

• DELEAU Chantal - 27 avril 66

• LAHAYE Yves - 09 decembre 65

• MACALUSO Marie Jeanne - 01 novembre 65

• NARDELLA Tony - 18 Juin 66

• NONET Philippe - 26 fevrier 66

• PEETERS Didier - 20 decembre 66
• VAN WOONSEL Isabelle - 29 septembre 67

5*™ L en 83/84

• CHOQUET Marc - 27 novembre 65

• CLAESSENS Manuel - 08 fevrier 64

• DE NATALE Daniela - 12 aout 65

• J/\tUo5 Jean i^iauae - io juin 03

• KUtiLAiNiJi) jJiaier - avril to

• SERKIJN Patricia - 09 decembre 64

• WAERENBURG Linda - 09 septembre 67

PV 25668 Renseignements

roiice JuuiLidire

oruxeiJes

07 mars 9

1

1715 heures

AiN 1 1 = uUdLc i Vincent ( l j juin : :)

PV 25669 Audition LOXHAY Thierrv (07 fevrier 65)

Police Judiciaire

Bruxelles

08 mars 01UO lllal » y I

1 300 heures

A connu Christine VAN HEES a 1'ecole.

A entendu dire par Rudy Guillaume qu'il avait vu une bande de gens bizarres en

moto qui attendaient Christine VAN HEES devant 1'ecole.
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Dans le PV 28808 du 1 1 mars 91, il appert que LOXHAY a telephone pour dire

qu'il ne savait plus si c'etait de Guillaume Rudy ou de Sylvie Van Shoubroeck

qu'il tenait V informations a propos des gens « bizarres ».

PV 2567

1

Police Judiciaire

Bruxelles

12 mars 91

1000 heures

PV 25673

Police Judiciaire

Bruxelles

12 mars 91

1430 heures

PV 25672

Police Judiciaire

Bruxelles

13 mars 91

1630 heures

PV 25674

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mars 91

0930 heures

PV 25675

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mars 91

1230 heures

PV 25676

Police Judiciaire

Bruxelles

14 mars 91

1 600 heures

PV 26805

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 mars 9

1

0900 heures

PV 26806

Police Judiciaire

Bruxelles

15 mars 91

0920 heures

Audition CHOQUET Marc (27 novembre 65)

Confirme sa declaration de 1984.

Policier depuis 6 ans.

N'apporte aucun element utile a Tenquete.

Audition WAERENBURGH Linda (09 septembre 67)

N' a jamais vu quelqu'un qui venait chercher Christine VAN HEES a moto ou en

voiture a l'ecole.

Se souvient que Christine VAN HEES a achete des nouvelles bottes le 13 fevrier

84

La Police Judiciaire se rend a Chanmurly

Depannage camionnette Mercedes Hanomag 206 D

Audition de AERTS Muriel (27 decembre 66)

Confirme son audition de 1984.

Ne s'est jamais arrangee avec Christine VAN HEES pour qu'elle puisse dire a

ses parents qu'elle venait loger chez elle alors qu'elle allait ailleurs.

Audition AERIKOU Themv (09 avril 62)

Pense avoir apercu Christine VAN HEES a l'ecole sans lui parler.

Ignorait 1' affaire de la Champignonniere.

Audition CLAESSENS Manuel (08 fevrier 64)

Ne connait pas de voiture noire avec un aigle

N'a pas remarque de changement dans le comportement de Christine VAN
HEES avant sa mort.

N'a vu personne qui venait la rechercher de l'ecole.

Audition de DE NATALE Daniela (12 aout 65)

N'a vu personne qui venait rechercher Christine VAN HEES a l'ecole

Ne connait pas de voiture noire avec un aigle.

Audition GUILLAUME Rudy (20 octobre 66)

Etait dans la meme classe que Christine VAN HEES en 82/83

Ne connait pas de voiture noire avec un aigle sur le capot.

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN l
ere procedure Page n° 135



PV 26807

Police Judiciaire

Bruxelles

u niai b y i

1 125 heures

Audition MARTIEN Mireille ( 15 iuillet 65)

Etait une annee superieure a celle de Christine VAN HEES

Ne connait pas de voiture noire avec un aigle.

Ne sait pas si quelqu'un venait chercher Christine VAN HEES a l'ecole.

PV 26809

Police Judiciaire

Bruxelles

1 ft mire Q

1

1 0 Illal 5 yl

0900 heures

Audition MIROIR Fabienne (20 decembre 65)

Etait une annee superieure a celle de Christine VAN HEES

Ne sait rien d'une voiture noire avec un aigle ni de quelqu'un qui venait chercher

Christine VAN HEES a l'ecole.

PV 26810

Police Judiciaire

Bruxelles

18 mars 91

0935 heures

Audition NONET PhiliDDe (26 fevrier 66)

Etait dans la meme classe que Christine VAN HEES et dit que e'est la premiere

fois qu'il rencontre un policier dans le cadre de cette enquete.

i>e LUTindii pds ue vuiiuic dvcL un digjc

Est alle a la retraite avec Christine VAN HEES laquelle a participe aux activites

de facon enthousiasme.

PV 268 1

1

route juuicidire

Bruxelles

18 mars 91

1100 heures

Recherches sur le vehicule saisi ci avant

PV 26813

Police Judiciaire

Bruxelles

20 mars 9

1

0900 heures

Audition JACOBS Jean Claude (16 iuin 65)

N'a jamais vu quelqu'un qui venait la rechercher a l'ecole.

S'y connait en voiture et n'a jamais vu une voiture americaine type sport avec un

aigle sur le capot.

11 ttJjpUl IC la piCClMUU MilValUC . « la VUIIUIC alllCllCalUC lyy\* 3|JUl I rUllllaC, lypC

Firebird et plus specialement la version Trans Am est munie d'office d'un aigle

sur le capot. L'aigle est dessine a l'usine.

PV 26812

rUHCC JUUlClallC

Bruxelles

20 mars 9

1

1005 heures

Audition NARDELLA Tonv (18 iuin 66)

Ne connait pas de vehicule sport noir avec un aigle sur le capot.

PV 26814

Police Judiciaire

Rrn ypI IpcXJl UAtlJt-3

20 mars 9

1

1500 heures

Audition VERSTRAETEN Cvnthia (03 Novembre 65)

Ftmt HariQ imp annpp ^iinpnpurp a (^hriQtinp VAN T-IPF^

N'a pu vu une grande voiture americaine aux alentours de l'ecole.
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PV 26815

Police Judiciaire

Bruxelles

20 mars 9

1

1 650 heures

PV 26816

Police Judiciaire

Bruxelles

21 mars 91

1510 heures

Audition VANDENBQSCH Pascale (06 mai 66)

A appris le deces de Christine VAN HEES par Jean Claude JACOBS

Ne connait pas la voiture sport noire avec un aigle

Audition VAN SCHOUBROECK Svlvie (24 mai 67)

Dit que c'est sa premiere rencontre avec un policier dans cette enquete.

Rentrait parfois avec Christine VAN HEES par le tram 103 et ensuite le metro.

Dit aussi « lorsque je sortais de la station de la station Petillon, je me

dirigeais vers la gauche en empruntant 1'avenue des Volontaires tandis que

Christine VAN HEES se dirigeait dans la direction opposee. Je me souviens

qu'elle empruntait un petit chemin recouvert de dalles qui dependait du

metro je pense. Ce petit chemin permettait de prendre un raccourci. »

A participe a la retraite avec Christine VAN HEES

N'a pas connaissance que Christine VAN HEES tenait un journal intime.

N'a jamais vu quelqu'un venir chercher Christine VAN HEES a l'ecole.

Declare n' avoir jamais dit a LOXHAY que des gens bizarres attendaient

Christine VAN HEES a la sortie de l'ecole.

Dit qu'un eleve de 6
e,ne

avait une voiture sport orange avec un aigle en

autocollant sur le capot.

PV 26817

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 9

1

0900 heures

Audition BAYET Nathalie (26 septembre 65)

Etait en classe avec Christine VAN HEES

Ignorait l'existence d'un journal intime.

Ne connatt pas de voiture noire, sport avec un aigle.

PV 26819

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 9

1

0940 heures

Audition LAHAYE Yves (09 decembre 65)

Dit que c'est sa premiere declaration dans cette enquete

Ne connait pas la voiture avec T aigle.

A participe a la retraite.

PV 26818

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 9

1

1030 heures

Audition MACALUSO Marie (01 novembre 65)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Ne connait pas de voiture avec un aigle.

PV 27475 Audition PEETERS Didier (26 decembre 66)
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Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 9

1

1 500 heures

PV 27476

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 9

1

1630 heures

A connu Christine VAN HEES a l'ecole.

Ne connait pas de voiture noire avec un aigle.

Audition LIBERT Brigitte (11 septembre 66)

C'est la premiere fois qu'elle rencontre un policier dans cette enquete.

LIBERT etait amie avec AERTS Muriel

A vu un jour Christine VAN HEES monter sur une moto et qu'un garcon

etait venu la chercher a l'ecole. U s'agissait (Tune petite moto. Le garcon

devait avoir environ 18 ans. Cela date de septembre 82.

Ne connait pas de vehicule avec aigle.

A le souvenir que Christine VAN HEES vivait deja comme quelqu'un de plus

agee que les filles de son age.

PV 27477

Police Judiciaire

Bruxelles

25 mars 91

1 600 heures

Jonction copie rapport du 28 novembre 85 de la Police de Liege

D s'agit d'une synthese des renseignements obtenus sur un groupe anarchiste

d' extreme gauche a Liege.

PV 27478

Police Judiciaire

Bruxelles

26 mars 9

1

1000 heures

Audition DELEAU Chantal (27avril 66)

Avait de bons contacts a l'ecole avec Christine VAN HEES

Savait qu'elle avait un petit ami prenomme Pierre.

Avait prete ses notes d'histoire a Christine VAN HEES et elles ont ete

retrouvees pres du corps de l'interessee.

Dit qu'elle pense se souvenir que Christine VAN HEES etait assez liee a

Arianne Poisson.

N'etait pas au courant de la tenue d'un journal intime.

PV 27479

Police Judiciaire

Bruxelles

27 mars 9

1

1030 heures

Audition de VANWOONSEL Isabelle (29 juillet 67)

Christine VAN HEES ne lui a jamais parle d'un journal intime

Ne connait pas de voiture americaine sport avec un aigle.

PV 27480

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mars 91

1030 heures

Audition PINTE Denise ( 1 3 octobre 32)

Rien d'utile pour l'enquete.

PV 27482

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mars 9

1

Audition WILEUR Jean ( 25 octobre 50)

Rien d'utile a l'enquete.
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1 630 heures

PV 2748

1

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mars 9

1

1500 heures

PV 27483

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mars 9

1

1 500 heures

Audition KINON Jean (25 septembre 28)

President du Tennis Club de Cointe (Liege)

Rien d'utile a l'enquete.

Audition DE WAEL Svlvain (04 decembre 63)

Occupait lors de la retraite la chambre voisine de Christine VAN HEES et Linda

Waerenburgh.

N'a jamais vu quelqu'un venir chercher Christine VAN HEES a l'ecole.

Ne connait pas de voiture sport noire avec un aigle.

PV 27484

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mars 9

1

1600 heures

Audition RQELANDS Didier (09 avril 63)

S'est trouve dans la classe de Christine VAN HEES de septembre a decembre

83.

N'a pas vu de voiture sport avec un aigle.

PV 24882

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mars 9

1

1000 heures

PV 28584

Police Judiciaire

Bruxelles

08 avril 9

1

1200 heures

PV 28998

Police Judiciaire

Bruxelles

11 avril 91

1400 heures

PV 2858

Police Judiciaire

Bruxelles

15 avril 91

1 200 heures

Ignorait si Christine VAN HEES tenait un journal intime.

Suivait des cours de rattrapage en anglais avec Christine VAN HEES

heure par semaine. Endroit non precise.

. Une

Demande d'enuuete a Louvain

La police de Louvain signale n'avoir jamais effectue de controle au dancing

P Atelier en 83/84.

Appel telephonique

Sylvie Van Schoubroeck signale que l'eleve qui avait une voiture orange est Jean

Claude JACOBS.

Photos aeriennes

Jonction des photos aeriennes du terrain de football de la plaine de sports de

Cointe, le chateau, la Galere, le chalet en bois...

Audition BRUYNBROECK Roger (17 Juillet 66)

Etait dans la meme ecole que Christine VAN HEES

classes superieures allaient voir une piece de

theatre sur les sectes. Un acteur etait invite par l'ecole pour donner un

expose sur les sectes religieuses. Christine VAN HEES etait tres attentive et

„„ ^ lurtout dans le sens comment

dans
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A 1' impression que Christine VAN HEES avait peur des sectes et qu'elle etait

terrifiee a ce sujet.

Etait au courant de 1' absence de Christine VAN HEES en janvier mais ne sait

pas si elle etait vraiment malade.

A vu un vehicule impressionnant en decembre 83/janvier 84 devant l'ecole.

La voiture etait noire, deux places, bien entretenue, motif sur le capot de

couleur argente. Les occupants etaient souvent a deux. Avait Pimpression

que les occupants essayaient d'eviter le contact avec les professeurs.

Les nommes Philippe MAHIEUX et Stephane LOMBAERTS ont discute

avec les occupants de cette voiture.

Les occupants etaient habilles sportifs, 20/25 ans, cheveux courts (pas punk

ou skin)

N'est pas formel sur le point que Christine VAN HEES a eu contact avec ces

personnes.

II se pourrait que ce soit une Pontiac Firebird Trans Am.

Pense que le motif etait un animal.

PV 28587

Police Judiciaire

Bruxelles

15 avril 91

1 600 heures

PV 29263

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 avril 9

1

1540 heures

Identification

LOMBAERTS Stephane (30 aout 65)

Audition de TAHQN Michele ( 14 juin 63)

A connu Christine VAN HEES a l'ecole.

Precise d'emblee que c'est aussi sa premiere declaration a un service de Police

dans le cadre du deces de Christine VAN HEES

A eu 1' impression que Christine VAN HEES etait, lors de la retraite, moins

joyeuse que d' habitude. Elle semblait preoccupee.

Dit que Chantal Van Iseghem etait plus liee avec Christine VAN HEES

Le fait de brosser les cours etait nouveau dans le comportement de Christine

VAN HEES

Chantal Van Iseghem lui avait appris que Christine VAN HEES faisait le mur la

nuit a l'insu de ses parents.

A souvenir que des personnes venaient chercher Christine VAN HEES de

l'ecole.
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11 s'agit de garcons ayant des coiffures originales (cheveux petardes), vetus de

noir, 18/22 ans,

A apercu un vehicule sport, couleur ignoree avec un dessin sur le capot. Pense

qu'il s'agissait d'un dessin presentant eventuellement des flammes.

Le vehicule etait du type « americaine » (Chevrolet Camaro ou Pontiac Esprit

Firebird).

Se souvient que Christine VAN HEES avait pose des questions sur les sectes a

1 dClCUl UC lllCdllC.

Dit que Christine VAN HEES n'est pas allee avec sa classe visiter le Palais de

Justice le 13 fevrier 84 au matin.

PV 29263

Police Judiciaire

Bruxelles

16avril91

1540 heures

Audition de TAHON Michele {14 iuin 63)

Bien que non reprise dans la liste ci avant, declare avoir participe a la retraite de

Froimont.

Dit que Christine VAN HEES etait moins joyeuse.

Dit que Chantal VAN ISEGHEM etait plus liee avec Christine VAN HEES.

i^iinsiine v/\in ricco posaii oes questions sur ies secies.

Le 1 3 fevrier 84 au matin, Christine VAN HEES a brosse les cours et ce jour la

l'ecole effectuait une visite du Palais de Justice de Bruxelles.

PV 28588

Police Judiciaire

Bruxelles

17 avril 91

1530 heures

Audition KELCHTERMANS Pascale (17 aout 64)

A connu Christine VAN HEES a l'ecole. Dit qu'elle ne pensait pas a mal et ne

voyait que le bien chez les autres.

Avait appris de Christine VAN HEES que celle ci faisait le mur la nuit pour

rencontrer des copains.

N'etait pas au courant du journal intime.

A participe a la retraite.

Christine VAN HEES lui avait dit qu'elle correspondait avec des detenus et avait

parle des drogues.

N'a jamais vu que Ton venait rechercher Christine VAN HEES de l'ecole.

N' a jamais vu un vehicule sport noir avec un aigle.

lid 1 CllldlljUC dULUll LJlall^CIIlvlU UalKS 1C LUIIipUl LClIlCHL LlC V^III INLlIlC V r\i\

HEES
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Elle ajoute que Christine VAN HEES etait souvent en retard.

PV 29261

Police Judiciaire

Bruxelles

19avril91

0900 heures

PV 29264

Police Judiciaire

Bruxelles

22 avril 9

1

1 440 heures

Audition DOOMS Chantal (05 mai 64)

Connaissait Christine VAN HEES de vue.

Dit que Christine VAN HEES etait surtout liee a Chantal Van Iseghem.

A participe a la retraite.

N' a jamais vu que quelqu'un venait chercher Christine VAN HEES

N'a pas souvenir d'une voiture sport noire avec un aigle.

Audition VAN HOUCKE Antoinette (28 novembre 42)

Mere de Christine VAN HEES

Dit que Cannodt Christine est une fille qui a tendance a fabuler mettant ainsi en

cause son temoignage lorsqu'elle dit avoir vu Christine VAN HEES dans le

metro le 13 fevrier 84 vers 0730 heures chose dementie par le frere Michel.

Dit que sa fille aurait voulu aller a une fete d'anniversaire chez une certaine

CATHY habitant pres de Neuville et qui etait une amie de Pierre SCHREVENS.

Ignorait V achat de bouillons le 13 fevrier 84 par sa fille.

PV 29266

Police Judiciaire

Bruxelles

25 avril 90 ?

( 1991 )

1600 heures

PV 26265

Police Judiciaire

Bruxelles

25 avril 91

0900 heures

Audition CAERS Anne Mane (19 aout 60)

Habitait au 2*me etage

Aucun element utile a l'enquete

Rapport de Tinspecteur

Concerne Chanmurly

Rien d'utile a l'enquete

isnon

PV 29267

Police Judiciaire

Bruxelles

29 avril 91

0900 heures

Identification des occupants dans l'immeuble de Christine VAN HEES

l
er
etage :

• Francois Borger 09 mars 191

1

• Simone Dekeulelaere 25 aout 1914.

Ces personnes ont habite Tadresse de 1974 a 1987 et sont decedees toutes

deux en aout 88.

2
4mB

etage

:

• Anne Marie Caers - 19 aout 60
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• rairiCK l>evc - z/ lliaib Jo

| Ces personnes ont occupe i aaresse ae juiiiei oz d avrn o /

.

PV 3652 Fnse ae pnotos

Police Judiciaire

tsruxenes PHcf* Hp nhntn<: a Flpirmlle me He la Forffe 16 du vehicule Pontiac Firebird

O 1 .MAI
31 avnl 91 bspnt brun chassis zio/AyiNizu/zj

1
U9U0 neures

PV 3653 rnse ae pnotos

Police Juaiciaire

Bruxelles Drioa A** r^Y\r\tr\e a Ihtmv»11*» rh-inccpp Hr Tnnare^: ^80 dp la Pontiac Trans AmrHSe ae pnOlOS a JUpreilC ClldUSSCC UC lUUgiCa jou ia i uuuat ±iaii3 r^iii

3 1 avnl 9

1

Chassis 102AW5 / IUdIN 1 140Z1

0900 neures

1 rv 2^94o 1 Aurlii-i^n QTPVPMQ A rrn^c ( 1 f\ rlprpmhrp d 1 ^Auaition jidv /\giies i 10 uccciiiuic ti;

Police Judiciaire

Bruxelles A vu pendant environ 6 mois une voiture Trans Am correspondant au

Uj mai y 1 signdicnicni cl cc iuc iciiuuscu a lAcuca

0900 neures

PV 30245 Enquete aupres des enseianants

Police Juaiciaire

Bruxelles • Veronique Baert - 20 decembie 54

1 5 mai 9

1

• Isabel Bentin - 21 juillet 54

1430 heures • Micnele Burnet - 10 avnl 5 /

• Danielle Cosyns - \)j avnl ou

• Nicole De Oroot (0/ juillet 3U)

• Bernard De Roover (21 septemore 53;

• Connne De Vrye (10 tevrier 60)

• Suzanne Dupont (28 mars 30)

• Danielle rardelli (10 Juillet 53)

• Martine reitesse (ZV avru oi)

• Martine Fonck (21 avril 58)

• Marie Christine Morfitis ( 14 janvier 59)

• Dominique Swaelens ( 1 8 mars 53)

• Claude I ambour ( 1 / juillet 49

)

La nommee HoJlemaert Carole (1 / octoore jh) avail i impression que i^nrisiine

VAN HEES n'aimait pas son petit copain. Elle a aussi vu Christine VAN HEES

le 13 revner 84 apres midi a 1 ecole.

L.a nommee L.nnsiine iviwixcl pi jaiivici ju/ a vu a piusicuis icpiuts uut

grande voiture de sport, noire, avec aigle sur capot (ailes deployees, couleur

doree)

La nommee tiiane jourei ^zo juin jz) a rciiidiquc que pxumcui^ avam

sa mort, Christine VAN HEES n'etait plus « soignee » et avait un air « traquee »

(nervosite interne - angoisse).
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PV 30246

Police Judiciaire

Bruxelles

16mai91
1000 heures

PV 30247

Police Judiciaire

Bruxelles

16mai91
1 200 heures

PV 30248

Police Judiciaire

Bruxelles

17mai91

1 600 heures

PV 30250

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mai 9

1

1600 heures

Audition MAHIEU Philippe

Dit qu'il n'a jamais « tourne » autour d'une quelconque voiture pres de Pecole.

Confrontation MAHIEU - BRUYNBROECK

BRUYNBROECK a fait erreur en ce sens qu'il ne sait plus qui tournait autour de

la voiture.

Audition DE DOBBELEERPascale (14 novembre 64)

Etait une connaissance d'ecole de Christine VAN HEES

N'apporte aucun element utile a Tenquete

Entretien avec deux enseignants

Georgette Horlait (10 aout 44)

Joelle Marliere (2 1 mars 54)

Svnthese

Suite enquete a l'Institut Marie Immaculee (eleves et enseignants) en rapport

avec le vehicule sport noir avec un aigle sur le capot.

Rien d' utile a V enquete. II s'agit des resumes des auditions de :

• SERKIJN Patricia

. WAERENBURGH Linda

• VAN SCHOUBROECK Sylvie

• BRUYNBROECK Roger

• GROUTARS Anne Marie

• TAHONMichele
• MOREL Christine

• DUSAUCY Dominique

• NEUZY Jean Marie

• OTSYvette
• DUPONT Suzanne

PV 30249

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mai 9

1

1 1 00 heures

Recherches OCR

Michel a ete titulaire de la plaque DAD 652 (Pontiac Esprit

2T87A9N 120725) - Fevrier 87

Avant

:

16 juillet 79 : SA SOFIBEL a LIEGE (ECL 936)

30 septembre 85 : DEBOTTE Jean (04 decembre 51)

PV31954
|

Audition MENTEN Marc ( 1 1 septembre 64)

Police Judiciaire
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Bruxelles

23mai91
1 1 00 heures

A fait la connaissance de Christine VAN HEES a l'ecole.

j

N'apporte aucun element utile a l'enquete.

PV 31953

Police Judiciaire

Bruxelles

23mai91
0900 heures

Audition JACOBS Jean Claude

Avait une Opel Manta lorsqu'il etait a Marie Immaculee. Elle etait blanche avec

capot noir sans dessin.

PV 32010

Police Judiciaire

Bruxelles

24mai91
1045 heures

Audition DEBOTTE Jean (04 decembre 51)

Est administrateur a SOFIBEL a achete la Pontiac et lui l'a rachete a SOFIBEL.

PV 31955

Police Judiciaire

Bruxelles

27 mai 9

1

1 500 heures

Audition THOMAS Evdokia (26 avril 65)

Ne connait pas Christine VAN HEES

A remarque a plusieurs reprises la voiture noire sport, long capot aux alentours

de l'eglise.

Les occupants, ages d'environ 25 ans etaient habilles en jeans et en cuir. Dit

qu'ils etaient souvent a trois dans la voiture . Le chauffeur avec des cheveux

chatains ou fonces et un occupant avait les cheveux roux.

PV 31956

Police Judiciaire

Bruxelles

28 mai 9

1

1020 heures

Perquisition a Lieee

Audition SCHOEBBEN Serge (25 septembre 61)

Possede Pontiac Firebird Esprit brune 2T87A9N 120725 hors d'etat de circuler.

Saisie sur place du vehicule. Le capot est manquant.

PV 31957

Police Judiciaire

Bruxelles

29 mai 91

1 000 heures

Audition de POISSON Ariane (26 iuillet 67)

Etait une amie d'ecole de Christine VAN HEES

N' a jamais recu de confidence de Christine VAN HEES

PV 32359

Police Judiciaire

Bruxelles

04juin91

1015 heures

Audition de LAVET Fabien (06 aout 62)

A achete la Pontiac au garage Emontspool Micheroux.

L'a revendu a Fexploitant d'une station service de Droixhe.

A vu une annonce pour une Pontiac a vendre et a revu cette voiture. Cela se

passait du cote de Vielsalm.

L'a rachete vu que le moteur avait ete change.

Dit qu'il n'a jamais vu de dessin sur le vehicule.

PV 31960

Police Judiciaire

Bruxelles

06 juin91

Recherches

Recherches du « Chalet ».
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1500heures

PV 31962

Police Judiciaire

Bruxelles

07juin91

1 600 heures

Buvette buffet du complexe sportif d'Auderghem est denomme LE

CHALET ;

lors des faits il existait un batiment abandonne en face des pompiers (Delta) =

Chalet des Trois Ponts ;

Terrain de football d'Etterbeek (angle rues Cdt Ponthier et Le Marinel)

buvette en brique appelee LE CHALET ;

Enquete enseignants

Isabelle Barbier

Dominique De Marco

Carine Disy

Lilane Noiset

Danielle Saeys

PV 31961

Police Judiciaire

Bruxelles

07juin91

0900 heures

Rien d'utile a l'enquete.

Recherches

Liste des PV de plaintes/interventions place du Batty 57, 59 et 61 a Sclessin.

II s'agit du complexe de Chamlury.

Copie de tous ces PV est aussi fournie.

PV 33858

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin91

0900 heures

PV 34039

Police Judiciaire

Bruxelles

13juin91

1 100 heures

Audition de NAA Pascal (09 juin 58)

A achete la Pontiac a la firme US Car Lavet

Audition DOSSOGNE Christian (policier a Liege)

A surveille le vehicule de Michel Stree le 22 mai 84. N'a pas souvenir s'il y

avait un aigle sur le capot.

Meme reponse de son collegue VERVOORT Serge

PV 3404

1

Police Judiciaire

Bruxelles

14 juin 91

1 600 heures

Recherches

Rien d'utile a l'enquete

PV 34040

Police Judiciaire

Bruxelles

14 juin 91

1700 heures

PV 34042

Police Judiciaire

Bruxelles

17iuin91

Jonction de photos

Jonction de photos des annees 80/83 et 84 de Michel Stree

Recherches

Rien d'utile a l'enquete
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PV 34043

Police Judiciaire

Bruxelles

18juin91

0930 heures

Audition de WOUTERS Simone

Avait apercu a 4 / 5 reprises le vehicule noir avec un aigle (cela s'est passe en ete

83)

Dit qu'il y avait des jeunes de 20 ans environ dans cette voiture.

A vu cette voiture devant chez Christine VAN HEES et avoir vu celle ci parler

au conducteur. Elle souriait. .

A aussi vu ce vehicule s'arreter a la meme place et une femme de plus de 20 ans

et de moins de 30 ans descendait. Elle avait des cheveux blonds platine, boucles

et pas courts. Avait un rouge a levres assez eclatant, visage rond, robe d'ete, pas

du genre punk.

A revu le vehicule le jour de l'enterrement de Christine et ce rue Cdt Ponthier,

s'immobilisant a hauteur de la rue Hansen Soulie (hauteur de la KB).

Conducteur : +20 ans/-30 ans, cheveux noirs ou chatains tres fonces type Elvis

Presley, belles dents blanches, vetements en cuir noir, beau garcon, seduisant

mais inquietant. Tres souriant et tres relax. Beaute inquietante.

Sourcils bine epais.

Sur presentation des photos, ne reconnait pas Michel Stree.

Toutes les photos utilisees au cours de l'enquete sont presentees et personne

n'est reconnu.

La photo 268925 presente une ressemblance avec celle du conducteur, meme

genre mais il ne s'agit pas de l'homme en question.

PV 34044

Police Judiciaire

Bruxelles

20juin91

1100 heures

Avait parle de cela a Gerard Schnoeck (23 avril 13) - decede le 18 juillet 85.

= temoin anonyme - PV 5125 Police Auderghem qui a ramasse des objets dont

une echarpe.

La personne s'est proposee pour etablir un portrait robot qui se fera

ulterieurement.

Audition CHENE Philippe (policier a Liege)

Est intervenu le 22 mai 84 sur la voiture de Stree. Dit qu'il y avait un aigle sur le

capot.

Son collegue GERARD Jean Claude confirme la presence d'un aigle.

Ceci est confirme par le collegue ROULTIAUX Claude.
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PV 34046

Police Judiciaire

Bruxelles

20juin91

1 600 heures

PV 34045

Police Judiciaire

ruxelles

21 juin91

1 500 heures

PV 34047

Police Judiciaire

Bruxelles

24juin91

1 100 heures

PV 34048

Police Judiciaire

Bruxelles

24juin 91

1 100 heures

PV 35423

Police Judiciaire

Bruxelles

26juin91

09 1 5 heures

PV 35424

Police Judiciaire

Bruxelles

26juin91

1400 heures

Audition ELSQCHT Augustin ( 1 2 octobre 57)

Ancien patron de cafe a Anderlecht.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Audition ROART Monique (06 decembre 49)

Voisine de Christine VAN HEES depuis 1980

Aucun element utile a l'enquete.

Audition WOUTERS Simone

II s'agit de la personne qui a aide a etablir le portrait robot

Le PV precise qu'au stade actuel, le portrait robot n'est pas diffuse

Audition RODRIGUEZ MAOJO Maria (04 aout 59)

Voisin de Christine VAN HEES depuis 1982.

Voyait pratiquement tous les jours Christine VAN HEES rentrer de l'ecole. Ellc

etait seule.

Ne sait plus se souvenir de la journee du 13 fevrier 84 vu le nombre des

annees (cette reponse semble normale vu que cette question est posee 76 mois

apres lesfaits alors qu'elle aurait pu etrefaite dans les jours voire les heures

qui ont suivi le meurtre !).

Audition de SWISSER Svlvie (18 avril 27)

Habite au 14 de la rue Capitaine Joubert.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 35425

Police Judiciaire

Bruxelles

28juin91

1015 heures

PV 35426

Police Judiciaire

Bruxelles

01 juillet 91

Audition HOST Jacques (22 fevrier 48)

Habitait au 28 de la rue Capitaine Joubert.

Aucun element utile a Tenquete

Audition CANNOODT Christine (09 janvier 66)

Est une copine de quartier.

Affirme avoir vu Christine VAN HEES dans le metro le 13 fevrier 84.

Elle ne l'a pas vu monter dans le metro a la station Petillon. CANNOODT est

iartie de chez elle vers 0730 heures ou meme un peu avant.
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PV 35427

Police Judiciaire

Bruxelles

02 juillet 91

09 1 5 heures

PV 35428

Police Judiciaire

Bruxelles

02 juillet 91

0930 heures

C'est a la station Merode qu'elle s'est rendue compte de la presence de Christine

VAN HEES dans le metro.

Christine VAN HEES ne semblait pas en forme. Elle etait triste.

Christine VAN HEES lui avait dit qu'elle en avait mane de tout.

II avait ete convenu que Christine VAN HEES passerait chez CANNOODT vers

1730/1800 heures.

A plusieurs reprises Christine CANNODT confirme avoir vu Christine VAN
HEES le 13 fevrier 84 dans le metro.

Elle avait deja expose cela verbalement le 17 fevrier 84 a une inspectrice de la

Police Judiciaire.

Confirme que Christine VAN HEES tenait un journal intime.

II s'agissait d'un carnet du type « carnet de poesie » dont le format moins large

qu'un cahier d'ecole.

La couverture representait des photos de chats.

II fermait avec un petit cadenas.

S'est retrouvee un jour avec Christine VAN HEES au PARADIS DES
ENFANTS (ecole).

Elle a ecrit dans son carnet mais suite a l'arrivee de son frere, elle a cache ce

carnet dans un plastique et place sous une pierre dans le jardin.

Avait repris le carnet apres le depart de son frere.

Christine VAN HEES lui a dit le 14 janvier 84 a la soiree d'anniversaire qu'elle

tenait toujours son journal intime.

Audition DELLITURRI Giuseppe (27 octobre 54)

A habite au 26 rue Capitaine Joubert.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Aucun element utile a Fenquete.

Audition DE BOECK Jacques (02 fevrier 56)

Avait quitte la rue Capitaine Joubert le...31 decembre 81 pour aller en France

jusqu'en 1989.
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PV 35429

Police Judiciaire

Bruxelles

CO Tnillpt 01

1 1 00 heures

Audition BERKHOF Evelvne (15 octobre 50)

A habite au 28 rue Capitaine Joubert.

Connaissait Christine VAN HEES de vue.

Aucun element utile a l'enquete.

PV 3543

1

Police Judiciaire

Bruxelles

02 juillet 91

1 600 heures

Audition BATAILLE Adolphe (15 avril 31)

Etait a l'epoque gendarme a la BSR de Bruxelles.

A habite rue Cardinal Lavigerie 2 1

.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

A vu a plusieurs reprises un vehicule sport noir avec un aigle sur le capot.

La voiture stationnait pres du carrefour forme par les rue Joubert et Lavigerie.

N' a jamais vu le vehicule en mouvement et n' a jamais vu les utilisateurs.

Designe sur photo la Chevrolet Camaro comme etant le genre de vehicule

apercu.

PV 35430

Police Judiciaire

Bruxelles

0? inillfM Q1

1 500 heures

Etablissement d'un portrait robot

Le 24 juin 91 un portraitiste de la Gendarmerie etabli un portrait robot. 11 a ete

Luniirme au ponrdiiisie qu 11 n y avail pas ueu au staae aciuei ae proceucr a la

diffusion du portrait robot vu que cette diffusion semble totalement prematuree.

Le PV ne precise pas qui a aide a la confection de ce portrait robot.

PV 35432

Bruxelles

03 juillet 91

09 10 heures

Audition BILOUIN Jean Claude (20 mars 50)

Habite rue Lavigerie 21.

Aucun element utile a l'enquete.

PV 36175

Police Judiciaire

Bruxelles

04 juillet 91

1430 heures

Renseienements

Le nomme Johnny MOTRY (02 avril 70) a declare verbalement a la Police

Judiciaire que Serge Braeckman lui avait revele qu'il etait present lors du

meurtre de Christine VAN HEES.
Braeckman a dit qu'ils etaient plusieurs a avoir viole la fille, porte des coups et

qu'il P avait enroulee dans du fil de fer barbele avant de bruler son corps.

Braeckman n'aurait pas preciser qui etaient ses complices.

La femme de Motry soit Claudine Rousseau, Philippe Colin (18 janvier 72)

Karim Zemmouri Saidi (24 fevrier 73) Hassan 7.emmnnri Saidi ^19 iuillpt 74 ^ pt

Christian Devick (01 decembre 72) etaient present lorsque Braeckman a tenu ces

propos.
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PV 36320

Police Judiciaire

Bruxelles

05juillet91

1 800 heures

Audition MASSONNET Josette (05 iuillet 49)

Habite rue Lavigerie depuis 1981.

Connaissait Christine VAN HEES

^Jp cnnvipnt nn'a IVnnnnp Hp^ faif^ avait anprpii imp n^minnnpttp noirp pivpp dp*sOC >VJLl V 1C11L UU U i v L/v/U 141 UCj 1 allj a V al L dUviy Li UIIW Cull 11UllllwLLW I Ivy 11 V CA v Uvi>

dessins genre « cachemire » sur la carrosserie en couleur mauve.

La camionnette etait classique genre VW avec arriere fermee.

PV 36319

Police Judiciaire

Bruxelles

08 juillet 9

1

0930 heures

Audition BONTINCK Francoise (06 mai 52)

LxOnnaissait unristine vain ricJio ue vue.

Audition de LEMPEREUR Christian (13 aout 51)

Ne connait pas Christine VAN HEES

Habitent tous deux au 15de la rue Lavigerie.

Aucun element utile a l'enquete.

PV 36321

Police Judiciaire

Bruxelles

10 juillet 91

1100 heures

Audition de SPETTE Daniele (02 aout 45)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Habitait au 21 de la rue Joubert.

A vu un vehicule noir avec un aigle sur le capot avant et ce rue Lavigerie.

Designe une Chevrolet Camaro comme ressemblant a celui vu.

F«»t fnrmplle nonr Hirp hup rt» n'pfait nas un moHelp <;nort1—'AL 1UI 1 1 ILllt LJUUl UUv VJ Lit/ 11 WLCllL Ull 111V/VJ^1W jUUl U

Aucun element utile a l'enquete.

PV 36322

Police Judiciaire

Bruxelles

11 juillet 91

1000 heures

Demande de renseignements aux autorites francaises concernant CLASH.

Identification de 3 personnes soit

• PICHET Micael ( 1 1 mai 62) = MICKET;
• GELBERT Thierry (25 janvier 62) = CLASH
• QUERE Bernard (19 fevrier 61) = P'tit Louis

La Police de Liege avait identifie ROOS Jacques (29 mai 57) qui etait porteur

d'un papier avec indications de Micket et Clash avec n° des cellules a Fleury

Mprppis (Francp)

Clash est connu pour outrage, violences a agent, coups avec arme.
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Audition de COLIN Philippe (suite)

Confirme que Sergio est Braeckman Serge.

REFUSE DE SIGNER
PV 39023

Police Judiciaire

Bruxelles

29 aout91

1 025 heures

Audition TASNIER Johnny ( 1 5 octobre 72)

N'a jamais entendu Braeckman dire qu'il avait viole, torture, tue, brule.. une

gamine.

Dit que les freres ZEMOURI SAID connaissent Braeckman.

PV 40002

Police Judiciaire

Bruxelles

05 septembre 9

1

0830 heures

Renseignements Pontiac Firebird Esprit 2T87A9N 120725

• ECL 936 pour sprl SOFIBEL
• AST 954 pour DEBOTTE Jean

• DAD 652 pour STREE Michel

Vehicule mis sous scelle le 28 mai 91

PV 39024

Police Judiciaire

Bruxelles

05 septembre 9

1

1100

Renseignements camionnette avec tete de chat sur carrosserie

Ford Transit rouge plaque 6 BT 04

DUBOIS Jean Claude (26 janvier 40)

PV 39555

Police Judiciaire

Bruxelles

06 septembre 9

1

0945 heures

Audition TASNIER Johnny

Confirme qu'il a appris que Braeckman aurait ecrase et tue une jeune femme a

la Mer.

N'a par contre pas entendu que Braeckman aurait viole, torture, tue... une femme

dont le corps aurait ete brule.

Dit n'avoir jamais eu de conversation avec Mottry a ce sujet.

Audition de DEVICK Christian

Confirme avoir entendu une conversation entre Mottry et Tasnier et ce vers 1988

au cours de laquelle ces deux personnes dont parle du fait que Serge Braeckman

aurait viole, torture, ligote et tue une jeune gamine.

Confrontation entre DEVICK et TASNIER

Chacun maintient sa declaration.

PV 40304
|

Audition de VAN HOUCKE Antoinette (mere de Christine VAN HEES)
Police Judiciaire

Bruxelles Cette audition de la maman de Christine VAN HEES faite ...91 mois apres les

09 septembre 9

1

\faits n 'apporte pas d'element neufa Venquete.
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1 540 heures

Audition de VAN HEES Pierre

PV 40305

Police Judiciaire

Bruxelles

19 septembre 91

1500 heures

Rien d' utile a Penquete.

Audition VAN HEES Pierre

Connaissait VAN ASSE Alphonse qui exploitait une librairie a Schaerbeek.

Celui ci a rapporte a Monsieur Van Hees qu'il avait recu des appels

telephoniques (apres le deces de Christine VAN HEES) . La voix disait « on aura

aussi ta peau ».Ensuite il y a eu un cambriolage et un incendie dans sa librairie.

Les deux hommes ont constate que :

• Van Hees et Van Asse sont deux noms assez proches ;

• les deux librairies sont assez proches l'une de l'autre (rue Frederic Pelletier et

Avenue du Diamant)

Le nomme Van Hees dit qu'il avait fait part de cette reflexion en 1984 a la Police

Judiciaire

PV 40306

Police Judiciaire

Bruxelles

20 septembre 9

1

1 100 heures

Monsieur Van Hees explique que sa fille suivait des cours prives d' anglais chez

une dame le samedi.

Audition CAISE Patricia (02 novembre 68)

A fait la connaissance de Christine VAN HEES un peu moins d'un an avant sa

mort et ce par Marika Imre.

Dit que Christine VAN HEES frequentait in pare pres du GB de 1' avenue Marius

Renard a Anderlecht.

Dit qu'apres renterrement de Christine VAN HEES, les punks qui Pont tue lui

ont raconte comment cela s'etait passe et que Ton n' avait retrouve qu'une seule

boucle d'oreille. Dit que la seconde boucle etait en possession de Michel (punk)

qui la conservait dans son portefeuille. Le punk lui a d'ailleurs montre cette

boucle d'oreille.

Les auteurs seraient Michel - Stephan - Alain et un surnomme MOMO.

Le jour des faits, CAISE dit qu'elle est arrivee au pare entre 1700 heures et 1715

heures.

II y avait deja Christine VAN HEES, Michel, Stephan, Alain et Momo (= GANA
Dominique).

Avant de se quitter, Christine VAN HEES avait dit qu'elle avait un probleme de

maths et il avait ete convenu d'un contact telephonique vers 2000 heures.

Vu que Marika avait telephone chez Christine VAN HEES et avait appris qu'elle

n' etait pas rentree, elles sont allees au pare ou il n'y avait plus personne.

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.L VAN ESPEN l
ere procedure Page n° 155



PV 40308

Police Judiciaire

Bruxelles

23 septembre 9

1

1 1 30 heures

A vu les punks Michel, Stephan, Alain, Momo a l'enterrement. lis rigolaient. Dit

que l'enterrement s'est deroule a Anderlecht.

En quittant le pare, Christine VAN HEES avail dit a CAISE que Michel, Alain,

Momo et Stephan allaient la raccompagner chez elle.

A revu ces 4 punks par la suite qui ont raconte les faits qu'ils avaient commis a

la champignonniere

Us ont dit que comme Christine VAN HEES ne se laissait pas faire ils l'avaient

attache avec du fil de fer barbele. Ils n'ont pas dit comment elle avait ete tuee. Ils

ont dit avoir mis des matelas sur Christine VAN HEES et l'avoir brulee.

Precise que Christine VAN HEES lui avait dit qu'elle etait fille unique

Enquete ecole Marius Renard

Verification des absences / retard de CAISE et IMRE)

PV 41462

Police Judiciaire

Bruxelles

23 septembre 9

1

1000 heures

Audition IMRE Marica (07 decembre 68)

Connait Christine VAN HEES des scouts/guides.

Sont partis ensemble en Irlande et dit que Jean Pierre JACQUES tenait

snecialement a Christine VAN HEES

PV 40307

Police Judiciaire

Bruxelles

23 septembre 9

1

1430 heures

Audition VAN HOUCKE Antoinette (mere de Christine VAN HEES)

Affirme ne pas avoir regu de communication telephonique le 14 fevrier 84 vers

0700 heures

N'a pas recu de communication le 13 fevrier 84 vers 2000 heures.

Les funerailles ont eu lieu lemardi 21 fevrier 84 (Eglise Notre Dame du Sacre

Cceur rue de Pervyse).

Christine VAN HEES est inhumee au cimetiere d'Etterbeek a Wezenbeek

Oppem - Pare 1 (ou A) - l*
re tombe (n° 293 ou 298).

Precise que sa fille portait toujours deux boucles d'oreilles.

N'a jamais retrouve une boucle seule dans la chambre de sa fille.

Ne connaissait pas Marica ni Imre Marica.

PV 40004

Police Judiciaire

Examen des acces a la station de metro PETILLON.
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Bruxelles

24 septembre 9

1

1 100 heures

Le rv precise que la disposition maieneiie oes ueux esi compaiiDie avec la

relation donnee le 01 juillet 91 par Christine Cannodt.

PV 4 1 847

Police Judiciaire

Bruxelles

25 septembre 91

1 120 heures

Reconnaissance d'itineraire

Avec Caise Patricia, indication de l'itineraire suivi pour se rendre en 1984 de

l'lnstitut Technique Communal Marius Renard au pare.

Ecole => square des martyrs Juifs => rue Emile Carpentier => rue Wayez =>

place de la Vaillande => rue de Veeweyde => rue Lt Liedel. Le pare en question

se situe entre les rues Lt Liedel - rue de Busseenberg - avenue Gounod.

Indication du trajet suivi du Pare a son domicile :

Pare sortie par la rue Lt Liedel rue de Veeweyde => place de la Vaillance

=> rue de Formanoir => rue d'Aumale => avenue Auber => rue Raymond Vander

Bruggen 102.

Designation de l'immeuble situe rue de Birmingham 297 A ou habitait le punk

ALAIN.

Identification des habitants de l'immeuble :

• MARCIPONT Robert 24 septembre 27

• DE BRANDT Yvonne 07 fevrier 33

• ivi/\i\\^ir i iviicnei zh ocioore oj

• MARCIPONT Alain 09 mai 67

• MARCIPONT Paul 14 avril 70

PV 40005

Police Judiciaire

DI UACl ICa

26 septembre 91

1 600 heures

Enquete quartier domicile victime

• DCUy L^CgldS

• rjenou l immermans
• Peter De Greef

• Bertold Vonck

PV 41848

Police Judiciaire

Bruxelles

30 septembre 9

1

1040 heures

Audition de ROUSSEAU Claudine (13 mars 70)

Connait Sergio qui a un frere prenomme Favbian.

Six photos sont presentees et elle ne reconnait personne.

Un jour elle etait avec Jose Van Stippen et son frere Thierry.

Fabian (frere de Sergio) est arrive en BMW.

( >s\ con vpr^atinn a norfp <uir If* mpurtrp Hp la pharntiipnnnniprpM^ttx wu v l^i oaLiv/Li ex ljkji iv oui iv UJvui u v ut la viiaiiiL/i tiivjliixivi v*

Fabian a dit que son frere avait participe a ce meurtre.
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1010 heures

A dessine la boucle d'oreille que le punk lui a montre. Le punk lui avait dit que

Christine VAN HEES lui avait donne cette boucle d'oreille.

f^AI^F Hit nii*pllp <;^v^it nn'i! pt^nt pypIii ntip (^hri^tinp aiiraif rlnnnp unp hourlpv-^i\1l3L/ LX1 1 H Cllt 5uV clJ I vj Li ll t Itll I tAt 1 U uu^ v^lii i^Liii^ auiaii ii\Jiuiv ui uuuviv
|

d'oreille au punk Alain.

PV 43142

Police Judiciaire

Bruxelles

09 octobre 9

1

1620 heures

Audition de AM'BAR Nordin (16 avril 73)

A vu une fois Braeckman Serge (Sergio).

N'etait pas au courant du viol suivi du meurtre d'une jeune fille dont le corps a

ensuite ete brule. A appris par sa mere (et ce apres le 15 avril 91 date a laquelle

il est sorti du home de Braine le Chateau , qu'un ami de Mottry avait commis le

meurtre de la champignonniere.

Sa mere lui a meme dit que la fille avait ete brulee vivante.

Precise que sa mere a appris cela de sa tante qui n'est autre que la sceur de

Claudine Rousseau soit Jacqueline.

Parle d'un autre meurtre lui avoue par Mottry et ce a Anderlecht Place de la

v alliance ou queiqu un auraii eie lue d coup ue cuuieau. yi imeresse sera umene

au GRI de la Police Judiciaire pour une audition dans cette affaire).

Audition de FILLEE Claudine (17 iuin 45)

Mere de AM'BAR Nordin.

T^f*niif*1 1 n** RoiK^pnii lui i\ dit df* Sprp't* Rrflprkman mi'il av?ut Ptp imnlinup dimsJUVUUVllllV IWUOOV CI LI 1141 <* Ull Uv JV'gv MJ 1 iXKsK* e\.H ItXI 1 LJU 11 ll V til I 1 1 1 1U1 1 V| VJ til 1 13 1

Ull UiCUl 11

C

PV 40006

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 octobre 9

1

0930 heures

Audition BARISEAU Isabelle (12 ianvier 70)

N'est jamais ailee dans un pare apres Fecole. N'est jamais sortie avec Caise

Patricia.

Precise que les dires de Caise sont inexacts au sujet du fait qu'elle serait allee au

L/ill V* -

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 42335

Police Judiciaire

Bruxelles

1 4 octobre 9

1

0900 heures

Audition VAN STIPPEN Thierrv ( 20 fevrier 73)

Connait Mottry depuis 1987/1988.

Dit n' avoir jamais vu Serge Braeckman.

Dit qu'il ne s'est jamais promene avec Rousseau Claudine et une sceur de Mottry

mais ajoute qu'il n'est pas impossible qu'il se soit trouve avec son frere Jose et

Claudine Rousseau.
|
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PV 40007

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 octobre 9

1

0930 heures

PV 43143

Police Judiciaire

Bruxelles

1 5 octobre 9

1

1700 heures

PV 43145

Police Judiciaire

Bruxelles

16 octobre 91

1415 heures

N' a jamais entendu parler du fait du viol, meurtre suivi d'incendie. N'a jamais

entendu parler de 1' affaire de la champignonniere.

Dit que l'on ne voyait jamais les 3 soeurs de Mottry ensemble. On voyait Linda

et Sandra ensemble tandis que Sonia agissait de son cote. II dit que les soeurs

etaient des « boudins » mais que Sonia poussait son comportement plus loin

(partouzes...)

N'avait que 1 1 ans au moment du meurtre de Christine VAN HEES

Audition DE GRANDE Chantal (21 mars 69)

N'a jamais frequente Patricia Caise.

Ne connalt pas Christine VAN HEES et n'a pas entendu parler de ce meurtre

Chronometrage d'un parcours

A pied, d'un pas rapide mais sans courir, le trajet de Patricia Caise du pare a

Plnstitut Technique Communal est de 22 minutes.

Audition IMRE Marica (07 decembre 68)

A frequente le 61 unite scout.

Etait done avec Christine VAN HEES

Dit que Jean Pierre JACQUES etait souvent avec Christine VAN HEES lors de

ce camp.

A entendu dire que Didier LE BEAU aurait rencontre Christine VAN HEES le

jour de son deces.

Dit qu'il n'y a pas un mot de vrai dans ce qu'a declare Patricia Caise au sujet du

pare

Contrairement a ce qu'a declare Patricia CAISE ,elle n'a jamais rencontre

Christine VAN HEES dans un pare. Done elle confirme que ce n'est pas elle qui

a fait connaitre Christine VAN HEES a CAISE.

Dit que jamais elle n'a telephone a la mere de Christine VAN HEES confirmant

ainsi les dires de cette personnes qui declare ne pas avoir recu d'appel

telephonique le 13 vers 2000 heures ni le 14 vers 0700 heures.

Dit que Caise ne lui a jamais parle de Christine VAN HEES

Dit n' avoir JAMAIS telephone chez Christine VAN HEES
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PV 43144

Police Judiciaire

131 UACllvo

16 octobre 91

1 800 heures

Audition de CAISE Patricia

Rppnnnjrft Qiir nhntn la nnmmpp F)F OR ANF)F (^hfintnlIxCCvJlIilClll jUI Ulll/IAJ Id lit-W vJlvrVl il-'iv V_. Hell 11til

.

Reconnait Bariseau Isabelle sur photo.

PV 43146
Pr\l i/-»f» TiiHir*i ty*

Bruxelles

17 octobre 91

0900 heures

Recherches ecole

PV 44734

Police Judiciaire

Bruxelles

1 7 octobre 9

1

1 500 heures

Audition BOULAASSA Said (04 septembre 68)

Connaissait Mottry depuis 85/86.

Connaissait Rousseau Claudine.

Ne connaissait pas Devick, Tasnier ni Serge Braeckman

N' a jamais eu de contact avec Braeckman.

N'a jamais entendu dire que Braeckman etait mele au vio, meurtre... d'une jeune

line.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 40008

Police Judiciaire

Rri l Yf*l lf*cDI UACllO

1 8 octobre 9

1

1 500 heures

Audition de MOTTRY Linda (17 mars 71)

N'a pas entendu parler de F affaire de la champignonniere.

PV 43148

Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 9

1

0930 heures

Audition PICARD Anne Marie (08 novembre 66)

A frequente les scouts (61
eme

Unite).

Est allee au camp en Irlande.

Etait toujours avec Christine VAN HEES qu'elle considerait comme sa

meilleure amie pendant ce camp.

v^uiiiiriiic i CAiMciicc u uii iicn u diiiuic cnirc i^iiriMinc v/\im ricco ci jean

Pierre JACQUES.

PV 40009

Police Judiciaire

22 octobre 9

1

1400 heures

Audition MULLENSIEFEN Murielle (27 septembre 68)

Np ponn^i^^iiit ("^hrmtinp VAN] T-TFFS1 ^ W V/UllllUlOJUlL UClJ V^l 11 l^vllIV T i\i ^ A X M^L^^J

Connaissait CAISE, IMRE, DE GRANDE et BARISEAU.
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«

Ne comprends rien aux declarations de CAISE.

PV 43147

Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 9

1

1505 heures

Audition GALMART David (26 aout 76)

A connu Serge Braeckman (Sergio) vers les annees 88/89.

S'est trouvee un ou deux mois en sa compagnie.

Dit ou'il v a eii une enouete de Dolice car Serpio aurait voulu la violer

Dit que Sergio ne s'est jamais vante d'avoir fait quelque chose d'incorrect.

PV 40650

Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 9

1

1700 heures

Renseienements

Toutes les personnes citees comme connaissance de Serge Braeckman ont ete

entendues sauf

:

• Vasquez Collazo Benito (19 decembre 71) (n'a pas donne suite a la

convocation );

• Mottrv Sandra (05 avril T2\ (n'a na^ dnnn^ «;nitp a la rnnvoratinn\ *

• I'inconnu de 17 ans - cheveux blonds, veste en jeans sans manches avec

dessins dont question dans l'audition de Colin Philippe. N'a pu etre identifie.

PV 43917

Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 9

1

0830 heures

Audition VAN DERSTEEN Rudv (21 mai ? ?)

Agent police a Anderlecht (quartier)

N'a pas eu de probleme avec la famille Marcipont.

A souvenir d'une grande voiture bleue fonce/noire soit Camaro ou Mustang.

Aucun element utile a l'enquete.

PV 43918

Police Judiciaire

Bruxelles

24 octobre 9

1

0800 heures

Audition CAISE Reeine (18 fevrier 70)

N'a plus de contact avec sa scaur Patricia depuis fin mars 90.

Dit que sa sceur a toujours beaucoup menti.

Ne connait pas le pare a Anderlecht.

Dit done que e'est inexact ce que sa sceur declare e'est a dire qu'elles allaient au

pare ensemble.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES et n'a jamais entendu parler de ce

meurtre.
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Connaissait Alain Marcipont qui habitait rue de Birmingham et qui etait du style

Hard Rock.

A deja vu une voiture noire avec un aigle sur le capot avant. Pour elle, c'etait une
PV^rH A rl/^n/^ A/i i r*(*ttf* tiitv* t^rt ct oti ^tirii^m^nt nip rip irm i

n

o\\

a

m t*\r^c rip 1 qrUI Li. r\ VJ4JI1L< VU UCLLC VU1 L UI C CI I oLcHJUUHCIl JCIJL 1 Uv UC U 11 llllllgllCllll UIvj 1<X

station Jacques orei. i>e sail pas a qui appanenan ccue vuuurc. i>e sail pas une

si Marcipont avait une voiture.

PV 43670

Police Judiciaire

Bruxelles

24 octobre 9

1

1550 heures

Audition TASNIER Johnnv (detenu pour d'autres faits)

Dit avoir ete entendu sur les faits et avoir declare n'etre au courant de rien. Veut

rectifier sa declaration.

Declare qu'il a entendu dire dans le quartier que Serge Braeckman serait l'auteur

du meurtre.

11 avait decide avec Mottry et Devick d'attraper Braeckman et lui «couper le

* •

pciiis ».

Dit qu'heureusement tls n'ont pas eu 1'occasion de le faire.

PV 43149

Police Judiciaire

Bruxelles

zj ocioure y i

1000 heures

Audition KLEEF Michel (18 ianvier 58)

Ne reconnait pas Christine VAN HEES

a rrequenie un peu iivikii Manca.

PV 43150

Police Judiciaire

Bruxelles

25 octobre 9

1

1415 heures

Audition MARCIPONT Alain (09 mai 67)

Frequentait en 83/84 Pecole Cardinal Mercier a Schaerbeek.

Ne pense pas avoir frequente le pare d' Anderlecht dont il a ete question ci avant.

Ni lui ni ses freres n'ont frequente particulierement Patricia Caise.

Ne connait pas Christine VAN HEES

N* avait pas entendu parler de la champignonniere

oon copain i/\i_wrNi ivucnei a eu une voiiure v w roio repeinie en noire avec un

autocollant representant un aigle.

PV 40010

Police Judiciaire

Bruxelles

1430 heures

Audition ROUSSEAU Jacqueline f 19 mars 59)

Ne connait pas Sergio (Serge Braeckman).

N'a pas connaissance de ce qui s'est passe a la champignonniere.

Declare que ce que sa belle soeur FILLEE Claudine a declare est inexact a savoir
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que Sergio serait venu a la maison et qu'elle aurait dit a sa belle soeur Claudine

que ce garcon etait implique dans un meurtre.

A parle avec sa belle sceur avant a etre entenaue et ceiie ci lui a ait qu ene s etait

trompee et que c'etait probablement Mottry qui avait parle de ce meurtre.

PV 44732

Police Judiciaire

Bruxelles

30 octobre 9

1

0950 heures

Audition TASNIER Johnnv

Dit etre pret a dire la verite.

Avait nie lors de la confrontation avec DEVICK.

Dit que dans les annees 87/88, a appris par Philippe COLIN que Serge

BRAECKMAN s'etait vante d'avoir commis un viol dans une champignonniere.

11 n'a toutefois pas ete question de tortures, meurtre et d'avoir brule le corps.

A propose a Mottry de faire « la fete » a Braeckman vu qu'il n'aimait pas

Braeckman pour les faits de moeurs commis sur les mineurs David Galmart et

Jean Pol Rousseau mais aussi pour le viol.

lis avaient 1'intention de castrer l'interesse.

Devick ne voulait pas participer.

lis (Mottry et lui) n'ont pas trouve Braeckman.

L' attention est attiree sur le fait que TASNIER est detenu pour certains faits dont

certains ue viois.

Confirme sa declaration mais ne veut pas temoigner devant un tribunal.

PV 44733

Police Judiciaire

Bruxelles

3 1 octobre 9

1

1435 heures

Audition IACONO Michel (21 avril 67)

Est ami avec Alain Marcipont.

A eu une Polo verte qui a ete repeinte en noir. 11 a ensuite place un autocollant

representant un aigle sur le capot.

Allait une fois par semaine cher Marcipont et stationnait sa voiture rue de

Birmingham.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ne connaissait pas le meurtre de la champignonniere.

A remis une photo de sa Polo et 1 aigle est diiierent que celui deja decnt dans

PV 44735

Police Judiciaire

Audition CAISE Patricia

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN - l
ere

procedure - Page n° 164IKK



Bruxelles

04 novembre 91

0930 heures

PV 44736

Police Judiciaire

Bruxelles

06 novembre 9

1

1110 heures

Des photos (KLEEF, IACONO, MARCIPONT, MULLENSffiFEN sont

presentees. Seule celle de cette derniere « dit quelque chose » a CAISE.

Dit en voyant la photo de Marcipont qu'il ne s'agit pas d' Alain le punk.

Dit en voyant la photo de IACONO qu'il ne s'agit pas de Michel le punk.

EST MISE EN GARDE SUR TOUTES SES CONTRADICTIONS. ES:

D'ACCORD DE DIRE LA VERITE

• maintient quelle frequentait le pare avec Christine VAN HEES

• dit que Christine VAN HEES y a rencontre les punks Alain, Michel, Stephan.

• n'a pas rencontre Christine VAN HEES le soir du 13 fevrier 84

• dit s'etre rendue au pare comme d' habitude avec Imre Marica

• a vu Marica le 14 fevrier 84. Elle pleurait vu qu'elle avait telephone chez

Christine VAN HEES et avait appris que Christine VAN HEES avait disparu.

» est entree a l'ecole et est ressortie par les cuisines et a cherche apres Christine

VAN HEES avec IMRE.
. N'a pu aller a l'enterrement de Christine VAN HEES vu qu'elle etait punie.

» n'a done rien vu de ce qu'elle a explique en rapport avec les punks qui

rigolaient a renterrement

• Imre lui a dit un certain apres que c' etait les punks qui avaient tue Christine

VAN HEES
• reconnait avoir invente l'histoire des punks qui lui ont dit avoir tue Christine

VAN HEES
• dit qu'elle n'est jamais allee a la champignonniere

Audition JACQUES Jean Pierre (07 decembre 62)

A ete animateur au Pionniers (61
6me

unite)

Dit que Christine VAN HEES par l'intermediaire de Serge

VANSHUYLENBERG est venue a l'unite.

Christine VAN HEES lui avait dit qu'elle connaissait des punks.

Ne connait pas un prenomme MARC qui aurait pu avoir ete militaire ou milicien

aux Para Commandos.

PV 45262

Police Judiciaire

Bruxelles

06 novembre 9

1

1030 heures

PV 44737

Audition VAN SCHUYLENBERGH Serge (27 septembre 66)

A fait la connaissance de Christine VAN HEES a l'ecole mais en fevrier 84 etait

dans une autre ecole.

Frequentait les scouts (61
eme

Unite).

A participe au camp en Irlande

Ne connaissait pas assez Christine VAN HEES

Jonction de photos
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Police Judiciaire

Bruxelles

07 novembre 9

1

1415 heures

PV 44738

Police Judiciaire

Bruxelles

08 novembre 9

1

0900 heures

Deux photos representant deux vehicule (deja annoncees) sont jointes au PV

PV 44739

Police Judiciaire

Bruxelles

08 novembre 9

1

1000 heures

Recherches OCR

La plaque BFE 180 a ete attribute a Michel Stree (30 aout 59) et ce le 17

novembre 83 pour un camion Bedfort chassis EJM2BKX163741.

Au 08 novembre 91, ce vehicule etait toujours immatriculee a Stree.

Le verbalisant expose que Stree a fait usage de plaque BFE 180 apposee sur un

vehicule Chevrolet Caprice noire avec aigle sur le capot.

En ce qui concerne le camion Bedford, il a ete immatricule le 01 juin 7 pour la

premiere fois sous la plaque 8 TP 78 pour PETIT Bruno a Musson.

Le 27 octobre 78, le vehicule etait immatricule BYT606 radiee le 27 janvier 83.

Aucune trace d'immatriculation entre le 27 janvier 83 et le 17 novembre 83.

Recherches OCR

Vehicule Mercedes 206 D Hanomag Henschel chassis 60514013208279 :

• sorti chaine fabrication 01 octobre 73 ;

• l"
e

immatriculation 08 octobre 73 mais l'OCR n'a pu remonter ses

recherches entre le 08 octobre 73 et le 24 octobre 79

• 24 octobre 79 : attribue a laplaque D 653W de KRINGS Raimon a Waimes ;

• 10 aout 8 1 : plaque CVL 776 pour DETHIER Guy de Wimes ;

• 09 septembre 86 : plaque AJY 639 pour LEGROS Roland de Soumagne ;

06 juillet 87 - plaque GVG 843 pour LEGROS Alex de Thimister Clermont

;

15 janvier 88 : plaque EDY 416 pour LEGROS Julie de Soumagne ;

15 avril 88 : plaque 43 RF 6 pour LALLEMAND Hubert de Fleron ;

15 juin 88 : plaque GBG 667 pour CHARPENTIER Johny de Soumagne.

PV 44740

Police Judiciaire

Bruxelles

08 novembre 91

1 600 heures

Vehicules de Michel Stree

. Camion Bedford - BFE 180 ;

• Pontiac Esprit Firebird plaque DAD 652 radiee en mars 90 ;

. Opel Kadett - plaque CER 094 a la date du 14 aout 87 ;

. Cette plaque a encore ete attribute aStree le 2 octobre 91 pour une Opel

Kadett

. Audi 80 - CGR 667

L'enquete a neanmoins appris que Stree a aussi fait usage de :

• Chevrolet Caprice - BFE 1 80

• Pontiac Firebird Trans Am - bleu ou noir - aigle sur le capot (aigle « Oiseau

de Feu »)

PV 44741 Recherches OCR
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Police Judiciaire

Bruxelles

12 novembre 91

1200 heures

PV 45938

Police Judiciaire

Bruxelles

13 novembre 91

1 000 heures

PV 45939

Police Judiciaire

Bruxelles

14 novembre 91

1600 heures

• plaque BXB 840 a ete delivree le 22 mars 76 pour une Ford Transit pour

Wastiaux Raymond de Limal - radiee le 27 mai 82 ;

• plaque BXB 840 delivree le 08 decembre 83 pour camionnette Mercedes

(VAN DEN VEYVER Frank rue de la Strategie 41 a Auderghem - radiee le

19 mars 84)

• plaque BXB 840 delivree le 18 fevrier 85 pour Peugeot 104 au nom de

RI JYTAERT Maria de Kruibeke

Enquete Stree

Suite recherches, il appert que la nommee Fontaine Beatrice (12 janvier 63) a ete

la concubine de Stree Michel (pour rappel il s'agissait de l'une des otages qui se

trouvait dans le bus lors de la prise d'otage du 14 novembre 80).

Elle a fait la connaissance de Stree peu avant la Cour D' assises de Fevrier 82.

Elle a cohabite avec l'interesse a sa sortie prison. Elle n'a jamais eu

d'immatriculation a son nom.

Stree s'est marie en Suisse le 11 mai 88 avec BLUM Christiane (30 aout 59).

L'interessee n'a que la plaque DJU 561 delivree le 27 decembre 89 pour une

Nissan Cherry

Enquete a Liege

La police de Liege a verbalise (perception immediate) le 17 novembre 89 la

Chevrolet Trans Am DAD 652

La Police de Liege avait identifie le 21

Stree pour une Pontiac Esprit.

89 la plaque DAD 652 pour

La synthese de cette Pontiac Esprit Firebird est reprise dans les PV de la Police

Judiciaire n° 30249 et 40002.

II ressort done que le 17 novembre 89, Stree n' avait plus le vehicule Pontiac

Esprit Firebird 2T87A9N 120725 mais avait toujours la plaque DAD 652.

II n'existe pas de Chevrolet Trans Am mais le type Trans Am correspond a la

marque Pontiac Firebird.

Stree a propose en vente a Fabien Lavet un vehicule Pontiac Trans Am bleu

marine ou noir avec l'aigle d'origine sur le capot.

La Police de Liege confirme que Stree a ete vu entre janvier 90 et mai 90 avec un

vehicule Chevrolet bleu ciel DAD 652 avec un aigle.

Stree a done appose illegalement la plaque DAD 652 sur un vehicule pour lequel

cette plaque ne lui etait pas attribuee.
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PV 45263

Police Judiciaire

Bruxelles

1 9 novembre 9

1

0945 heures

PV 45940

Police Judiciaire

Bruxelles

22 novembre 9

1

1 600 heures

PV 45941

Police Judiciaire

Bruxelles

25 novembre 91

1510 heures

Audition HANNARD Nathalie (10 septembre 64)

A ete animatrice a la 61*"* Unite scout.

Aucun element utile a P enquete

Enquete Mercedes

Le Mercedes Hanomag Henschel type 206 D Chassis 60514013208279 avait une

peinture d'origine Elfenbein blanc ivoire et ce tant a l'interieur qu'a l'exterieur.

Audition VERNIERS Patrick (24 octobre 64)

A ete assistant animateur a la 61
eme

unite.

Aucun element utile a Tenquete

PV 45264 Audition COURTOIS Olivier (07 decembre 70) I

Police Judiciaire

Bruxelles Ne connaissait pas Christine VAN HEES.

28 novembre 9

1

0945 heures Habitait au 36 de la rue Joubert.

Aucun element utile a 1 enquete.

|

PV 45942 Audition de COURTOIS Guv (23 iuin 48)

Police Judiciaire

Bruxelles A habite au 36 rue Joubert.

28 novembre 9

1

1 000 heures Ne connaissait pas Christine vain Hnco

Aucun element utile a 1 enquete.

PV 45265 Audition AKJNvjULlJ Dominique \ iv juin jj)

Police Judiciaire

Bruxelles A habite au 32 de la rue Joubert.

28 novembre 9

1

1430 heures Connaissait Christine VAN HEES de vue.

Aucun element utile a 1'enquete.

PV45266 Audition DEPRET Yvonne (17 Fevrier 50)

Police Judiciaire

Bruxelles Habitait 36 ou 37 rue Joubert.

28 novembre 9

1

w 1

1 600 heures Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Aucun element utile a P enquete.

PV 45944 Audition LUYCKX Martine (27 avril 53) 1

Police Judiciaire

Bruxelles Docteur et avait son cabinet au 20 de la rue Joubert.

28 novembre 9

1

| 1 6 1 5 heures Voyait revenir Christine VAN HEES venant de la direction generate de V avenue
|
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PV 45943

Police Judiciaire

Bruxelles

29 novembre 9

1

1015 heures

PV 45945

Police Judiciaire

Bruxelles

02 decembre 9

1

1100 heures

des Volontaires.

A apercu a de nombreuses reprises un vehicule type sport americaine, noire avec

un aigle de grande taille sur tout le capot.

Designe sans hesitation la Pontiac Firebird Esprit modele special Trans Am.

PV 45267

Police Judiciaire

Bruxelles

02 decembre 9

1

1 000 heures

Rencontre avec

DESPINEUX Henri (22 fevrier 21)

VAN DER VORST Dagny (22 aout 22)

lis ont habite au 20 de la rue Joubert et ne connaissaient pas Christine VAN
HEES
Audition STRAET Liliane ( 1 8 avril 52)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES
Habitait au 32 de la rue Joubert.

Audition VIDAL Jeannine (27 mai 29)

Habite au 23 rue Lavigerie.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Audition AUDIBERT Pascale( 1 1 octobre 59)

A habite au 23 rue Lavigerie.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 45268

Police Judiciaire

Bruxelles

02 decembre 9

1

1115 heures

PV 45946

Police Judiciaire

Bruxelles

02 decembre 9

1

1600 heures

Audition SKORUPA Eleonore (15 fevrier 30)

Habite au 23 rue Lavigerie.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Audition de DELHAYE Ginette (14 Juillet 56)

A habite au 36 rue Jouibert.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

A vu a diverses reprises un vehicule noir avec dessin ou autocollant (aigle avec

ailes ouvertes)

Dit qu'il s'agit d'un aigle type « cerf volant ».

Au vu des photos, dit que la Chevrolet Camaro et la Pontiac Firebird lui font

penser a cette voiture.
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voiture

A vu aussi a de nombreuses reprises un individu ayant une coiffure d'iroquois,

grand et tres costaud. Sans hesitation il s'agit de Clooth Serge. II ne l'a jamais vu

avec Christine VAN HEES

PV 47743

Police Judiciaire

Bruxelles

05 decembre 9

1

1530 heures

Audition DIMITRIOU Pericles (23 fevrier 51)

Habite 30 rue Lavigerie

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 47744

Police Judiciaire

Bruxelles

09 decembre 9

1

1000 heures

Entretien avec

FASSATOUI Mohamed (29 aout 56)

DESTRUMENT Michele ( 1 1 Novembre 5 1

)

Ont habite 26 rue Lavigerie.

Rien d' utile a l'enquete.

PV 48266

Police Judiciaire

Bruxelles

09 decembre 9

1

1440 heures

Audition MAGNUS Angele (24 juillet 25)

Habitait au 27 rue Joubert

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

A vu des punks a la station de metro Petillon.

Reconnait Clooth Serge parmi les photos ainsi que SENTISSI Nancy

Entretien avec le nomme KEUTERICKX Hugo (17 mai 49)

L'interesse est pompier a Delta et a pris son service au poste Delta le

lendemain du meurtre et expose qu'il a entendu dire par ses collegues

intervenus sur place que la victime aurait ete « clouee » a 1'aide de clous,

genre pointes de Paris.

PV 47745

Police Judiciaire

Bruxelles

09 decembre 9

1

1 600 heures

Audition LERUITTE Simonne

A habite au 30 rue Lavigerie.

N'avait plus vu Christine VAN HEES depuis deux ans.

A vu dans son quartier un vehicule sport, noir avec dessins sur le capot avant.

Au vu des photos, dit que cette voiture ressemble a une Pontiac Firebird Trans

Am.
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Le dessin etait celui d'un oiseau, ailes ouvertes.

Cette voiture lui semblait etrange ou bizarre. 11 avait un sentiment d'insecurite en

voyant cette voiture mais ne sait pas pourquoi.

PV 47746

Police Judiciaire

Bruxelles

10 decembre 91

1630 heures

Audition de COURTOIS Kattv (02 novembre 66)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES et habitait au 36 rue Joubert.

PV 48267

Police Judiciaire

Bruxelles

12 decembre 91

1330 heures

Entretien DEGRYSE Isabelle (17 iuin 59)

A reside au 14 rue Joubert.

Aucun element utile a 1'enquete.

PV 48268

Police Judiciaire

Bruxelles

12 decembre 91

1415 heures

Contact avec SERVAIS Aueuste (03 mai 29)

A reside au 32 rue Joubert.

Ne connait pas Christine VAN HEES

A vu une voiture de marque ZILL avec un aigle.

PV 48269

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 decembre 9

1

0945 heures

Entretien avec ARTE Raphael (22 avril 57)

A reside au 36 rue Joubert.

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 48270

Police Judiciaire

Bruxelles

1 6 decembre 9

1

1500 heures

Entretien avec

RUELENS Renee (02 janvier 24)

GHESQUIERE Lucette (24 avril 22)

habitent rue Lavigerie 30.

Aucun element utile a l'ecole.

PV 48271

Police Judiciaire

Bruxelles

16 decembre 91

1 600 heures

Audition VANNESTE Marie Lvne

A apercu une voiture noire avec un aigle sur le capot.

A toujours vu cette voiture stationnee rue Petillon.

11 y avait une bosse sur le capot.

PV 47747

Police Judiciaire

Bruxelles

17 decembre 91

1000 heures

Audition VAN HEES Eric

Deja reprise dans la synthese l
ere

partie
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PV 47747

Police Judiciaire

Bruxelles

1 7 decembre 9

1

lOOOheures

Audition VAN HEES Eric

Le 13 fevrier 84 au matin a vu que la porte de sa sceur etait ouverte.

11 a vu que le lit etait occupe.

11 a vu une forme sous les couvertures mais n'a pas vu sa soeur.

11 a ete etonne de la trouver encore au lit.

11 lui a demande ce qu'elle faisait encore au lit et elle n'a pas repondu.

11 est parti.

PV 47748

Police Judiciaire

Bruxelles

20 decembre 9

1

0900 heures

Audition DEWERCHIN Reeilius (1 1 fevrier 48)

A habite au 26 rue Lavigerie.

Connaissait Christine VAN HEES de vue.

Dit qu'un jeune homme attendait Christine VAN HEES dans la rue Lavigerie. 11

etait un peu plus petit que Christine VAN HEES, avait 1 an ou 2 en plus qu'elle,

type beige ou italien, cheveux tres courts, chatains tres fonces ou noirs peignes

vers l'arriere, pantalon et blouson en jeans, baskets.

A entendu par des ragots de quartier que Christine VAN HEES a ete vue le jour

de sa mort, a la sortie du metro Petillon monter sur une moto.n

^™
^™

^™

^P*^^

^™

^^^^

^B^ ^B^^^ V B BP BB BB ^P^ ^B> ^B^ ^B B" BB B BB Bk BP B) Wm BP ^BP^ BB Bj^ BW^P* ^Bj ^^PBr Bl M ^B ^B ^B

^

B"

^

*^

N'a pas apercu de Pontiac ou Chevrolet dans le quartier.

PV 45270

Police Judiciaire

Bruxelles

09 decembre 9

1

1030 heures

Entretien avcc CHAFAI Kacem (1951)

A habite 26 rue Lavigerie.

Rien d'utile a l'enauete.

PV 47749

Police Judiciaire

Bruxelles

07 janvier 92

1 500 heures

Documentation sur les tvpes d' aisles pouvant se trouver sur les Pontiac Firebird

PV 48272

Police Judiciaire

Bruxelles

09 janvier 92

1430 heures

Audition BERTHON Marcel (08 avril 42)

Connaissait Christine VAN HEES
Habite au 8 de la rue Joubert.

N'a jamais di scute avec elle.

Croisait souvent Christine VAN HEES sauf une certaine periode avant sa mort,

il a remarque que Christine VAN HEES continuait son chemin sur 1' avenue des

Volontaires sans le croiser et done contre ses habitudes.
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11 avait T impression qu'elle etait un peu genee mais sans plus.

PV 47750

Police Judiciaire

Bruxelles

09 janvier 92

1 600 heures

Audition BERTHON Dominique (14 novembre 65)

A habite au 8 rue Joubert.

Etait un ami d'enfance des enfants Van Hees.

PV 4775

1

Police Judiciaire

Bruxelles

10 janvier 92

1015 heures

Audition de FELLEMANS Alain 02 novembre 68)

Habite au 6 rue Joubert.

Est le meilleur copain de Michel Van Hees.

PV 40273

Police Judiciaire

Bruxelles

10 janvier 92

1700 heures

Conversation « a batons rompus » avec Eric VAN HEES

11 lui est demande s'il connait un italien. Dit qu'il a un ami de classe nomme
GUTTADAURO Paolo avait ecrit a sa sceur et avait cherche a la frequenter.

Christine VAN HEES n'etait pas d' accord et Eric aurait dit a Paolo qu'il etait

inutile d'insister.

Signalement de Paolo :

• 2 a 3 ans de plus qu'Eric ;

• cheveux noirs boucles tres courts , n'a jamais eu de cheveux coiffes vers le

haut

;

• aspect general tres propre

• teint basane

• portait parfois une veste en cuir

Les parents de Paolo tiennent deux cafes dont l'un est denomme « les 4 Coins »

et situe avenue d'Auderghem 169 a Etterbeek.

Selon Eric, Paolo serait retourne vivre en Italic

Identification :

GUTTADAURO Paolo - 02 novembre 64

Le PV precise :

• a ete brievement entendu dans le cadre du present dossier en date du 03 mars

84 (PV 8346 - se Collignon Guy (dans lequel il est precise qu'il a vu Christine

VAN HEES le samedi 1 1 fevrier 84)

• qu'il est inscrit rue Louis Hap 103 a Etterbeek

• que son nom figurait dans l'agenda d'adresse et de tel de Christine VAN
HEES avec les indications : (Paolo) Guttadauro Antonio - via P. Lascaenim\ m * m * " * m^\^ m mm m^m*m m^m^m m*m mmt^j m I m IvV 3 m w %m-\^mm* mm* w \S x m § w w \S w m* »-* V w%mr m\ + m\^Fm&v www

31 - Forli 4700 Italia
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PV 21300

Police Judiciaire

Bruxelles

14 janvier 92

0740 heures

Le PV precise encore qu'il serait possible que Paolo puisse etre le jeune homme
qui attendait Christine VAN HEES derriere le coin de la rue lorsqu'elle quittait

son domicile le matin.

L'audition de l'interesse est annoncee.

Audition GUTTADAURO Paolo (02 novembre 64)

A rencontre Christine VAN HEES au cours de l'ete 83/84. Connaissait Eric Van
Hees depuis 2 ans.

Est alle une seule fois nager avec Christine VAN HEES a la piscine d'Etterbeek.

Christine VAN HEES lui a ecrit 2 ou 3 fois d'Irlande.

A telephone a Christine VAN HEES lorsqu'elle etait a Eupen. Dit avoir recu du
courrier d'elle mais n'a plus souvenir de lui avoir ecrit.

A perdu le contact avec Christine apres le sejour de celle ci a Eupen.

Ne se souvient plus de la soiree du 1 1 fevrier 84.

Ne pense pas avoir donne son adresse en Italie a Christine VAN HEES

Dit que 1' adresse trouvee dans le carnet de Christine est celle de sa tante

Antonia.

La photo de 1984 qui se trouve sur son permis de conduire est saisie.

PV 2 1 303

Police Judiciaire

Bruxelles

14 janvier 92

1 500 heures

Audition Michel VAN HEES (02 octobre 68)

Dit que le 13 fevrier 84 au matin, sa sceur etait encore au lit. II a quitte la maison
a 0845 heures.

Ignorait T absence de sa soeur du 20 au 25 janvier 84 de l'ecole.

PV 2 1 304

Police Judiciaire

Bruxelles

15 janvier 92

0930 heures

Audition de PETRONIO Frederic (27 fevrier 44)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES ni sa famille

A habite au 10 de la rue Joubert.

A vu entre 82 et 85 un vehicule type sport americaine avec aigle et ce plusieurs

fois par semaine

Pour lui il dit que c'etait une Pontiac Firebird.

PV 2 1 306
|

Audition LISART Nicole (07 avril 47)
Police Judiciaire

Bruxelles
|

A habite au 2B rue Capitaine Joubert.

21 janvier 92
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1000 heures Est la mere de GEERNAERT Nathalie et Daniel.

PV 21855

Police Judiciaire

Bruxelles

21 janvier 92

1030 heures

Considerait Christine VAN HEES comme sa seconde fille.

Avait personnellement eu 1' impression que Christine VAN HEES changeait.

Entretien avec

• SANTAMARIA OMBRADOS Robert (03 juillet 62)

• DE CHARLEROY Danielle (22 aout 62)

• HOMBLE Martine ( 1 1 mai 59)

Aucun element utile a l'enquete.

PV 48274

Police Judiciaire

Bruxelles

21 janvier 92

1130 heures

PV 2 1 307

Police Judiciaire

Bruxelles

21 janvier 92

1500 heures

Entretien avec :

PETRONIO Michel (09 juin 70)

FELLEMANS Christian (12 mars 44)

ASPERTONI Regina (09 septembre 41)

Aucun element utile a l'enquete.

Audition LEFEBVRE Claude ( 19 janvier 58)

A habite au 1 6 rue Joubert.

Ne connait pas de voiture sport avec un aigle

PV48275
Police Judiciaire

Bruxelles

21 janvier 92

1 600 heures

PV 21856

Police Judiciaire

Bruxelles

22 janvier 92

0900 heures

Entretien avec FELLEMANS Pascal (08 mars 71)

ite au 6 rue Joubert - aucun element utile a l'enquete

Entretien avec

Ramakers Eliza 10 avril 26

Rutten Leontina 05 octobre 50

Rutten Fabienne 08 juillet 63

Rutten Marc 15 novembre 57

PV 21308

Police Judiciaire

Bruxelles

22 janvier 92

0955 heures

habitent au 1 1 rue Joubert

Rien d'utile a l'enquete.

Entretien avec

• Hallard Jean - 1 6 avril 28

• Van Geem Christiane

habitent au 7 rue Joubert

64/85 l
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Rien d'utile a l'enquete

PV 21302

Police Judiciaire

Bruxelles

28janvier 92

1500 heures

4

Entretien avec

• LEFEVRE Raymonde

habite rue Joubert 37

Rien d'utile a l'enquete.

PV 2 1 309

Police Judiciaire
•

•

Bruxelles

29janvier 92

1045 heures

Entretien avec

• BECIRAJ Alii (09 octobre 48)

a habite au 3 1 rue Joubert.

Rien d'utile a l'enquete.

PV 22730

Police Judiciaire

Bruxelles

29janvier92
"

1 130 heures

Entretien avec

• LEGAT Michel (06 septembre 46)

habite au 3 1 rue Joubert

rien d'utile a l'enquete si ce n'est qu'il a un tres vague souvenir d'un vehicule

avec un aigle.

PV 2273

1

Police Judiciaire

Bruxelles

29janvier 92

1630 heures

Audition de CEUPPERS Nicole f 19 mai 31)

A habite au 38 rue Joubert.

Rien d'utile a l'enquete.

PV 22732

Police Judiciaire

Bruxelles

30janvier 92

1000 heures

Entretien avec

• DE MEYER Liliane ( 10 juin 48)

• MANNIE Yves (07 octobre 69)

ont habite au 42 rue Joubert

Rien d'utile a l'enquete

PV 22733

Police Judiciaire

Bruxelles

30 janvier 92

1430 heures

Entretien avec

• GERITZEN Nicolas (28 juillet 25)

a habite rue Joubert 44.

Rien d'utile a l'enquete

PV 21857

rouce Juaiciaire

Bruxelles

03 fevrier 92

Audition MEESEN Louise (04 janvier 34")

Connaissait Christine VAN HEES de vue.
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1000 heures

*

>

A vu monter Christine VAN HEES sur une moto stationnee devant chez elle.

Elle a mis un casque. La declaration se poursuit je n'ai pas vu Christine monter

sur la moto.

Le jeune homme avait 18/19 ans, plus grand que Christine VAN HEES, cheveux

chatains clairs. La moto etait moyenne et foncee.

Situe le fait une semaine avant le meurtre (un mercredi vers 15/16 heures)

Redit ne pas avoir vu Christine VAN HEES monter sur la moto.

Entretien avec

MICHOTTE Albert (29 mai 31)

Rien d' utile a 1'enquete.

PV 21858

Police Judiciaire
*

Bruxelles

03 fevrier 92

1400 heures

Entretien avec

• LEDENT Georges (09 avril 5 1

)

• PATURIEAUX Francoise (01 octobre 57)

Ont habite au 44 rue Joubert.

Rien d utile a 1 enquete

PV 21859

Police Judiciaire

Bruxelles

04 fevrier 92

1 000 heures

Audition du 23/01/92 de RUBAY Marie Christine fl4 fevrier 57}

A habite au 30 rue Joubert

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 22736

Police Judiciaire

Bruxelles

04 fevrier 92

1 100 heures

Enquete Pontiac Firebird

Le vehicule 2 T87A9N 120725 a ete saisi sur place le 28 mai 91 au domicile de

Serge SCHOEBBEN.

La saisie peut etre levee apres constatations utiles.

PV 22738

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 fevrier 92

0800 heures

Audition de THOMAS Juliette (04 juin 36)

A habite au 9 rue Joubert

Connaissait tres bien Christine VAN HEES qui venait chez elle lorsqu'elle etait

petite.

cnristine vain rifcfc,i> ne venait plus cnez elle depuis deux ans

Pense V avoir vue la veille au soir dans le metro. Christine VAN HEES aurait dit
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•

qu'elle venait d'un cours d'anglais.

Dit que 15 jours avant le meurtre, a vu vers 2100/2130 heures 3 jeunes de 18/25

ans, vestes de cuir, coiffes genre punk. lis etaient dans une grosse voiture Buyck

ou americaine des annees 60, noir ou fonce. A pense que ces jeunes allaient

l'agresser et a pris ses precautions en se cachant et la voiture est partie. 11 y avait

des lettres blanches sur la porte avant droite.

Avait aussi vu dans le quartier la voiture avec un « papillon »en autocollant.

Apres avoir vu des photos, cite que le vehicule ressemblait a la Pontiac Judge de

1971 ou Pontaiac Firebird Trans Am et pense aussi que c'etait un aigle sur le

vehicule

PV 22424

Police Judiciaire

Bruxelles

14 avril 92

0900 heures

Audition de GEIRNAERT Nathalie (26 ianvier 67)

N'est pas la personne qui a parle a la Gendarmerie du « 144 avenue Adolphe

Buyl ».

N'a jamais vu le vehicule avec 1' aigle dont question a nombreuses reprises dans

ce dossier.

Tenait un journal intime depuis 1'age de 15 ans et c'est de Christine VAN HEES
qu'elle a recu son premier.

Dit que Christine VAN HEES tenait un journal intime.

Dit que Christine ne lui a jamais parle qu'un garcon l'attendait pres de son

domicile.

N'a pas entendu parler d'un Marc qui a ete militaire / par commando.

Christine VAN HEES ne lui a jamais parle de la region de Liege ni d'une

propriete avec un grand chateau ou un grand batiment ou encore batiment squatte

ou abandonne.

A vu Christine VAN HEES pour la derniere fois le 11 fevrier 84 et r avant

derniere fois le 28 janvier 84 lors de la fete d'anniversaire.

Se souvient qu'entre le 14 et le 28 janvier 84, Christine VAN HEES etait venue

chez elle (au n 2 B de la rue Joubert). En quittant Christine avait demande de

rester sur la porte jusqu'au moment ou elle serait rentree chez elle. Dit que c'est

la premiere fois que Christine demandait cette chose.

PV 101491

Gendarmerie

Charleroi

15fevrier 92

1733 heures

Appel 101 emanant du 071/71 1574

Suite appel de la presse, un militaire de carriere de la base de Florennes

possedait une Pontiac noire avec un aigle. D serait age de 40 ans et habiterait

Franchimont.

Le Tf est attribue a la pharmacie Bajart - chaussee de Charleroi 352 a Fosses la

Ville.
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11 s'agirait de DUBOIS Edouard (13 mai 56) dlie a LE ROUX.
PV 21860

Police Judiciaire

Bruxelles

17 fevrier 92

0900 heures

Contact telephonique avec

• Malisart Luc ( 1 2 decembre 61)

• El Habib Houria

• Deglas Betty 22 avnl 55

qui ont habite rue Joubert aux numeros 29, 40 et 14

PV 637

1

Police
•

Auderghem

17 fevrier 92

1 944 heures

ft

Renseienements Pontiac

Le policier DECONINCK dit qu'a l'epoque des faits il habitait rue Franciscus

Vandevlede et se souvient avoir vu a plusieurs reprises une voiture de ce type

dans sa rue ou encore rue Moreau ou encore rue Van Nerom. 11 pense qu'il etait

alle fin 83/debut 84 rue Moreau 8 suite a une infraction de roulage pour

demander de deplacer le vehicule.

Appel anonvme d'une dame qui dit qu'elle avait remarque il v a quelques annee

une Pontiac de ce type chez un demolisseur a Hoeillart - Molenstraat 10 ou 12.

Audition de Rlhr-LART Nicole (08 octobre 31)

Habite 1 141 chaussee de Wavre.

Se souvient tres bien d une voiture noire avec un aigle sur le capot. La voiture

etait basse, sport. N'a jamais vu les occupants.

11 est precise que cette dame habite le quartier ou est situee la chmapignonniere.

PV 100421

BSR
Wavre

17 fevrier 92

1 600 heures

Information

DERIDEAU Jacques possedait une Mustang gris metal avec un aigle sur le

capot.

Le vehicule a ete vu dans un garage chaussee de Wavre.

DERIDEAU habitait non loin de la champignonniere

11 frequentait un certain MICHEL dit « Mike » lequel habitait Boulevard du

Souverain et etait ferrailleur.

Dit que DERIDEAU etait age de 43/44 ans et etait capable de commettre de tels

faits.

Identification : DERIDEAU Jacques ne le 18 septembre 39 a Monceau Sur

Sambre.

Possede Mustang plaque YE 033. 11 serait connu pour viol et attentat a la pudeur

et etait signale au BCS 191.138/91.
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II etait ou est avec une certaine Monique VAN STOCKSTRAETE.

PV 309/92

Police

Geraardsbergen

17 fevrier 92

0900 heures

n PV 22739
*

Police Judiciaire

Bruxelles

18 fevrier 92

1 700 heures

PV 25201

Police Judiciaire

Bruxelles

19 fevrier 92

1100 heures

PV 21861

Police Judiciaire

Bruxelles

19 fevrier 92

1045 heures

PV 03.20550/92

Police Liege

19 fevrier 92

PV 2831

Labo de la

Police Judiciaire

Bruxelles

28 fevrier 92

1000 heures

Information

Le nomme DEVOS Etienne (detenu a Audenaerde) a circule avec une voiture de

ce genre plaque DBD 901 immatriculee au nom de sa mere. Le vehicule a ete

mis en circulation en 1979 mais ce n'est que le 08 novembre 88 qu'il est

immatricule DBD 901.

Jonction d' articles de presse .

Plusieurs articles de presse sont joints et il est dit qu'il existait au l
er

aout 91 :

738 Pontiac dans le pays dont 167 en Brabant tandis qu'au l

er
aout 84 ces engms

etaient moins nombreux soit 253 dont 54 en Brabant.

t

Audition DUPONT Rene (24 juillet 2 1

)

A vu deux ou trois fois rue des Peres B lanes en janvier/fevrier 84 une voiture

noire / bleu foncee avec un aigle.

Audition DOBBELAERE Serge (07 octobre 51)

A habite le quartier de la Champignonniere

A deja vu une voiture comme celle decrite.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Ecrit anonvme

PV 25202

Police Judiciaire

Bruxelles

20 fevrier 92

1600 heures

PV 21862

Police Judiciaire

Bruxelles

26 fevrier 92

1020 heures

« A cette epoque une voiture repondant a la description stationnait presque

quotidiennement rue Varin en face du bandagiste et ce, la plupart du temps, en
etant en contravention ».

Audition STUYCK Marie Francoise (09 juin 20)

A vu a plusieurs reprises un vehicule comme celui decrit place du Roi Vainqueur

Enquete FEB IAC

Impossibilite d'etablir un listing des proprietaries de Pontiac Firebird avec date

d'immatriculation.

Des contacts seront pris avec TOCR.
Examen lettre anonvme

Negatif

PV 25203 Audition KEYAERTS Daniel (05 mai 44)
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Police Judiciaire

Bruxelles

04 mars 92

1 500 heures

A vu 5/6 fois une Pontiac Firebird Trans Am noire avec un aigle stationne rue

des Peres Blancs.

Son epouse VANSERVEREN Arlette (02 juin 46) confirme.

PV 29190

Police Judiciaire

Bruxelles

\ 05 mars 92

0950 heures

Audition GODART Reeine (25 mai 49)

Dit que le petit ami de Martme Servais avec une voiture munie d aigles.

. PV 25204

Police Judiciaire

Bruxelles

10 mars 92

1700 heures

•

Diffusion d'un avis

Un avis a ete envoye aux habitants des rue Joubert, Lavigeruie, Peres Blancs,

Petillon, Louis Schimdt, avenue des Volontaires.... Au total il y a eu 638 envois.

11 s'agit d'une circulaire demandant des renseignements sur une voiture

americaine sport noire avec un aigle vu que ce genre de vehicule a ete vu rue

Cardinal Lavigerie et rue Capitaine Joubert a l'epoque des faits.

Une photo de la voiture et de Christine VAN HEES etait annexee a cette

circulaire.

PV
25205

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 mars 92

1615 heures

Audition de SERVAIS Marline f30 septembre 65)

Connaissait Christine VAN HEES

Dit que d'autres personnes se souviennent avoir vu cette voiture rue General

Fievet et aux environs de la Chasse.

Dit que Eric BALCAEN a eu une Toyota Celica noire avec un aigle sur le capot.

PV 25206

Police Judiciaire

Bruxelles

12 mars 92

1500 heures

Informations

Un chanteur de rue qui travaille dans les couloirs du metro de la gare centrale

connait les noms de sauteurs du meurtre.

11 s'agit de Marc DAENEN qui aurait plus ou moins 28 ans.

Identification : DAENEN Marc (17 fevrier 63)

PV 25207

Police Judiciaire

Bruxelles

1 3 mars 92

1 120 heures

Constatations sur Pontiac Firebird

Vehicule de SCHOEBBEN Serge.

Levee de la saisie

PV 26570

Police Judiciaire

Bruxelles

13 mars 92

1430 heures

Saisie - depot au greffe

Saisie de la perception immediate pour le vehicule Pontiac DAD 652.

Depot 05021/92.

PV 25209 Audition LAVET Fabien

Synthese du dossier 64/85 de Monsieur le J.I. VAN ESPEN - 1*™ procedure - Page n° 182



Police Judiciaire

Bruxelles

13 mars 92

1530 heures

PV 25208

Police Judiciaire

Bruxelles

\ 1 6 mars 92

1500 heures

Confirme que la voiture Pontiac Trans Am qui se trouvait dans le parking

souterrain de l'immeuble etait un modele de 1979 a 1981 et avait l'aigle

d'origine.

Audition VAN AERSCHOT Arthur (18 septembre 26)

A exploite la station service sise au coin rue Strategie/chaussee de Wavre et ce

de 67 a 88.

N' avait pu fournir duplications sur le bidon.

Se souvient avoir vu Christine VAN HEES a quelques reprises pres de la cabine

telephonique situee en face de la station.

Elle etait seule et semblait attendre.

PV 25210

Police Judiciaire

Bruxelles

1 8 mars 92

2100 heures

PV 27874

Police Judiciaire

Bruxelles

20 mars 92

0900 heures

PV 25976

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mars 92

1505 heures

PV 27873

Police Judiciaire

Avant le meurtre, se souvient avoir vu une voiture americaine classique, modele
fin des annees 50, debut 60, genre Pontiac, Chevrolet...

Le vehicule etait stationne chaussee de Wavre entre la firme Alaska et les

Pompes Funebres Ergo.

N'a plus vu le vehicule apres le meurtre.

Identification et audition d'un client sumomme LE NANTE

= DERICK Fernand (08 decembre 46)

Rien d'utile a l'enquete. Est en contradiction avec Martien Servais.

Audition de RIFFLART Nicole (08 octobre 31)

A vu ii y a plusieurs annees, une voiture sport americaine, carrosserie assez

basse, aigle sur le capot avant. L'aigle avait les ailes deployees et comportait des

couleurs vives (rouge, orange, jaune). L'aigle couvrai t tout le capot.

Audition de KIRBY Fabienne

Cite que le blond qu'elle a vu a deux reprises avec Christine VAN HEES
pourrait ressembler a des personnes reprises aux photos 11 et 12 qui lui sont

presentees.

L'lVG etait pratiquee entre la 7*™ et la 12*me semaine.

Si la patiente avait une mutuelle elle retouchait sous la rubrique CURETAGE.

A Tepoque le personnel du centre Aimer lui avait dit de ne parler a personne de
cette interruption de grossesse.

Audition DUBOIS Jean Philippe (23 juillet 65^
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Bruxelles

25 mars 92

1600 heures

PV 27875

Police Judiciaire

\ Bruxelles

26 mars 92

. 1710 heures

PV 27030

Police Judiciaire

Bruxelles

30 mars 92
,

1 500 heures

Est rami de Martine Servais

Confirme qu'il a entendu dire Le Nante qu'il connaissait la voiture soit le

conducteur . Notons qu 'il s 'agit la de discussions de cafe.

Audition SERVAIS Robert (07 janvier 40)

Est le pere de Martine Servais

Vu que sa fille sortait avec Balcaen Eric, a engage le detective Louvignie pour

effectuer des filatures.

Remet une copie du rapport du detective.

Demande de listing OCR

Un listing des Pontiac Firebird Trans Am pour la periode de 01 juin 83 au 31

mars 84 a ete demande.

Une suite est annoncee a la reception du listing.

PV 21864

Judiciaire

Bruxelles

30 mars 92

1 600 heures

PV 27876

Police Judiciaire

Bruxelles

3 1 mars 92

1430 heures

Audition CHAVATTE Patrick (20 mai 67)

Rien d'utile a l'enquete

PV 27877

Police Judiciaire

Bruxelles

01 avril 92

1 020 heures

PV 27878

Police Judiciaire

Bruxelles

01 avril 92

1615 heures

Audition MERT Martine (09 octobre 53)

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

A deja vu un vehicule avec aigle mais apres 1985

Audition de DETHIER Guv (03 juillet 47)

A ete proprietaire d'un vehicule Mercedes 206 D Hanomag Henschel entre 81 et

novembre 84 ?

Dit que le vehicule etait blanc casse ivoire beige.

Audition de CHARPENTIER Johnv (20 avril 651

A possede vers 1988 une camionnette Mercedes 206 D Hanomag Henshel
chassis 60514013208279

Dit qu'il avait meme deux vehicules de ce type dont un rouge.

L'a garde 8 jours - plaque GBG 767
;

Identification de Jean Bada : Jean Jacquemin (23 juin 57)

C'est par Jean Bada qu'il a revendu cette camionnette.
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Dit que la camionnette rouge a appartenu a Alex Legros.

N'avait jamais vu Alex Legros faire usage de ce vehicule

Renseignements assurance : CHARPENTIER a assure une camionnette

Mercedes de juin 88 a decembre 88 et une autre de decembre 88 a mai 89.

PV 29135

Police Judiciaire

Bruxelles

.
07 avril 92

1430 heures

PV 27882

Police Judiciaire

Bruxelles

08 avril 92

1015 heures

PV 27152

Police Judiciaire

Bruxelles

13 avril 92

0900 heures

PV 29138

Police Judiciaire

Bruxelles

16 avril 92

1 500 heures

PV 29488

Police Judiciaire

Audition BALCAEN Eric (29 avril 61)

A achete une Celica blanche qu'il a repeint au spray en noir.

Sur les portes, il y avait un aigle et sur le capot une panthere. Etait le meilleur

ami de Kleenex soit DEBOIS Alain.

Balcaen etait surnomme Floche.

Des photos lui sont presentees et reconnait

:

• ignore son nom(= Olivier Vanackere) mais sait qu'il avait un copain

prenomme Pascal qui est decede d'une overdose
;

• L'Anglais (photo 79)

• Clochard (photo 80) Lefevre

• Flash (photo 130) Renard Philippe

Relevons une confusion dans le PV au sujet de la photo 136 ou il est indique

DEBOIS et THILL.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

tion listing

Liste Pontiac immatriculees entre le 01 juin 83 et le 31 mars 84

• EYR 776 - LEEMANS Eddy
• BGF 753 - DERDIN Luc
• CJH 320 - RAVET Jean Marie
• AET 57 1 - ROLFES Willem
• FP724 - PITON Alphonse

Renseignements sur DAENEN Marc (17 fevrier 63)

A eu une liaison avec Veronique ENGELS (14 octobre 69) qui avait frequente

Christine VAN HEES pendant 3 mois au x Guides.

Impossibilite de FOCR de foumir le listing des titulaires d'une marque Pontiac
Trans Am (01 juin 83 au 31 mars 84).

Rencontre avec GEIRNAERT Nathalie
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Bruxelles

17 avril 92

0900 heures

Consultation de son journal intime et de ses agendas de 1983 et 1984.

II y aurait un secret entre Christine VAN HEES et Nathalie Geirnaert dont
celle ci ne desire absohiment pas parler.

i
m

II s'agirait de queique chose qui n'a rien a voir avec les faits.

Dit qu'elle s'est fortement inquietee de la presence d'une voiture devant son

domicile entre 0000 et 0030 hr le 13 mars 84.

Ne sait rien sur cette grosse voiture.

Une certaine Katrine Cloquette etait une amie de Christine VAN HEES

PV 29488

Police Judiciaire

Bruxelles

1 7 avril 92

0900 heures

Audition GEIRNAERT Nathalie

Elle parle de son journal intime :

Personnes presentes lors de la soiree du 04 fevrier 84 (suite anniversaire Nathalie

Geirnaert)
;

• Aerts Stephane + son amie Dora
;

• Christine VAN HEES et son frere Michel

;

• Karine + son petit ami Daniel Geirnaert

;

• Nathalie (sceur de Karine) + Michel Bidee ;

• Fabienne + John Croon ;

• Brigitte Wuille
;

• Nathalie Geirnaert
;

• Daniel (le fils du Chef de camp de Faux les Tombes).

A la date du 29 fevrier 84 il est mentionne :

« ...je pense a toi tres fort et a toutes les conneries qu'on a fait ensemble. II y a
toujours un secret qui nous liera, un secret qui sera toujours entre nous
deux et que personne d'autre ne saura. J'ai passe une bonne partie de mon
enfance avec toi, et les plus grosses conneries que j'ai pu faire, c'est avec toi.

Qu'est ce qu'on pouvais se marrer. Je t'aime et te donne des mille de bisoux.

Nat. »

PV 29139

Police Judiciaire

Bruxelles

06 mai 92

1300 heures

Nathalie ne veut absolument pas parler de son secret.

Audition DAENEN Marc (17 fevrier 63)

Affirme qu'il n'a jamais detenu la moindre information

Christine VAN HEES

PV 29 140 | Lettre anonvme
Police Judiciaire

Bruxelles I Examen negatif au laboratoire de la Police Judiciaire
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07 mai 92

1530 heures Identification de

• Degand Monique - 24 juin 4

1

• Kemele Serge - 29 mai 62

• Kemele Eric - 27 novembre 63

n serait question qu'une voiture comme celle decrite aurait ete vue devant chez

eux.

PV 29141

Police Judiciaire

Bruxelles

07 mai 92

1615 heures

i

Lettre anonvme

Dit que fin des annees 70 ou debut des annees 80, avoir vu une auto sport noire

avec un aigle qui rentrait dans le parking prive de l'immeuble sis a Anvers

Ratinckx 1-3-5-7.

Suppose done : a vu deux fois le conducteur. D a cru reconnaitre Monsieur

Blommaert, agent de publicite avec lequel il a eu des rapports commerciaux.

Blommaert leur a loue pour une fete des affiches de grand format representant

des stars de cinema. Par apres, Blommaert est alle s' installer a Aarstelaar . Fin

des annees 60, devait avoir 30/35 ans, blond, cheveux courts, traits assez

grossiers, joyeux, entreprenant, extraverti

PV 29 1 42

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 mai 92

0915 heures

Audition LOUVIGNY Robert (03 fevrier 48)

Soumets le dossier Robert SERVAIS (client a Tagence de detective B D R I)

11 s'y trouve des photos de BALCAEN Eric prises en 1984

PV 27880

Police Judiciaire

Bruxelles

15 mai 92

1 630 heures

Renseienements

DETHIER Guy a cesse de detenir la Mercedes Hanomag Henschel 206 D en

septembre / octobre 83.

PV 29948

Police Judiciaire

Bruxelles

15 mai 92

0900 heures

Audition VAN DE VIJVER Frank (05 mai 58)

Avail un kot au 41 rue de la Strategic

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

Avait a l'epoque du meurtre une camionnette 2000 rouge/bordeaux Mercedes

A entendu des cris le soir des faits.

PV 27881

Police Judiciaire

Bruxelles

19 mai 92

1730 heures

Prise de photo

Prise en photo de la Pontiac Firebird Trans Am chassis 2 W 87TAL 127956 mis

en circulation pour la premiere fois le 06 mai 80, noir avec un aigle.

Le PV ne precise pas ou les photos ont ete prises ni a qui appartenait le vehicule.

Ce PV fait suite au PV 47749 (voir page 109 de la presente synthese).
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PV 32123

Police Judiciaire

Bruxelles

22 mai 92

0830 heures

PV 32124

Police Judiciaire

Bruxelles

25 mai 92

1000 heures

PV 32125

Police Judiciaire

Bruxelles

27 mai 92

1500 heures .

Svnthese des informations suite aux articles parus ans la presse :

Vingt trois information sont arrivees en ce qui concerne le vehicule decrit dans

r article de presse.

Le PV annonce que des recherches seront entreprises en ce qui concerne les

vehicules et personnes citees.

Recherches

Recherches pour localiser LIEBRECHTS Bruno (27 novembre 51).

PV 32126

Police Judiciaire

Bruxelles

27 mai 92

1 640 heures

PV 32127

Police Judiciaire

Bruxelles

01 juin 92

0930 heures

PV 32128

Police

Bruxelles

01 juin 92

1015 heures

PV 32129

Police Judiciaire

Bruxelles

03 juin 92

0830 heures

PV 32130

Police Judiciaire

Renseignements

Contact avec ANTOINE Paul. A vendu la camionnette Mercedes Hanomag a

DETHIER Guy.

Audition de CLOQUETTE Catherine (02 octobre 67)

Est amie de Nathalie Geirnaert.

Aucun element utile a I'enquete.

Jonction de copies des pages du journal intime de Nathalie Geirnaert

Deja commente (page 1 16)

Audition de CROON John (16 juin 66)

A connu Christine VAN HEES qui etait une amie de Nathalie Geirnaert.

A rencontre Christine VAN HEES a 5 reprises et toujours avec Nathalie

Geirnaert.

Au moment du deces, n'avait plus vu Christine depuis plusieurs mois.

Aucun element utile a I'enquete.

Contact avec WUILLE Brieitte ( 1 8 novembre 66)

C* etait une amie de Nathalie Geirnaert.

Avait rencontre Christine VAN HEES
d'anniversaire.

Rien d' utile a I'enquete.

Audition VANDERCAM Alain (18 mai 59)
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Bruxelles

03juin 92

1645 heures

PV 2995

1

Police Judie iaire

Bruxelles

05juin 92

>.l 000 heures

PV 32131

Police Judiciaire

Bruxelles

09juin 92

1115 heures

Policier a Schaerbeek

A rencontre Martial Cnockaert (06 decembre 56)

II saurait des choses sur le meurtre.

Identification de « DORA »

= TELLINI Fedora (08 juin 65)

PV 32132

Police Judiciaire

Bruxelles
,

10 juin 92

1030 heures

PV 34083

Police Judiciaire

Bruxelles

12 juin 92

1000 heures

Resultats diffusion circulaire

Sur 638 envois, 625 ont ete distribues

37 reponses positives sont arrivees. Par positif il faut entendre «reponse
reprenant une consideration du temoin sans porter un jugement a la valeur du
temoignage.

Audition MARAIN

A fait la connaissance de Marc DAENEN en fevrier 90.

Daenen a parle a plusieurs reprises du meurtre de la champignonniere en disant

qu'il connaissait les auteurs sans citer de noms.

Audition TELLINI Fedora (08 juin 65)

PV 34083

Police Judiciaire

Bruxelles

12 juin 92

1 000 heures

PV 3408

1

Police Judiciaire

Bruxelles

15 juin 92

1030 heures

A connu Christine VAN HEES peu avant sa mort soit a une soiree d'anniversaire
le 04 fevrier 84.

A travaille au My Place et n'y a jamais vu Christine VAN HEES

Dit ne pas connaitre Marc AGOSTINI (07 fevrier 66)

AuditionTELLINI Fedora COS iuin 65) = Dora

A fait la connaissance de Christine VAN HEES lors d'une soiree d'anniversaire
en janvier 84.

A ete serveuse au My Place jusqu a novembre 83.

Renseignements

Le policier schaerbeekois a eu une conversation « sans detour » avec
CNOCKAERT Martial

II a appris de CNOKAERT que

• le detenu en question etait MAHY Alain
;

• les auteurs etaient au nombre de 4 ou 6

• Mahy aurait ete obsede par le diable

• le crime etait le resultat d'une messe noire
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PV 34084

Police Judiciaire

Bruxelles

16juin 92

0900 heures

•

Verifications Mercedes 206 D Hanomag

Audition ANTOINE Paul (03 fevrier 41)
f

La camionnette qui etait beige a ete repeinte en rouge.

Audition MARICHAL Emile (06 avril 59)

A repeint la camionnette pour le compte de son proprietaire soit DETHIER Guy.

A repris la dite camionnette vers novembre 83 pour 15000 BEF

L'a repeinte en rouge. Pense que le 13 fevrier 84 s'est Louis LENDERS qui

possedait cette camionnette.

N'a pas connaissance de l'affaire de la Champignonniere.

PV 34088
*

Police Judiciaire

Bruxelles

19juin 92

1 400 heures

Audition AERTS Stephane (12 avril 65)

Dit que c'est par Nathalie Geirnaert qu'il a connu Christine VAN HEES et ce un
mois avant le meurtre.

Sa petite amie au moment des faits etait DORA soit Fedora TELLINI.

Connaissait Marc AGOSTINI qui avait une moto 500 cc et qui habitait Ixelles

rue Tenbosch. 11 etait francais, grandet costaud, baraque, cheveux noirs.

PV 34088

Police Judiciaire

Bruxelles

19juin 92

1400 heures

Audition AERTS Stephane (12 avril 65)

Etait le petit ami de Dora soit TELLINI Fedora.

PV 34085

Police Judiciaire

Bruxelles

22juin 92

0900 heures

Renseignements

Noms des membres de la bande des WOUTS ou bande du « Pont du Germoir » :

• JANSEN Charles- 24 j anvier 63

• VREVEN Alexander - 23 mai 66

• ONGARATO Sergio - 17 mai 65

• LUYCK Karl (decede)

• DECOUX Guy - 10 novembre 58

• DESIR Bruno - 19 aout 63

• LECOCQ John/Jean Louis - 19 juillet 63

• LOPES Jose - 18 septembre 64

• RUIZ MARTIL Joe - 30 juillet 65

• Tony = RULBELAU Constantin - 17 mai 64

• Bobo = BAUWENS Alex

PV 34089 Jonction facture
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Police Judiciaire

Bruxelles

23juin 92

1000 heures

PV 34090

Police Judiciaire

Bruxelles

26 juin 92

\ 1445 heures

PV 35348

Police Judiciaire

Bruxelles

29 juin 92

1000 heures

PV 35349

Police Judiciaire

Bruxelles

29 juin 92

1445 heures .

Le garage BREUER Antoine vend le 12 octobre 83 une camionnette Mitsubishi

a Guy DETHIER

Audition LENDERS Louis (07 novembre 48)

Dit que MARICHAL Emile avait repeint la camionnette en rouge avec bandes

grises et noires mais n' a jamais vu d' inscription sur les portieres.

Renseignements d'IP France

LIEBRECHTS Bruno (27 Novembre 51) a bien reside dans un squat

Bourdely (07) mais est parti depuis plusieurs mois sans laisser d 'adresse.

Audition DELAEVER Joelle (15 fevrier 64)

Reconnait Christine VAN HEES sur photo.

L'a connue a la « 34 » Compagnie des Guides Catholiques de Belgique

Aucun element utile a Fenquete.

PV 35350
|

Audition DE BILDE Daniel (25 aout 65)

Police Judiciaire

Bruxelles I Etait ami de AERTS Stephane et avait fait la connaissance de DORA.
30 juin 92

1 000 heures Est ami de ERTEM Hidayet qui etait aussi un ami de AERTS.

A rencontre Christine VAN HEES lors de la soiree d'anniversaire.

Dit que ROLAND a parle" plus longuement avec Christine VAN HEES

Dit que AERTS Stephane avait un ami prenomme MARC qui avait une moto
Honda CBR 1000.

PV 35351

Police Judiciaire

Bruxelles

01 juillet 92

1005 heures

Audition de DELPLACE Emmanuelle (01 fevrier 64)

Chef d' Unite 34
&me

Unite Guides Catholiques de Belgique.

Dit de Christine VAN HEES « H etait un fait certain c'est qu'il s'agissait d'une
adolescente prete a s'engager dans n'importe quoi pour sortir de ce « carcan ».

Dit que son climat familial etait trop « ferme ».

PV 29952

Police Judiciaire

Bruxelles

02 juillet 92

0930 heures

Audition ERTEM Mehmet Hidavet (28 octobre 63)

Ami de AERTS Stephane.

Dit que Daniel DE BILDE qui etait un ami commun sortait de temps en tempes
avec eux.
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Ne connaissait pas Christine VAN HEES

PV 38030

Police Judiciaire

Bruxelles

24 aout 92

1000 heures

PV 38381

Police Judiciaire

Bruxelles

10 septembre 92

1400 heures .

PV 40779

Police Judiciaire

Bruxelles

1 1 septembre 92

0930 heures

Lettre anonvme

D y est dit « en 1984, j'ai vu sortir en courant de la champignonniere, Boulevard
du Triomphe, le jour du meurtre, un vieux et un plus jeune s'engouffrant dans
une voiture plaque 26 G 42 et demarrer a toute vitesse ».

Une demande d' identification est introduite a l'OCR.

Aucune empreinte n'a ete relevee sur 1'enveloppe (PV 5572 de la Police

Judiciaire)

Identification plaque 26 G 42

Titulaire : DE RAEDEMAECKER Jan Baptist (28 aout 1914)

En 1984 cette plaque etait attribute a une Ford Taunus 1300.

L'interesse affirme ne s'etre jamais rendu dans les Ardennes
contact, (la lettre anonyme a ete postee a Vielsalm).

Enquete

II appert que DE RAEDEMAECKER a eu des problemes avec Alina
MADDENS. II a interrompu une relation amoureuse et Alain aurait dit qu'elle

allait se venger.

Maddens Alain est nee le 21 mai 21.

PV 40780

Police Judiciaire

Bruxelles

14 septembre 92

1430 heures

Audition DE RAEDEMAECKER Lucienne (06 octobre 39)

Rien d' utile a 1' enquete.

PV 38382

Police Judiciaire

Bruxelles

15 septembre 92

1020 heures

PV 38383

Police Judiciaire

Bruxelles

Audition LEGROS Alex (27 janvier 60)

Selon l'OC il aurait detenu la camionnette Mercedes 206 D Hanomag a partir du
06 juillet 87 avec la plaque GVG 843.

it qu'il n'a jamais detenu pareil vehicule.

Maintient ses affirmations malgre l'OCR.

Apres avoir quitte les bureaux, est revenu et a declare qu'il avait eu
effectivement pareil vehicule, rouge, achete a son frere Roland.

Audition JACOUEMIN Jean (23 juin 57)

Mieux connu sous le nom de « Jean Bada »
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15 septembre 92

1515 heures Dit que Johnny Charpentier a possede en 1989 ou un peu avant deux

camionnettes Mercedes 206 D.

PV41192
Police Judiciaire

Bruxelles

15 septembre 92

\1620 heures

*

*

Audition LEGROS Roland (02 mars 57)

Vers l'ete 86 a vu une camionnette Mercedes exposee en vente le long d'une

route. A achete cette camionnette peinte en rouge. 11 y avait des bandes

decoratives sur le cote.

L'a ensuite revendu a son frere Alex.

PV 40781

Police Judiciaire

Bruxelles

22 septembre 92

1 600 heures

Facture de LEGROS Roland

La facture Dorte la date du 26 aout 86

PV 40782

Police Judiciaire

Bruxelles

01 octobre 92

1515 heures

Contact telenhoniaue avec BAUWENS Marc

n se trouve en Espagne. Dit avoir vu une voiture noire, americaine, sport, bien

entretenue, un grand aigle sur le capot et ce du cote du square Marie Louise et

rue des Francs a Ixelles dans les annees 1980/1982.

PV 43162

Police Judiciaire

Bruxelles

06 octobre 92

1340 heures

Audition MADDENS Alina (21 mai 21)

Rien d'utile a I'enquete.

Precise qu'elle n'est pas l'auteur de la lettre anonyme.

PV 41447

Police Judiciaire

Bruxelles

07 octobre 92

1500 heures

Audition BOSSUYT Emile

Est l'epoux de MADDENS Alina

Donne son accord pour une perquisition.

Meme consentement de la part de son epouse MADDENS.

Aucun element utile a I'enquete.

PV 43 1 64

Police Judiciaire

Bruxelles

09 octobre 92

1000 heures

Renseignements

RALET Jean - rue Vindictive 6 a Etterbeek est decede le 23 mai 1992 suite

accident pou lequel il a ete hospitalise dans un etat grave.

De ce fait il n'a pas ete possible d' avoir plus d'elements concernant le

renseignement n° 23.

PV41193
Police Judiciaire

Bruxelles

22 octobre 92

Audition LAVAL Patrice (01 mai 64)

Ne connait pas Johnny Charpentier. Connait Jean Jacquemin surnomme Jean

BADA.
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0900 heures

A achete une camionnette Mercedes ancien modele rouge vieux modele, diesel

pour 26.000 BEF.

N'a garde ce vehicule qu'un jour ou deux vu son etat desastreux et qu'il a done
ete roule.

L'a revendu pour 7000 BEF a un ferrailleur rue St Leonard a Liege.

N'avait pas recu la carte grise lors de I' achat a Soumagne.

La photo d'une Camionnette Mercedes Hanomag Henschel type 206 lui a ete

presentee. II dit que e'est bien ce genre de vehicule qu'il avait achete.

Ne sait plus en quelle annee il a achete cette camionnette et n'a aucun souvenir
de decoration d e celle ci sur les flancs.

Pense que e'est en 88/89 qu'il a achete ce vehicule

PV41194
Police Judiciaire

Bruxelles

27 octobre 92

1045 heures

PV 43165

Police Judiciaire

Bruxelles

28 octobre 92

1 000 heures

PV41195
Police Judiciaire

Bruxelles

29 octobre 92

1100 heures

PV 43166

Police Judiciaire

Bruxelles

09 novembre 92

0900heures

Audition MARICHAL Emile .

A constate qu'il s'etait trompe dans son audition du 16 Juin 92. Dit que e'est fin

84 et non fin 83 qu'il est entre en possession de la camionnette Mercedes
Hanomag 206D.

Est done formel pour dire que le 13 fevrier 84 il n'avait pas encore cette

camionnette chassis 60514013208279

Recherches

Le ferrailleur qui a achete la camionnette Mercedes 206 D de LAVAL Patrice est

DEMARET Francois (01 mai 30).

Renseignements

D existe dans le dossier « instruction » une lettre anonyme faisant etat qu'un
etudiant aurait observe pres de la station de metro Petillon, a l'epoque du
meurtre, la presence d'une camionnette rouge du genre armee americaine et

occupee par des jeunes gens suspects.

Suite a l'enquete menee a Liege et la decouverte d'une epave a la Galere
(Chanmurly) de nombreux PV ont ete rediges

C'est apres son acquisition par MARICHAL Emile que ce vehicule a ete repeint
en rouge (vers les fetes de fin d' annee 84/85).

Contact telephonique avec DELAUNOIS Ariane ( 1 8 novembre 67)

Est l'auteur de la lettre du 05 mai 84 adressee a Kleenex (Alain DEBOIS - 29
mars 63)
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Rien d'utile a l'enquete.

PV41196
Police Judiciaire

Bruxelles

26 novembre 92

0945 heures

Audition JANSEN Charles (24 ianvier 63)

Parle des Houts et des Wouts.

Ne connaissait pas Christine VAN HEES

A effectue son service militaire a Flawinne et Marche les Dames aux

Commandos en 81 et/ou 82.

Ne connait personne connu sous le nom de «Marc le Para ».

PV 49394

Police Judiciaire

Bruxelles

01 decembre 92

1605 heures

Audition ROBERT Marcelle (24 aout 49)

Se souvient d' avoir vu la voiture sport americaine avec un aigle alors qu'elle

habitait Ixelles.

PV 49396

Police Judiciaire

Bruxelles
„

23 decembre 92

1030 heures

Audition de SKOUPA Eleonore (15 fevrier 30)

Elle affirme que le beau fils de Madame VIDAL (done le mari de sa fille) allait

chez la jeune fille qui a ete assassinee. Cet homme avait une voiture noire avec

un aigle sur le capot.

A aussi vu cet homme dans le metro tenant la main de Christine VAN HEES .

Dit que la victime etait un peu plus grande que Vhomme.

Finalement des photos de ieunes filles lui sont presentees (celle de Christine ne

figure pas dans le lot) et elle dira reconnaitre Christine. Le PV conclura que cette

dame prcscntc un etat apparent de descquilibre mental.

PV 293 1

1

Police Judiciaire

Bruxelles

04 fevrier 93

1000 heures

Contact telephonique avec Stephane Lombaerts

Se souvient vaguement de Christine VAN HEES

PV 46283

Police Judiciaire

Bruxelles

09 fevrier 93

0900 heures

Contact telephonique avec PORIAU Herman (16 septembre 54)

Est l'exploitant de 1' Atelier a Louvain.

Aucun element utile a l'enquete.

PV 24368

Police Judiciaire

Bruxelles

19 fevrier 93

1 155 heures

Audition REZETTE Victor (19 avril 30)

Gendarme pensionne.

Habite rue Africaine a St Gilles et se souvient que dans les annees 84/85 et debut

86 il a vu le vehicule dans son quartier. 11 etait noir avec un aigle. Avait note la

plaque dans son agenda et avait identifie cette plaque. Se souvient que le titulaire

de la plaque habitait rue Tabellion ou Americaine ou Africaine ou dans ce

quartier la mais pres du cafe Michel Strogoff.

A detruit son agenda de 1984 et n'a rien dans celui de 1985.
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Ayant ete chef poste au Palais de Justice, a done connu Clooth et dit ne 1'avoir^ IT *

jamais vu dans son quartier.

ReconnaTt sur photo la Trans Am 1976.

PV 26060

Police Judiciaire

Bruxelles

24 fevrier 93

vl 100 heures

Contact de Monsieur REZETTE

L'interesse signale que le proprietaire de cette voiture habitait au 29 de la rue

Tabellion.

. PV 25974

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 93

1100 heures

Audition de KIRBY Fabienne (25 avril 67)

Confirme les declarations des 20 fevrier 84 et 30 juillet 86.

Christine VAN HEES lui avait demande de l'accompagner pour rencontrer ses

copains. N'y est pas allee car ne croyant pas Christine.

Christine brossait les cours et avait besoin d'une journee pour aller voir ses

copains.

Christine s'etait liee avec un garcon de la bande et par la suite elle s'est rendue

compte que ce garcon se moquait d'elle.

A vu Christine dans le tram un matin au cours de la semaine precedent son

deces. Elle a dit son intention de partir de chez elle.

Christine avait dit en parlant de l'endroit ou elle tenait son journal intime : « il y
a des arbres et ne voit pas l'entree ».

Dit que Christine rencontrait un garcon dans le pare a Anderlecht. Christine

trouvait ce garcon « mignon ». (18 ans, pas grand, robuste, visage rond joufflu,

cheveux a la brosse, fonces avec pointes blondes. Portait combat shoes, jeans.

Christine lui avait dit que ses copains avaient des voitures speciales qui faisaient

beaucoup de bruit.

Voir synthese 1 page 76 pour autres elements de cette audition.

PV 25974

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 93

1100 heures

Audition KIRBY Fabienne (25 avril 67)

Christine VAN HEES lui avait, a plusieurs reprises dans le courant des mois qui

ont precede sa mort, invite a l'accompagner pour rencontrer ses copains.

Christine VAN HEES avait demande a Fabienne de brosser les cours pour aller

avec elle.

Fabienne a refuse.

Lorsque Christine VAN HEES lui a parle de l'endroit ou elle cachait son journal

intime elle a dit « il y a des arbres et on ne voit pas T entree ».
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Police

Auderghem
14 fevrier 94

1 530 heures

Dit que quelques mois apres le meurtre, a vu circuler une Pontiac, Oldsmobile ou

Buick avec un aigle. Le proprietaire a habite a Auderghem avenue des

Paradisiers. 11 s'agit d'un certain DRAKAKIS qui habite Beersel et qui a une

epouse qui a travaille au Marche Commun.

PV 5977

Police Auderghem

^4 fevrier 94

1530 heures

*

*

Appel telephonique

Monsieur DENEYS Jacques - 30 avenue Kamerdelle a Uccle dit qu'il a vu a

plusieurs reprises une Pontiac Trans Am, noire avec un aigle sur le parking en

face du STEEN VN DUCK a Anvers .

PV 24303

Police Judiciaire

Bruxelles

23 fevrier 94

1020 heures

Audition de SOMERS Jacques (04 mars 25)

Dit qu'en 84 il habitait rue de la Mutualite 113 a Uccle. Dit qu'au 1 19 rue des

Cottage il y avait des personnes qui faisaient usage d'un tel vehicule, bleu tres

fonce avec un aigle.

PV 25908 .

Police Judiciaire

Bruxelles

02 mars 94

1600 heures

Lettre anonvme chez VAN HEES

Aucune empreinte.

Postee le 07 fevrier 94 a 1200 heures a Ecaussines

11 y est dit qu'en 84 1* assassin a fait un passage dans l'ecole fermee de Braine le

Chateau.

C'est Monsieur Louis Delvaux chauffeur de bus et ex veilleur de nuit dans

l'etablissement et avoir entendu 1' assassin raconter comme et pourquoi il avait

tue Christine.

PV 25908

Police Judiciaire

Bruxelles

02 mars 94

1 600 heures

Lettre anonvme arrivee chez les parents de Christine VAN HEES

II est question qu'en 84, l'assassin de la malheureuse fille a fait un passage dans

l'ecole fermee de Braine le Chateau.

PV 2597

1

Police Judiciaire

Bruxelles

27 avril 94

1400 heures

Suite PV 5977 Police Auderghem

DENEYS = DE NYS Jacques (08 mars 32)

A ete convoque mais ne s'est pas presente.

PV 31252

Police Judiciaire

Bruxelles

04 mai 94

0940 heures

Audition DE NYS Jacques (08 mars 32)

A travaille a Anvers de 1978 a 1990 et placais son vehicule en stationnement en

face du STEEN (ancien chateau situe le long de l'Escaut) et situe Quai Van
Dijck. Le vehicule etait noir avec un aigle. D etait occupe par deux jeunes sans

autre precision.

PV 37643

Police Judiciaire

Bruxelles

Descente au centre AIMER a l'ULB

Recherche des dossiers KIRBY et VAN HEES. Seul celui de KJRBY est trouve.
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07 juillet 94

1440 heures

Poursuite des recherches pour retrouver celui de Christine VAN HEES

Descente

magistrat instructeur

au Centre

AIMER a rULB

Descente faite le 07 iuiilet 1994

Decouverte du dossier au nom de KIRBY Fabienne mais rien pour Christine

VAN HEES.

A noter que ces recherches s'effectuent plus de 10 ans apres la mort de Christine

VAN HEES.

PV 25972

police Judiciaire

Bruxelles

07 septembre 94

1045 heures

PV41152
Police Judiciaire

Bruxelles

18 novembre 94

1010 heures

Lettre anonyme

II est dit qu'il faudrait rechercher Patricia VAN HAUWERMEIREN qui habitait

Boulevard Reyers (pres de la librairie des parents) et qui frequentait le quartier

de la champignonniere avec son petit ami espagnol prenomme Jesus. lis etaient

cames, sado maso, elle etait lesbienne et il avait le coup de poing et le couteau

tres faciles. II habitait pres de la gare de Schaerbeek et faisait des petits casses. II

vendait de la came a Anderlecht. Dit qu'ils ont souvent parle en riant de cette

affaire.

Audition de SCHETGEN Gilbert

President depuis 1976 de l'ASBL « Aimer a 1'ULB » (anciennement IOC-
Information et Orientation du Couple).

Suite a la perquisition effectuee le 07 juillet 94 par le magistrat instructeur,

expose que les recherches se sont poursuivies pour retrouver un dossier au nom
de Christine VAN HEES.

Recherches negatives.

II dit cependant

:

II ne serait pas a exclure diverses autres possibilites et je vous cite a titre

d'exemple :

• le fait qu'un traitement « particulier » aurait pu eventuellement avoir ete

reserve a un cas suite a des circonstances tout a fait particulieres (cela etait

cependant tout a fait exceptionnel)

• une fausse identite aurait aussi pu avoir ete utilisee vu que l'identite n'est pas

verifiee en consultation.

Expose que suite a l'enquete, le centre a pris contact avec d'autres centres soit

:

• Centre Plan F (rue des Gildes)

• Centre Planing Marolle
;

• Centre Collectif Contraception (Etterbeek)

• Centre Planing de Boitsfort

Recherches egalement negatives.
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*
1

Dans la pratique, la patiente etait vue par un medecin et avait un entretien avec

un membre ayant une formation psychologique. Le tout durait 2 heures.

Ensuite il y avait une semaine de reflexion pour la patiente et l'eventuelle IVG
etait pratiquee la semaine suivante.

L'lVG necessitait une presence de 2 heures au centre.

11 ne fallait done pas une semaine pour effectuer le tout.

11 precise que pour des mineures d'age, cela pouvait se passer pendant les conges

scolaires et cite notamment le mercredi apres-midi.

Remarque : C'est iustement un mercredi apres-midi (25 janvier 84) que

Christine VAN HEES va chez l'ORL (Dr HALLARD) et qu'elle y retourne le

mercredi suivant (Olfevrier 84).

PV 21478
ft

Police Judiciaire

Bruxelles

23 janvier 95

1630 heures

Audition DE CLERCK Marie (23 aout 53)

Psychologue au centre Aimer a TULB depuis 1976.

Ne connait pas Christine VAN HEES

A et6 absente du centre de septembre 83 a fevrier 84 suite accouchement.

PV 21477

Police Judiciaire

Bruxelles

23 janvier 95

1528 heures

Audition de BALDWIN Cecile (12 iuillet 51)

Medecin au centre Aimer a TULB depuis 1976.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confirme existence second dossier en cas d'lVG qui etait conserve de maniere

plus « protegee » vu la legislation en vigueur a I'epoque.

PV 21476

Police Judiciaire

Bruxelles

23 janvier 95

1015 heures

Audition de KEYAERT Michele (29 mars 55)

Psychologue au Centre Aimer a l'ULB depuis 1978.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Expose qu'en cas d'lVG, il y avait une mention discrete dans le dossier medical.

Ajoute : « Je precise que les personnes travaillant au centre Aimer a TULB me
semblent selon mes contacts, totalement disposees a collaborer avec la Justice

dans le cadre des recherches effectuees en rapport avec le meurtre commis sur

Christine VAN HEES et ce tout en respectant les obligations du secret medical.

Ce meme personnel espere cependant que I'enquete de la Justice se limitera

stridement au cas de Christine VAN HEES ».

PV 21481

Police Judiciaire

Bruxelles

a fl 1 1 A ^B"^Bk ^HVbk & ^b ^b ^BBh ^b bb bf ^bf ^bbbi bbbbb ^bbbw b Bt j~ m ^hk^. w

Audition ABRAMOWICZ Bettina (16 mm 57)

Psychologue depuis 1980 au Centre Aimer a TULB depuis 1980.
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24 janvier 95

1638 heures Ne connait pas Christine VAN HEES

Existence second dossier en cas d'lVG.

Vu que rien n'a ete trouve au Centre sur Christine VAN HEES, il est probable

que I'interessee n'a pas fait 1'IVG dans ce centre.

PV 21480

Pqlice Judiciaire

Bruxelles

24 janvier 95

1515 heures

Audition GRACA CARDOSO BARATA Nina ( 1 2 fevrier 45)

Medecin au Centre Aimer a l'ULB depuis 1978.

Confirme 1'existence d'un second dossier en cas d'lVG.

Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 21479

Police Judiciaire

Bruxelles

24 janvier 95

1435 heures
•

Audition DASSESSE Nicole (20 ianvier 51)

Medecin depuis 181 au centre Aimer a l'ULB

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confirme existence second dossier en cas d'lVG

PV 21483

Police Judiciaire

Bruxelles

27 janvier 95

1 145 heures

Audition de BLUST Rose Marie (11 decembre 45)

Assistante sociale au centre Aimer a l'ULB depuis 1980.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Existence d'un second dossier en cas d'lVG mais qui etait classe a un autre

endroit.

PV 22776

Police Judiciaire

Bruxelles

06 fevrier 95

1125 heures

Audition de PIRON Patricia (19 iuin 56)

A fait partie de l'equipe de prise en charge des jeunes de moins de 18 ans au

Centre Aimer de l'ULB de 79 a 1992.

Ne connait pas Chnstine VAN HEES

Confirme 1'existence d'un second dossier en cas d'lVG

PV 21484

Police Judiciaire

Bruxelles

06 fevrier 95

1025 heures

Audition VISEUR Pierre ( 28 iuillet 54)

Medecin depuis 1981 au Centre Aimer pour l'ULB.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Sur le dossier, s'il y avait une IVG, il y avait une mention discrete de 1'existence

d'un autre dossier IVG.

En cas d'lVG, il fallait une decharge de la patiente et des parents ou du

partenaire si mineure d'age.

Si pas de signature, cela ne constituait pas un obstacle al'IVG.
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Les IVG etaient pratiqu^es au Centre pour des grossesses allant jusqu'a 10

semaines.

Si plus de 10 semaines : les patientes etaient dirigees vers des autres centres

hospitaliers soit vers la Hollande.

PV 22778

Police Judiciaire

> Bruxelles

08 fevrier 95

. HOOheures
•

Audition de OUTTELET Clotilde (26 octobre 34)

Conseillere conjugale de 1975 a 1990 au Centre Aimer a PULB.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Confirme P existence d'un second dossier en cas d'lVG

Les carnets reprenant les paiements ne mentionnaient pas le nom des clients et

n' etaient pas conserves apres cloture des comptes.

PV 22781

Police Judiciaire

Bruxelles

13 fevrier 95
"

0900 heures

Audition DELEUX Dominique (25 novembre 50)

Gynecologue. A travaille au centre Aimer a PULB de 1979 a 1990.

Ne connait pas Christine VAN HEES.

Expose qu'un dossier medical n'etait pas forc^ment cree lorsqu'une personne

venait soit pour une information soit pour un entretien psychologique.

D precise : «en cas d'lVG eventuelle, il etait appose une mention de PIVG au

dossier medical « normal » et un second dossier typiquement IVG etait ouvert.

Ce dossier restait au centre durant la duree du suivi de PIVG. Apres ce dossier

IVG etait conserve en lieu stir vu la legislation en vigueur a Pepoque. Le dossier

medical « normal » etait lui archive au centre.

PV 24095

Police Judiciaire

Bruxelles

09 mars 95

1 1 20 heures

Audition ABRAMOWICZ Max ( 16 iuillet 36)

Psychologue au Centre « Aimer al'ULB » depuis 1968.

Ne connait pas Christine VAN HEES
PV 24094

Police Judiciaire

Bruxelles

1 0 mars 95

1430 heures

Audition de CERE Corinne (05 ianvier 53)

Travaille au centre AIMER a PULB depuis 78.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition de VANDEN EYNDE Fernande (16 janvier 20)

A travaille au centre AIMER a PULB de 74 a 85.

Ne connait pas Christine VAN HEES

Audition de POr-hh DEBUYSEIE Renee (05 septembre 22)

Psycho therapeute au centre Aimer al'ULB depyus 1973.
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Ne connait pas Christine VAN HEES

PV 427 1

8

Police Judiciaire

Bruxelles

06 octobre 95

1000 heures

PV 32468

Police Judiciaire

Bruxelles

3 1 mai 96

1400 heures

Lettre avocat

Saisie

Depot

Audition de ROSENFELD Lncas (02 mars 51)

Medecin depuis 1979 au Centre Aimer k l'ULB.
Ne connait pas Christine VAN HEES

Declare
: « il existait bien un dossier parallele d'lVG, cependant en ce qui

concerne cette affaire, nous n'avons rien trouve ».

Suite requisitions complementaires

n est precise que l'echantillon expertise par le professeur NAUD de 1'UCL
(depot 3275/84) semblait etre du petrole et qu'il provient du PREMIER foyer
d'incendie.

Audition DELOBELLE Jacques

L'epave du vehicule a ete demolie.

Courrier avocat

L'avocat de Clooth signale qu'il n'a pas ete avise de la comparution de son client
en Chambre du Conseil.

Saisie et depot au Greffe du Tribunal Correctionnel de Bruxelles sons le. n
15303/84 de :

dossier comprenant la procedure immediate dans l'enquete menee concernant
le meurtre a Euchen de Andrea Wernicke

;

rapports de la Kripo de Achen concernant la piste 58 soit celle en cause de
Serge Clooth concernant le meurtre precite.

Depot 14196/84
I Saisie specimen d'ecriture de THIU, Renanri
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